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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

5.000 φοιτητές και σπουδαοτες υηφιζουν αύριο

Φοιτητικές εκλογές 
σε κρίσιμη καμπή 

για την πορεία ιης παιδείας

ΝΕΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΣΤΑ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ 
ΔΑΝΕΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΙΝΑΙ «ΨΕΥΤΗΣ» ΚΑΙ «ΚΑΚΟΗΘΗΣ»

Με έντονο ακόμη τον απόηχο των πρόσφατων μεγάλων φοιτητικών και 
σπουδαστικών κινητοποιήσεων και με «ανοικτές» τις μεγάλες πληγές της Παι­
δείας, που έχουν προκληθεί από τα οξυμένα εκπαιδευτικά προβλήματα τα 
οποία απεγνωσμένα ζητούν μια λύση ■ που δεν φαίνεται στον ορίζοντα από 
τη συγκεκριμένη πολιτική του υπουργείου Παιδείας ■ πραγματοποιούνται αύ­
ριο σ’ ολόκληρη τη χώρα οι εκλογές των φοιτητικών συλλόγων των ΑΕΙ, και
των σπουδαστικών των ΤΕΙ.

Του
ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Γύρω στους 1.200 φοιτητές 
των Σχολών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στο Ηράκλειο και 3.500 
σπουδαστές του ΤΕΙ της πόλης 
μας θα εκλέξουν τα νέα διοικη­
τικά συμβούλια των τμημάτων 
τους.

Κι οι φετινές εκλογές διεξά­
γονται σ’ ένα κλίμα έντονων πα­
ραταξιακών αντιπαραθέσεων, 
που όμως, μέχρι στιγμής τουλά­
χιστο, δεν έχουν δημιουργήσει ο­
ξύτητες μεταξύ των φοιτητών και 
των σπουδαστών, κάτι που εκτι- 
μάται σαν στοιχείο ωριμότητας 
του κινήματος της τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης. Να μην ξεχνάμε 
άλλωστε ότι οι πρόσφατες αγω­
νιστικές κινητοποιήσεις, που 
συγκλόνισαν ολόκληρη τη χώρα, 
ακριβώς αυτό το χαρακτήρα της

περυσινές εκλογές. Η Πανσπου­
δαστική, που υποστηρίζεται από 
την ΚΝΕ (πρώτη στο Πανεπιστή­
μιο και στο ΤΕΙ), η Πανελλήνια Α­
γωνιστική Σπουδαστική Παρά­
ταξη που υποστηρίζεται από τη 
Ν. ΠΑΣΟΚ (δεύτερη στο ΤΕΙ και 
τρίτη στο Πανεπιστήμιο) και η 
Δημοκρατική Αγωνιστική Πρωτο­
πορία που υποστηρίζεται από 
την ΟΝΝΕΔ (τρίτη στο ΤΕΙ, δεύ­
τερη Π.Κ.).

ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ 
ΕΚΛΟΓΕΣ

ωριμότητας εξέφρασαν.
ΟΙ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ

Στην εκλογική διαδικασία συμ­
μετέχουν οι τρεις μεγάλες παρα­
τάξεις που είχαν κερδίσει και τις

Ο Δημοκρατικός Αγώνας, που 
ήταν τέταρτος και στα δύο Εκπαι­
δευτικά Ιδρύματα, φέτος αντιμε­
τωπίζει προβλήματα συγκρότη­
σης ψηφοδελτίων και συγκροτη­
μένης παρουσίας στις εκλογές, 
μετά τη διάσπαση των δυνάμεων 
που τον στηρίζουν (ΕΚΟΝ Ρήγας 
Φεραίος και Ν.ΕΑΡ).

Νέο θεσμό για τη χορήγηση 
στεγαστικών δανείων, καθιερώ­
νει από σήμερα η Κτηματική Τρά­
πεζα. Συγκεκριμένα αν κάποιος 
βιάζεται και θέλει να πάρει σύν­
τομα δάνειο, θα πρέπει ν’ ανοί­
ξει κατάθεση στο βραχυχρόνιο 
σύστημα που σε δύο χρόνια, θα 
του δώσει το δικαίωμα να ζητή­
σει δάνειο. Αν όμως προγραμμα­
τίζει ν’ αγοράσει σπίτι αργότερα, 
τότε μπορεί ν’ ανοίξει λογαρια­
σμό στο μακροχρόνιο σύστημα 
που θα του δώσει δικαίωμα δα­
νειοδότησης μετά από 5,5 
χρόνια.

Στο μεταξύ το 1987 οι καταθέ­
σεις ο ι ο στεγαστικό ταμιευτήριο 
της Κτηματικής Τράπεζας ξεπέ- 
ρασαν τα 300 δισεκατομμύρια 
δραχμές. Αντίθετα τον ίδιο χρό­
νο η Τράπεζα εκταμίευσε για δά­
νεια 35,2 δις, έναντι 29,8 δις που 
είχε εκταμιεύσει το 1986.

Να σημειώσουμε τέλος ότι μέ­
χρι το τέλος του 1988 η Κτημα­
τική Τράπεζα θ’ ανοίξει 20 
υποκαταστήματα στην Ελλάδα 
και το εξωτερικό.

Επίθεση
Κυρίλλου

κατα τριτση 
■ Προσωπική επίθεση κατά του αλλά και «κακοήθη» τον κ. Τρί- Tnv r AfirWvDAnA^v 
Υπουργού παιδείαο κ. Αντώνη τπ» η „ ΤΟΥ Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥΥπουργού παιδείας κ. Αντώνη
Τρίτση έκανε χθες σε μια έκρη­
ξη ρργής μιλώντας με δημοσιο­
γράφους ο Μητροπολίτης 
Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύ­
ριλλος.
■ Λίγα λεπτά μετά την λήξη της 
χθεσινής συνεδρίασης της Συνό­
δου της Εκκλησίας της Κρήτης ο 
κ. Κύριλλος αποκάλεσε «Ψεύτη»

τση ο οποίος όπως κατάγγειλε ο ΥΒΑΡΔΟΥ

Στη σεΑ.3 το ντοκουμέντο

Από την Περιφέρεια Κρήτης

Τέσσερα συνέδρια 
στις έδρες των Νομών

ί ο ιδιαίτερο πολιτικό ενδιαφέ­
ρον για τις εκλογές τόσο του ΤΕΙ 
όσο και του Π.Κ. υποδηλώνουν οι 
εκδηλώσεις των τελευταίων ημε­
ρών από τις παρατάξεις με ομι­
λητές κορυφαία κομματικά 
στελέχη.

Λαϊκή κατακραυγή
ι»

Στο Δημοτ.Συμβούλιο το θέμα.

Βικελαία Βιβλιοθήκη

Τέσσερα προσυνεδριακά συνέ­
δρια θα πραγματοποιηθούν σ’ ο­
λόκληρη την Κρήτη στα πλαίσια 
τόυ πρώτου Περιφερειακού Συ­
νεδρίου για την ανάπτυξη του νη­
σιού που διοργανώνει η Γενική 
Γραμματείατης Περιφέρειας και 
θα γίνει στο τέλος Μαϊου στο Η­
ράκλειο.

Αυτό αποφάσισε στην προχθε­
σινή του συνεδρίαση η οργανω­
τική επιτροπή όπου 
καθορίστηκαν ο κανονισμός λει­
τουργίας, το πλαίσιο των ειση- 
γλησεων και ο αριθμός των 
συνεδρίων που αναμένεται να υ­
περβαίνει τους 300.

Οι προσυνεδριακές ημερίδες 
πιο αναλυτικά θα γίνουν: Στις 28 
Μαρτίου στις 11 π.μ. στο ρέθυ- 
μνο, με θέμα το υδάτινο δυναμι­
κό της περιφέρειας Κρήτης.

Στις 19 Απριλίου στην Ιεράπε- 
τρα με θέμα: Θερμοκηπιακές 
καλλιέργειες, εκσυγχρονισμός 
της καλλιεργητικής μηχανής δια­
κίνηση και εμπορία κηπευτικών.

Στις 26 Απριλίου θα γίνει προ­
συνεδριακή ημερίδα στα Χανιά

λειτουργίας του συνεδρίου αυ­
τός προβλέπει διαδικασίες τέ­
τοιες που να συντείνουν στην 
διαφύλαξη της υψηλού επιπέδου 
ποιότητας συνεδρίου.

Τοπλαΐσιοτοιν ετσηγήσεωγ ε­
ξάλλου που καθορίστηκε μεταξύ 
άλλων προβλέπει:

Οι εισηγήσεις να υπηρετούν 
τους στόχους του συνεδρίοου 
που είναι:

• Βοήθεια στην περιφέρεια για 
την χάραξη πολιτικής κατά το­
μέα αλλά και σε επιμέρους 
θέματα.

• Έναρξη της διαδικασίας δια­
λόγου Πολιτείας - φορέων πολι­
τών που θα ολοκληρωθεί με την 
κατάρτιση ενός λεπτομερούς α­
ναπτυξιακού σχεδίου για την 
Κρήτη.

• Διερεύνηση των δυνατοτή­
των και των προβλημάτων που 
δημιουργεί η Ευρωπαϊκή Ολο­
κλήρωση στην περιφέρεια της 
Κρήτης.

• Παρουσίαση πολιτικής και 
προγραμμάτων από πλευράς Πο-

Χθες το μεσημέρι η ΠΑΣΠ εί­
χε οργανώσει εκδήλωση στο ΤΕΙ 
με ομιλητή τον κ. Κώστα Σκανδα- 
λίδη, μέλος του Εκτελεστικού 
Γραφείου του ΠΑΣΟΚ. Η ομιλία 
τελικά δεν έγινε αφού συνεδρία­
σε εκτάκτως το Ε.Γ. Προχθές μί­
λησε ο Πρόεδρος της ΟΝΝΕΔ κ. 
Γιώργος Βουλγαράκης. Ενώ 
χθες και προχθές μίλησαν αντί­
στοιχα στο Ηράκλειο και στο Ρέ­
θυμνο οι κ.κ. Γιώργος 
Σταματάκης, αναπληρωματικό 
μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ και Αλέ- 
κος Αλαβάνος Ευρωβουλευτής 
του κόμματος.

Στην 3η σελίδα δημοσιεύομε 
αναλυτικό ρεπορτάζ με τις θέ­
σεις των παρατάξεων στο ΤΕΙ και 
στο Π.Κ.

ΑλύσιδώΓέζ αντιδρ^σίτς ο 
νύμεαα στους παράγοντες της 
δημόσιας ζωής έχει προκαλέ- 
σει η χθεσινή αποκάλυμη απο 
δυο εφημερίδες την «πατρί­
δα» και το «ΕΘΝΟΣ» του δημο­
σιεύματος, του αμερικάνικου 
εντύπου «creta sun»yio την 
υπόθεση «Saturn».

Αργά χθές το βράδυ και ενώ 
το θέμα επρόκειτο να απασχο 
λήσει το Δημοτικό Συμβούλιο 
Ηρακλείου, ο Δημοτικός Σύμ­
βουλος κΔημ.Ξυριτάκης έκα­
νε στην «π» την παρακάτω 
δήηφοη:

«Τρ δημοσίευμα αυτά στρε­
βλώνει βάναυσα όπως άλλω­
στε αναμενόταν την αλήθεια 
καθώς και ως προς τον πραγ-

ρατικό λόγο της επίσκΕ^ης 

ομό τεσοάρων διαδηλωτών 
συμπολιτών μας.

Αξίί& ωστόσο να επισημαν- 
θεί και το πνεύμα που διέηει ο- 
λόκλπρο το δημοσίευμα.

κτηριστικό τπς αλαζωνικότη- 
■ ·' ■

ρά της Αμερικάνικης υπερδύ- 
ναμης αήέναντι στην χώρα 
μας.»

Ανακοίνωση επίσης για το 
δημοσίευμα εξέδωσε αργό 
χθέςβράδυ και η αντιβασική ε-

Μητροπολίτης δίδει την ψευδή 
εικόνα στην κοινή γνώμη ότι δή­
θεν έχει εξασφαλίσει την συναί­
νεση της ιεραρχίας στο νόμο για 
την εκκλησιαστική περιουσία. 
■ Παράλληλα ο κ. Κύριλλος, ά­
φησε σαφέστατα να εννοηθεί ότι 
έχει επέλθει ρήξη στις σχέσεις α­
νάμεσα στην ιεραρχία της εκκλη­
σίας της Ελλάδος και της 
τοπικής εκκλησίας με αφορμή 
την ενδοτική στάση των εκπρο­
σώπων της πρώτης απέναντι στο 
νέο νόμο.
■ Αποκαλυπτικός αλλά και κατη­
γορηματικός ταυτόχρονα ο Μη­
τροπολίτης Γορτύνης και 
Αρκαδίας, κατηγόρησε ευθέως 
τον υπουργό παιδείας αλλά και 
την κυβέρνηση για αντιεκκλησια- 
στικό μένος και εχθρική προς την 
εκκλησία της Κρήτης ειδικότερα

στάση.
Η| Ο κ. Κύριλλος ανέφερε χαρα­
κτηριστικά ότι εδώ και δύο χρό­
νια η Σύνοδος της εκκλησίας της 
Κρήτης, αναμένει να γίνει δεκτή 

από τον υπουργό και τον πρωθυ­
πουργό. Το εντυπωσιακό μάλιστα 
όπως ανέφερε είναι ότι το σχετι­
κό ραντεβού για τη συνάντηση εί­
χε αναλάβει να «κλείσει» ο. 
κυβερνητικός επίτροπος κ. 
Λιλαίος.

Παράλληλα ο κ. Κύριλλος κα­
τάγγειλε με έμφαση ότι κανένα 
από τα αιτήματα της εκκλησίας 
της Κρήτης (ανάμεσα στα οποία 
ήταν και η ίδρυσή εκκλησιαστικής 
Σχολής στο Ηράκλειο) δεν έχει γί­
νει αποδεκτό από την πολιτεία,

πρόθεση της οποίας όπως πρό- 
σθεσε είναι να αποκομίσει πολι- 
τικοκομματικά οφέλη από το νόμο 
για την εκκλησιαστική περιουσία.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΝΟΔΟΣ

1 Αν και το θέμα της εκκλησια­
στικής (μοναστηριακής) περιου­
σίας δεν ήταν στην ημερήσια 
διάταξη της χθεσινής Συνόδου, 
συζητήθηκε ακροθι γής έστω, ό­
πως αναφέρουν οι σχετικές πλη­
ροφορίες. Οι Ιεράρχες της 
Κρήτης έχοντας κοινή anoyn στο 
θέμα, την επαναδιατύπωσαν.
QI Το γεγονός αυτό σε συνδυα­
σμό με την υποχώρηση από τις

Συνέχεια στη σελίδα 8

Ανάμεσα στους Εκπροσώπους των Επιμελητηρίων

με θέμα τις αναδιαρθρώσεις των λιτείας και προτάσεων από πλευ­
ράς φορέων.καλλιεργειών και αρχές Μαϊου 

στο Ηράκλειο θα γίνει η τέταρτη 
ημερίδα με θέμα την εκπαίδευση 
στην Κρήτης.

Στις ημερίδες που θα γίνουν 
στα πλαίσια λειτουργίας του πε­
ριφερειακού συμβουλίου, θα πά­
ρουν μέρος τα νομαρχιακά 
συμβούλιά, οι ΤΕΔΚ, εκπρόσωποι 
μαζικών φορέων κάι δημοσίων υ­
πηρεσιών.

Όσον αφοοά στον κανονισιιό

• Θα πρέπει να ληφθούν υπό­
ψη εργασίες που στο παρελθόν 
έχουν γίνει για το ίδιο θέμα.

• Να αποφευχθούν γενικότε­
ρες αναφορές και θεωρητικές α­
ναλύσεις και vq πρρτείνονταί 
ελεγμένες και εφικτές λύσεις.

• Η παρουσίαση των θεμάτων 
να γίνει σε επίπεδο περιφέρειας.

Από σήμερα με απόφαση της ΕΛΜΕ

Τριήμερη απεργία 
των εκπαιδευτικών

Σε τριήμερη απεργία κατεβαίνουν από σήμερα μέχρι και την Παρασκευή οι Καθη­
γητές του Νομού Ηρακλείου, με απόφαση της ΕΛΜΕ. Τα αιτήματα του κλάδου είναι: 
Αμοιβές στους καθηγητές που να καλύπτουν το κόστος ζωής. Να σταματήσει η υπο- 
βάθμιση της εκπαίδευσης στα Γυμνάσια και τα Λύκεια. Να διατηρηθεί και να επεκτα­
θεί ο δημόσιος χαρακτήρας της εκπαίδευσης. Να αναγνωριστεί ο Κοινωνικός ρόλος 
του Καθηγητή. Να λυθεί οριστικά το κτιριακό πρόβλημα στο Νομό μας.

Αληδινές αφορμές
(Υ στερόγραςρο)

Ε.σ.ύ και εμείς

Στις 11 σήμερα το πρωί στο κτίριο 
του 3ου Γυμνασίου θα γίνει συγκέν­
τρωση των απεργών και στη συνεχεία 
θα γίνει πορεία σιγΝομαρχία.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ 

ΣΤΑ ΤΕΛ
Οι μαθητές επτά ΤΕΛ ολόκληρης 

της Κρήτης συνεχίζουν τις καταλήνεις 
των σχολείων τους.

Σύλλογοι γονέων, καθηγητές και οι 
σπουδασπκοί σύλλογοι του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου, έχουν εκδώσει μηφίσματα

συμπαράστασης στους μαθητές που 
παραμένουν μέσα στα ΤΕΛ.

Στο Ηράκλειο λειτουργεί ραδιοφω­
νικός σταθμός κατάλημης μέσω του ο­
ποίου οι μαθητές απευθύνονται στους 
συναδέλφους τους, καθηγητές και τους 
γονείς τους αναλύοντας τα αιτήματά 
τους.

Χθες το πρωί τα ΤΕΛ της πόλης μας 
απηύθυναν μέσω του ραδιοφωνικού 
σταθμού τους μήνυμα στον υπουργό 
Παιδείας κ. A. Τρήση, καλώντας τον 
να δώσει λύσεις στα προβλήματα τους.

Στο,μεταξύ χθες από την ΕΛΜΕ εκ- 
δόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

«Η ελλιπής υλικοτεχνική υποδομή, 
η ανυπαρξία διδακτηρίων και η συσ­
σώρευση των προβλημάτων

που αφορούν την προοπτική της 
επαγγελματικής κατοχύρωσης και α­

συνέχεια στη σελ. 3

Kat αρχήν συμφωνία 
ότι... θα ξανασυναντηθούν

Για να συζητήσουν τη συνένωση
Με την έκδοση κοινού ανακοινωθέντος έληξε η συνάντηση που είχαν οι Διοικητι­

κές Επιτροπές του Εμποροβιομηχανικού και επαγνελματοβιοτεχνικού επιμελητηρίου 
Ηρακλείου προχθές το βράδυ, στην οποία συζητήθηκε ο νέος νόμος που προβλέπει 
την ενοποίηση των δύο επιμελητηρίων. Οι δύο πλευρές αν και είχαν διαμετρικά αντί- 
θετές απόμεις τουλάχιστον αρχικά πάνω στη φιλοσοφία του νομοσχεδίου, τελικά συμ­
φώνησαν σ ένα σημείο, ότι ο νόμος πρέπει να εφαρμοστεί και για τα επιμελητήρια 
Αθηνών, Πειραιά και Θεσσαλονίκης, τα οποία εξαιρούνται μέχρι τώρα από τη συνένωση.

Με βάση το μοναδικό αυτό κοι­
νό σημείο, διαπιστώθηκε και από 
τις δύο πλευρές πως πρέπει να γί­
νουν κι άλλες συναντήσεις για τον 
ακριβή εντοπισμό των σημείων 
του νόμου, πάνω στα οποία μπο-

α-

ε-

ρεί να υπάρξει ταυτότητα 
πόμεων.

Πάντως παρά την εξεύρεση

Ο κ. Αποστολάκης

νός κοινού σημείου, οι αποικείς 
των Δ.Ε. των επιμελητηρίων απέ­
χουν πολύ, αφού το μεν εμπορο- 
βιομηχανικό πιστεύει ότι με το νέο 
νόμο ουσιαστικά διαλύεται γιατί 
δεν αναγνωρίζονται τα τμήματα 
βιομηχανικό και εξαγωγικό, το δε 
επαγγελματοβιοτεχνικό υποστηρί­
ζει ότι αναβαθμίζονται τα επιμε-

λητήρια, αφού ο ρόλος τους 9α 
γίνει ουσιαστικός και η φωνή τους 
9’ ακούγεται.

Σ’ ορισμένα μάλιστα σημεία της 
συνεδρίασης δεν έλειμε η οξύτη­
τα, και ειδικά όταν ο πρόεδρος 
του επαγγελματοβιοτεχνικού κ.

Συνέχεια σελ. 3

Ανοικτή συζήτηση
για το Εργοστάσιο
της Λιπασματοποίησης

Βρέθηκα προχθές στο Βενιζε- 
λειο Νοσοκομείο. Είναι κάποιες 
στιγμές από τη ζωή μας, που θέ- 
με δε 8έμε μας φέρνουν σε κλι- 
υιΚές, σε γιατρούς, στ 
νοσοκομεία. Βρέθηκα, λοιπόν, 
εκεί, εξ αιτίας της ανάγκης ενός 
συγγενικού μου προσώπου.
Ουρές, στρίμωγμα στους δια­

δρόμους της αναμονής έξω από 
τα εξωτερικά ιατρεία, μα πάντως 
μαζί μ’ αυτά και η εντύπωση πως 
στην ουσία τουλάχιστο γίνεται 
σωστή δουλειά. Περιμένεις στη\ 
ουρά ακόμη κι όταν έχεις κλεί 
σει ραντεβού, μα το αντιλαμβά­
νεσαι όταν φτάσεις μέσα στα 
•ατρεία πως ο άνθρωπος είναι α­
ξία που την προσέχουν.
Δεν είναι όμως αυτός ο λόγος 

που με κάνει να γράμω αυτές τις 
γραμμές. Δεν είναι ο αίνος προς 
όσους καταλαβαίνουν το χρέος 
τους και κάνουν σωστά στο μέ­
τρο του δυνατού, τη δουλειά 
τους. Κι εδώ είναι το λεπτό ση­
μείο που γίνεται κίνητρο δημο­
σιογραφικό.
Λεν είναι μόνο δουλειά, η περί- 
9αλμη των ανθρώπων στο όποιο 
νοσοκομείο. Είναι κάτι άλλο. 
Λειτούργημα το είπανε, κι έτσι 
πρέπει νάναι. Απ’ τη στιγνή δΛ-

λειά όμως, ως την αβρότητα του 
λειτουργήματος, υπάρχει κάποια 
απόσταση, που τη γεφυρώνουν 
λεπτομέρεις. Κάποιοι, έστω και 
στοιχειώδεις κανόνες συμπερι­
φοράς, κάποια ευγένεια, μια αν­
θρώπινη στάση απέναντι στους 
τόσους και τόσους ανθρώπους 
που από ανάγκη συνωστίζονται 
σ' αυτούς τους χώρους. Αυτό που 
σ' άλλες περιπτώσεις δα το λέ­
γαμε τον ξενόφερτο όρο... σέρ­
βις, αυτό λείπει.
Βέβαια, η ουσία είναι η περί- 

θαλμη. Όμως αυτή δε φτάνει 
οσο και νάναι καλή, όταν για να 
φτάσεις ως αυτήν δα πρέπει να 
ξεπεράσεις ένα πλήδος άλλα εμ­
πόδια και ν’ αντιμετωπίσεις ένα 
πλήδος από ανδρώπινες αδυνα­
μίες, κακοτεχνίες της δημιουρ­
γίας, και συχνά παντελή έλλειμη 
ευγένειας.
Οι άνδρωποι που φτάνουν στα 

νοσοκομεία, για να νοσηλευ- 
δούν-πρέπει να το ξέρουν αυτό 
οι υπεΰδυνοι και νάχουν δώσει 
ιις ανάλογες εντολές προς τα 
κάτω - βρίσκονται πέήα από το 
σωματικό άλγος, και σε οριακά 
σημεία μυχικής αντοχής. Δεν εί­
ναι νορμάλ. Πάσχουν, κι έχουν 

συνέχεια στη σέλ. 3

— Η κ. Βιργινία Χατζηδάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του εξαδέλφου 
της Ζ Γ. χατζάκη για το σπίτι α­
γάπης ενορίας Αγ. Μηνά, 
— Ο κ. Άγγελος Ραμουτσάκης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Ανθούλας Κα- 
πελλάκη για το Κέντρο ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.
— Η οικογ. Μανούσου Παναγιω- 
τάκη ιατρού κατέθεσε στα γρα­
φεία μας 1) δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Δημ. Ζέη. 2) δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Εμμ. Σμυρνάκη. ιατρού για 
την εταιρία Προστασίας Α­
νηλίκων.
— Ο κ. Γιάννης και η κ. Γεωργία 

Ορφανού κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Εμμ. Σμυρνάκη και αντί στεφά-

VOU για την αναστήλωση του Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου.
— Η οικογ. Αριστοδήμου Λυδά- 

κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 15.000 στη μνήμη Εμμ. Σμυρ­
νάκη για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Άγ. Σπυρίδων.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά 
(2,4,6,8,0)

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟ·ΤΡΟ 

Φ 25Ο·816 & 250-822

ΓΕΔΤΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
*ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ 

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΓΕΟΤΡΤΠΑΝΑ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
*ΝΟΙΓ«ί* IWrUKHI ■ ΒΟβΡΜ 

I BEHUIIUEM
I «ΕΤΝ 1 36 Ι*ΜΣ

ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΑ 
01 ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ 

ΤΟΥ 1ου ΛΥΚΕΙΟΥ
τα παιδιά της Τρίτης τάξης 

του 1ου Λυκείου Ηρακλείου, 
που βρίσκονται στη Ρόδο, είναι 
καλά και συνεχίζουν κανονικά 
το πρόγραμμα της εκδρομής 
τους. Ο κ. Βελιγραντάκης

Ανοικτή ενημερωτική συζήτη­
ση με θέμα την κατασκευή εργο­
στασίου Λιπασματοποίησης των 
απορριμμάτων του Δήμου στο Η­
ράκλειο οργανώνει την Τετάρτη 
23 Μαρτίου στη αίθουσα της Βα­
σιλικής του Αγ. Μάρκου ο Δήμος.

Στη συζήτηση έχουν κληθεί ε­
πιστήμονες με γνώση του αντι­
κειμένου για να αναπτύξουν τις 
απόψεις τους σχετικά με την υπό 
ίδρυση μονάδα και την λειτουρ­
γία της.

Οι προσκληθέντες ομιλητές εί­
ναι: Αδ. Σκορδίλης, συνεργάτης 
του ΠΕΡΠΑ, Γιαν. Αργυρόπου- 
λος εκπρόσωπος της ΕΤΒΑ, Βασ. 
Καπετάνιος εκπρόσωπος ΤΕΔ- 
ΚΝΑ, Γ. Διαλυνάς εκπρόσωπος 
ΔΕΥΑΗ, Βασ. Μανιός, εκπρόσω­
πος του Ινστιτούτου αμπέλου, Κ. 
Χαλβαδάκης Πανεπιστήμιο Αι­
γαίου και εκπρόσωπος της Πανα- 
γροτικής Κρήτης.

ΕΠ ΑΓΓΕ ΛΜΑΤΙΚ A 
ΨΥΓΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙί85 516—

ΜΕ ΑΪΤΟ ΤΟ ΑΠΟΚΟΜΑ ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ
W η
| Τ.4 ΕΠΙΠΛΑ ΣΑΣ ΧΟΝΑΡίΚΗ !!!’

δ

έπιπλα— 
τσιμπούλης

Ίτοιοτη τα 
2έρβΐ3 

Οργάνωση

Λ.ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΨΥΚΤΙΚΟΣ

ΕΚΘΕΣΗ Ανθεμίου 38»ΤηΛ:286.ΊΒ6
ΣΕΡΒΙΣ Ανθεμίου 21 *ΤηΛ: 220.496



ΣΕΛΙΔΑ 2 Τετάρτη 16 Μαρτίου 198Q
ΠΑΤΡΙΣ

ΈΡΤ.

ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
2 .00 Ζακού ο εκδικητής
3 .00 Στο χώρο του ελλη­

νικού κιν/φου
3 .30 Ουράνιο τόξο

γ . 5.30 Εκπαιδευτική
· 6.30 Ειδήσεις

— 6.50 Η ώρα του αθλητισμού
Τ' 7.30 Ο Τ«υπος στον αγώνα

8.00 Ομιλείτε ελληνικά
- . 9.00 Ειδήσεις

9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο
' 10.50 Γραμμές της ζωής

12.00 Ειδήσεις
00.10 Γραμμές της ζωής

5 .00 Μπέρθα
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλέ
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Θεσσαλική ζωγραφική
6.45 Μονομαχίες
7.35 Συχνότητες
8.20 Δρόμοι της ελληνικής 

τέχνης
8.55 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ο άγνωστος
11.05 Η πόλη των θαυμάτων
12.00 Ειδήσεις

Η ΕΙΡΗΝΗ 
ΚΟΥΜΑΝΤΑΡΟΥ 

ΕΚΘΕΤΕΙ 
ΣΤΟ ΖΥΓΟ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Όπως τα βλέπω

ΤΡΙΑ ΧΩΡΙΑΤΙΚΑ ΚΡΗΤΙΚΑ 
ΑΝΕΚΔΟΤΑ

Του Κώστα Πετρόπουλου

ΠΠΑΜ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
’ 05.55 Ιεταρίο ., .ραμμα

08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα

' 09.10 Κρητικές αθιβολές 
09.30 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.10 Συζητώντας μαζί σας

12.30 Κρητικές αναδρομές
1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1 .05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα
2.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
8.30 Το φωτισμένο 

παράθυρο
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Η πιο σπουδαία ταινία τρόμου της δεκαετίας 
«HELL RAISER

Ατομική έκθεση της ζωγράφου I · ΠΕΡΙΕΡΓΑ από όλο τον κό- 
Ειρήνης Γιατράκη - Κουμαντά- I σμο θα σας δώσει σήμερα η στή- 
ρου εγκαινιάζεται στις 7 σήμερα I λη. Περίεργα, που κατά κάποιο 
το απόγευμα στη γκαλερί «ΖΥ- I τρόπο φαίνονται απίστευτα και 
ΓΟΣ» (Λ. Ικάρου 69 Πόρος). Η έκ- I όμως είναι πέρα για πέρα α· 
θέση θα διαρκέσει μέχρι τις 16 I ληθινά.
Απριλίου και θα είναι ανοικτή I * » *
9-1.30 το μεσημέρι και 5.30-9 το 
βράδυ.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ
HELL RAISER 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» 
Ζαν Ντε Φλορετ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ton Γκαν 
«ΑΣΤΟΡ ΙΑ» 
Ολέθρια Σχέση 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Πλατούν 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μια ελεύθερη γυναίκα

• ΤΩΡΑ είναι 76 χρονών και ζει 
σε ένα άσυλο, θυμάται όμ»ις την 
υπέροχη ζωή που έκανε τα τε­
λευταία τριάντα χρόνια. Ο Βάλ- 
τερ Κνομπλάουχ, από τη Δυτική 
Γερμανία, κέρδισε το 1957 οκτα­
κόσιες χιλιάδες γερμανικά φράγ­
κα. Κρέμασε τότε στην πόρτα τής

χόμπι και πάθος τις μινιατούρες, 
ζήτησε να γραφτεί δικαιωματικά 
στο βιβλίο Γκίνες στέλνοντας 
στη διεύθυνση του έντυπου έναν 
κόκκο ρυζιού πάνω στον οποίο 
είχε γράψει ένα γράμμα από 25 
αράδες με 482 λέξεις. Ο μΓ,τα- 
τουρίστας έχει μέχρι τώρα ζω­
γραφίσει πάνω σε κόκκους 
ρυζιού και σπόρους σιναπιού τα 
έγχρωμα πορτραίτα του Μαχά- 
τμα Γκάντι, της Ίντιρα Γκάντι, 
του Πάπα Ιωάννη Παύλου Β' και 
άλλων προσωπικοτήτων.

• ΑΣΦΑΛΩΣ ήταν περίεργη, 
μα έγινε τελικά αποδεκτή η αίτη­
ση διαζυγίου του μεξικανικής κα­
ταγωγής Αμερικανού Σίλβιο 
Βαρτόμιο. Η σύσυγός του Ίντα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«STUDIO»
«ΖΑΝ ΝΤΕ ΦΛΟΡΕΤ»

Βασισμένο στο εξαίσιο μυθιστόρημα του Μαρσέλ Πανιόλ.
Σκηνοθεσία: Κλοντ Μπερί
Παίζουν: Ζεράρ Ντεπαρντιέ, Υβ Μοντάν, Ντανιέλ Οτέιγ κ.ά 

Α’ Προβολής. Έναρξη Παρ. 6.30, 8.30, 10.30

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Χατζάκης, Παπανδρουλιδάκη Ε
• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Ρουσσάκης, 1866 αρ.107
• ΑΠΟ 08.00-22.00
— Μουσουράκη Ε, Πλ. Αγ. 

Αικατερίνης
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Παρασύρης, Καλοκαιρινού 259
— Παπαδάκης X, Γράμμου 57

πανσιόν της οποίας ήταν ιδιοκτή­
της μια ταμπέλα που έγραφε 
«κλειστή λόγω πλούτου» και στη 
συνέχεια άρχισε ν’ αγοράζει πο­
λυτελή αυτοκίνητα και να γυρίζει 
τον κόσμο. Τώρα είναι πανί με 
πανί, ικανοποιημένος όμως για­
τί τα ξόδεψε όλα και... ψάχνει για 
δουλειά.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

• ΕΝΑΣ νεαρός Ινδός από το 
Νέο Δελχί, που έχει μοναδικό

Ατσάλινα νεύρα, υπερσύγχρονα όπλα, σε μια θεαμα­
τική δημιουργία

«ΤΟΠ ΓΚΑΝ»
TOM ΚΡΟΥΖ - ΚΕΛΛΥ ΜΑΚ ΓΚΙΛΛΙΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΥΝΑΙΚΑ»»

Κλινικές
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο 
— Αγ.Χαράλαμπος 
— Βενι7*λριη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Καρ/κά 
Ουρ/κά 
Νευρ/κά 
Θφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

• ΜΙΑ Καναδή αεροσυνοδός 
πήγε στα δικαστήρια την αερο­
πορική εταιρεία στην οποία δού­
λευε, γιατί η τελευταία δεν 
επέτρεπε στο πλήρωμα των αε- 

.ροσκαφών της να φορά σκουλα­
ρίκια. Το δικαστήριο δικαίωσε 
την αεροσυνοδό, η εταιρεία ό­
μως επιμένει και κατέθεσε 
ένσταση.

• ΕΝΑ γράμμα ταχυδρομήθη­
κε από το Σά«σαρι της Σαρδη­
νίας το 1976 και έφθασε στον 
προορισμό του μόλις πριν λίγες 
μέρες. Ασφαλώς πρόκειται για 
ρεκόρ... αντιεξυπηρέτησης.

• ΑΠΟ την Ιταλία μας έρχεται 
και αυτό το περίεργο. Οι μέλισ­
σες χρησιμοποιούνται για τη μέ­
τρηση του βαθμού μόλυνσης της 
ατμόσφαιρας. Σε τρεις πόλεις έ­
χουν εγκατασταθεί κυψέλες που 
ελέγχονται συστηματικά. Σε κά­
θε επιστροφή των μελισσών εξε­
τάζεται η γύρη και το μέλι, για να 
διαπιστωθεί η περιεκτικότητά 
τους σε μόλυβδο.

ΕΚΛΑΪΚΕΥΜΕΝΑ ΙΑΤΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΥΠΕΡΤΟΝΙΑ

τον υποχρέωνε, να ζει μ’ ένα πον- 
τικάκι, που δεν το αποχωριζόταν 
ποτέ. Ο Σίλβιο δήλωσε ότι δεν 
άντεχε να τρώει στο τραπέζι πα­
ρέα με το ποντίκι.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΟΛΕΘΡΙΑ ΣΧΕΣΗ» 

Μάικλ Ντάγκλας - Γκλεν Κλωζ

Δανδάλης Π.Λ. Δημοκρατίας 36
Μπαλολάκης Εμμ. 
Μαρτύρων

Λ. 62

Σκαρπαθιωτάκης Εμ. Ολυμπου 150
Σταυρουλάκης Δημ.Λ. Ικάρου 1

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Μπαρκάτσας Μαν. Αγ. Γιάννης 
Λαγουδιανάκης Κ. Ν. Αλικαρνασσός

Είναι η αυξημένη πίεση που 
ασκείται στο εσωτερικό των αγ­
γείων (του αίματος και της λέμ­
φου) καθώς κι ο αυξημένος τό­
νος που παρουσιάζεται στο μυϊ­
κό σύστημα.

Ειδικότερα η αύξηση της 
ττίεσης που ασκείται από το 
αίμα στα τοιχώματα των αγ­
γείων, χαρακτηρίζεται ο 
όρος «υπέρταση». Κι οι αιτίες 
που μπορεί να προκαλέσουν 
την υπέρταση είναι πολλές 
και ποικίλες, όπως λ.χ. η αρ­
τηριοσκλήρωση, διάφορες 
παθήσεις των νεφρών και

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΦΩΝ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για 20 μέρες κάνουμε έκπτωση 20% στα σκάφη 
παραγωγήςμας.

Επίσης διαθέτουμε εξωλέμβιες μηχανές selva 
σε πολύ καλές τιμές και δυο χρονιά εγγύηση 

ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
τέρμα Λ. ιωνίας (πλησίον Βαθυπέτρου) 

τηλ. 233.742 / Ηράκλειο.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
SF τ0 δικό

-Α

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Πόλιας Ν. Ν. Αλικαρνασσός

ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­

θρο 1369 του Αστικού Κώδικα, ότι:
Ο Γουρνιανάκης Μιχάλης του 

Γεωργίου και της Ασπασίας το 
γένος Ζωγραφάκη που γεννήθη­
κε στο Πενταμόδι και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Χατζάκη Φω­
τεινή του Κων/νου και της Αικα­
τερίνης το γένος Αλεξάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
για τους ιδιωτικούς Υπαλλήλους 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισες
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σω­
ματείου μας υλοποιώντας από­
φαση της Γενικής Συνέλευσης 
προχώρησε στην ενοικίαση γρα­
φείων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Τα νέα γραφεία του 
σωματείου μας βρίσκονται στην 
ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ αρ. 6, 4ο όροφος 
(απέναντι στο ΙΚΑ) τηλ. 223.381. 
Για κάθε πληροφορία ή πρόβλη­
μα μπορείτε να απευθύνεστε 
στην παραπάνω διεύθυνση ή στα
γραφεία μας στο ΕΚΗ 
283.787

Για τη Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος

τηλ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ 
Ο Γ. Γραμματέας 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΛΟΥΡΗΣ

.. και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 οροφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

κυρίως η ανεπάρκειά τους 
να διοχετεύσουν έξω από τον 
οργανισμό τα διάφορα 
άχρηστα υγρά, που μέσα 
τους υπάρχουν σε διάλυση ή 
σε εναιώρημα, διάφορες 
βλαπτικές για τον οργανισμό 
ουσίες. Και σημαντικό ρόλο 
στην εμφάνιση της υπέρτα­
σης που οφείλεται σε νεφρι­
κή ανεπάρκεια (στη νεφρική 
δηλαδή υπέρταση όπως τήν 
αποκαλούν) παίζει η δίαιτα 
και κυρίως η κατάχρησή 
αλατιού. Ενώ στην εμφάνιση 
της αρτηριακής πίεσης που 

οφείλεται στην αρτηριοσκλή­
ρωση, η βασική αιτία, είναιη 
στένωση του αυλού των αγ­
γείων, που παρεμποδίζει την 
ομαλή διακίνηση του αίμα­
τος, με συνέπεια η καρδιά ν' 
αναγκάζεται να υπερλει- 
τουργήσει, να καταβάλει πιο 
μεγάλη προσπάθειά για να 
δώσει στον οργανισμό την

ποσότητα του αίματος, που 
του είναι απαραίτητη για να 
λειτουργήσει ομαλά.

Με τον όρο υπερτονία, κα­
τά κανόνα υπονοείται η κα­
τάσταση εκείνη των μυών, 
που σ' αυτήν ο μυϊκός τόνος 
είναι αυξημένος.

Την αρτηριακή υπέρταση, 
τη διακρίνουν σε δυο τύ­
πους: Στην πρωτοπαθή και 
στη δευτεροπαθή υπέρτα­
ση. Σαν πρωτοπαθής αρτη­
ριακή υπέρταση, θεωρείται 
μονάχα εκείνη που οφείλεται 
στην υπερτασιακή νόσο (γι' 
αυτήν μιλήσαμε πρόσφατα). 
Κι όλες οι άλλες μορφές κατα­
τάσσονται στη δευτεροπα­
θή, που η αύξηση της αρτη­
ριακής πίεσης έχει για αιτία 
της κάποια άλλη νοσηρή κα­
τάσταση και που η ο^ύξηση 
δηλαδή της πίεσης αποτελεί 

ένα από τα συμπτώματά 
της. Έτσι η δευτεροπαθής (ή 
δευτερογενής αρτηριακή 
πίεση) μπορεί να οφείλεται 
σε παθήσεις των νεφρών, σε 
ορμονικές διαταραχές ή ακό­
μα μπορεί να είναι κι εντελώς 
συμπτωματική, όπως λ.χ. 
στις περιπτώσεις που πα­
ρουσιάζεται μια αύξηση της 
πίεσης, ακόμα κι όταν 
απλώς ένα άτομο εκνευρι­
στεί.

Ανεξάρτητα από την προέ­
λευση και το είδος της αρτη­
ριακής πίεσης διακρίνεται σε 
συστολική (μεγίστη, ή όπως 
την αποκαλούν διεθνώς «μά- 
ξιμα») κι εμφανίζεται με τη 
συστολή του καρδιακού 
μυός, και σε διαστολική (ελά­
χιστη ή «μίνιμα») που πα­
ρουσιάζεται στις περιπτώ­
σεις που αυξάνει η πίεση κα­
τά τη διαστολή του καρδια­
κού μυός. Και συνήθως, η 
φυσιολογική «ελάχιστη» εί­
ναι το μισό συν ένα, της δια­
στολικής. Έτσι αν κανείς έχει 
μεγίστη 13, τότε η ελάχιστη 
πρέπει να είναι 6+1 =7. Φυσι­
κά οι μικροδιαφορές δεν 
έχουν μεγάλη σημασία.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Τρεις ναύαρχοι, ένας Ρώσος, 

ένας Αμερικάνος κι ένας Άγ­
γλος συναντήθηκαν στο κατά­
στρωμα ενός από τα μεγαλύτερα 
πολεμικά πλοία του κόσμου. Ο 
ρώσος ναύαρχος κόμπαζε: «Στο 
Ρωσικό Ναυτικό έχουμε τους 
γενναιότερους άνδρες στον κό­
σμο». Έπειτα φώναξε: «Ιβάν Ιβά- 
νοβιτς!». Ένας κομψός ναύτης 
ανέβηκε στο κατάστρωμα και πα­
ρουσιάστηκε. Τότε ο ναύαρχος 
είπε: «Ιβάν Ιβάνοβιτς, θέλω να 
σκαρφαλώσεις στο κατάρτι, να 
βουτήξεις στη θάλασσα, να κο­
λυμπήσεις γύρω από το πλοίο 
και να έρθεις πάλι εδώ να μου α­
ναφέρεις. Πρόκειται για την τιμή 
της Σοβιετικής Ένωσης». Ο ναύ­
της έφυγε κι έπειτα από λίγο γύ­
ρισε να αναφέρει ότι η διαταγή 
του ναυάρχου είχε εκτελεστεΐ. 
«Βλέπετε» είπε ο Ρώσος ναύαρ­
χος «αυτό ήταν ένα δείγμα μεγά­
λου θάρρους». Ο Αμερικανός 
ναύτη? σκέφτηκε ότι ήταν υ­
ποχρέωση του να κάνει κι αυτός 
κάτι σχετικό. Είπε λοιπόν: «Λοι­
πόν κύριοι, τώρα θα δείτε! Ο Σό- 
νεσι!». Ένας Αμερικανός 
ναύαρχος εμφανίστηκε. Ο 
ναύαρχος του είπε: «Ο Σόνεσι θέ­
λω ν’ ανέβεις στο κατάρτι, να 
βουτήξεις στο νερό και να κολυμ­
πήσεις τρεις φορές γύρω από το 
πλοίο». «Βεβαίως»! απάντησε ο 
ναύτης και έφυγε για να επιστρέ­
φει σε λίγο και να αναφέρει: «Α­
ποστολή εξετελέθη». «Λοιπόν 
κύριοι» είπε ο Αμερικανός ναύαρ­
χος, «νομίζω ότι κι αυτό αποδει- 
κνύει ότι και οι Αμερικανοί 
ναύτες διαθέτουν θάρρος». Έ­
πειτα ο Άγγλος ναύαρχος έ­
νοιωσε ότι έπρεπε κι αυτός να 
κάνει κάτι. Φώναξε λοιπόν: «Ρόμ- 
πινσον»! Ένας μικρόσωμος ναύ­
της εμφανίστηκε κι ο ναύαρχος 
του είπε: «Λοιπόν, Ρόμπινσον, θέ­
λω να σκαρφαλώσεις στο παλιο- 
κάταρτο, να βουτήξεις στο νερό 
και να κολυμπήσεις εφτά φορές 
γύρω από το πλοίο». Ο Ρόμπιν­
σον τον κοίταξε έκπληκτος, «θέ­
λετε να σκαρφαλώσω στο 
παλιοκάταρτο, να βουτήξω στο 
νερό και να κολυμπήσω εφτά φο­
ρές γύρω από το πλοίο;», ρώτη­
σε. «Τρελός θα ’σαι άνθρωπέ 
μου! Άμα θες βούτα εσύ, εγώ δε 
βουτάω που να κάνεις κωλοτούμ- 
πες!»... και ο μικρόσωμος ναύτης 
σηκώθηκε κι έφυγε. Οπότε ο Αγ­
γλος ναύαρχος γυρίζει στους άλ­
λους δυο και λέει. «Λοιπόν 
κύριοι! Μη μου πείτε ότι το θάρ­
ρος των Άγγλων ναυτών δεν εί­
ναι εξαιρετικό!».

Ο Ρεπόρτερ

Περαστικός σήμερα από το γρα­
φείο του Δικηγόρου φίλου μου 
Βαγγέλη Καλέργη. Λέγαμε για 
γνωστούς πεθαμένους. Μια στιγ­
μή μου λέει. Κώστα στη Μεσα- 
ρά σε ένα χωριό ένας παλιός 
άνθρωπος μόλις του λέγανε
Γιωργάκη απόθανε ο τάδε, αυ­
τό απαντούσε. Δαυλός στον.... σε 
λίγες μέρες απόθανε άλλος πά­
λι. Τα ίδια αυτός. Δαυλός στον.... 
Τον είχαν μάθει όλοι οι χωρια­
νοί και πήγαιναν να του λένε 
ποιος απόθανε για να ακούσουν 
τα ίδια. Γέρασε όμως ο άνθρω­
πος και κάποτε αρρώστησε βα­
ριά. 'Ολοι έλεγαν στο χωριό πως 
θα αποθάνει. Πήγαν λοιπόν μια 
μεγάλη παρέα στο σπίτι του. Αυ­
τός τους γνώρισε και του είπαν. 
Γιωργάκι γέρασε^κακομοίρη και 
δεν την βγάνεις. Ήντα έχεις εδά 
να πεις γι’ αυτούς που αποθέ- 
νουν. Πράμα γι’ αυτούς. Έχω να 
πω δαυλό στον... σ’ αυτούς που 
μένουν.
Το δεύτερο ανέκδοτο έχει ήρωα 
ένα Κρητικό βοσκό που πήγε 
στην Αθήνα. Έμεινε σε ένα ξε­
νοδοχείο. Μόλις ξάπλωσε για ύ­
πνο χτύπησε η πόρτα του 
δωματίου του. Άνοιξε και ένας 
νεαρός παρδαλά ντυμένος μπή­
κε μέσα, με μια μικρή βαλίτσα 
στο χέρι. Από τη συζήτηση βγή­
κε πως έπρεπε να μείνουν στο 
ίδιο δωμάτιο. Υπήρχαν και δυο 
κρεβάτια. Μετά από λίγη ώρα ο 
νεαρός λέει στον Κρητικό. Κύ­
ριε κρυώνω να έρθω για να με

ζεστάνεις λίγο; Έλα του απαντά. 
Πήγε αυτός που φορούσε μόνο 
ένα μπικίνι σλιπ. Ο νέος όμως 
αυτός ζήτησε άλλα πράματα που 
ο χωριάτης δεν του αρνήθηκε. 
Όλη τη νύχτα ως φαίνεται αυτοί 
το βιολί τους. Κάποτε όμως η νύ­
χτα τελείωσε και αφού ντυθήκα- 
νε ήταν έτοιμοι για να φύγουν. 
Λέει λοιπόν ο νεαρός στον βο­
σκό. Το βράδυ πάλι θα μου κά­
νεις τα ίδια; Αυτός παίρνει ένα 
παράξενο ύφος και του λέει. 
Μωρέ μου φαίνεται πως είσαι 
από τσ’ άλλους. Π.....
Και ένα τρίτο ανέκδοτο τουρι­

στικό που συνέβη κοντά στην 
Κριτσά. Ένας βοσκός παντρεύ­
τηκε μα το σπίτι του στο μιτάτο 
δεν εννοούσε να εγκαταλείμει. 
Πήγαινε λοιπόν κάθε εβδομάδα 
η γυναίκα του μα να του κάνει 
παρέα. Ένα βράδυ δυνατή βρο­
χή και κρύο, χτύπησε η πόρτα. 
Μπήκε μέσα ένας τουρίστας 
βρεγμένος και παγωμένος. Α­
ναγκαστικά ξάπλωσε από τη μια 
μεριά του ίδιου κρεβατιού, στη 
μέση ήταν ο βοσκός και στην άλ­
λη η γυναίκα. Τη νύχτα όμως ά- 
κουσε κουνήματα ο βοσκός και 
ξύπνησε. Βλέπει λοιπόν τη γυ­
ναίκα του αγκαλιά με τον τουρί­
στα. Μπρε συ της λέει. Πες του 
να φύγει αμέσως από το κρεβά­
τι. Αυτή αμέσως του απαντά. Δε 
κατέχω Εγγλέζικα. Πως να του 
το πω; Τα υπόλοιπα εννοούνται.

^ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΑ1ΤΖΑΚΗ
Συνταξιούχο Έμπορο ■ Ετών 80

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 16 Μαρτίου και ώρα 
11.00’ από το σπίτι μας που είναι στην οδό Ελ. Βενιζέλου 90 
και στο Νεκροταφείο Αγ. Λουκά Χανίων.
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Καλαϊτζάκης.
Τα τέκνα: Στέλιος και Ροδάνθη Καλαϊτζάκη, Νίκος και Ειρή­
νη Καλαϊτζάκη, Μανόλης και Αντωνία Καλαϊτζάκη, Γιάννης 
και Λόρε Καλαϊτζάκη.
Τα αδέλφια: Ελένη Παπαδάκη, Μανόλης και Μαρία Καλαϊτ­
ζάκη, Χρυσούλα Κορκίδη, Δήμητρα Καλαϊτζάκη, Λίτσα Κα­
λαϊτζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση των συγγενών να μη κατατεθούν στέφανο.

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Εργοστάσιο εξοπλισμού 

επιπλωμένων διαμερισμάτων 
και ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ 

ΤΙΜΑ! ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 62 Μαρτύρων 49 

62 Μαρτύρων 99 
Εργοστάσιο: Μάχης Κρήτης 37.

Τηλ.: 257944 ■ 256178.

---------- t ..............

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνίας 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

__ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΘΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟΟΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
BIANNOY 13-17 ΤΗΛ. (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΜΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΚΑΠΗ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ λει­
τουργεί από 14/3/88 και τις απο­
γευματινές ώρες 3.30 έως 7μ.μ. 
Επίσης στις 22 Μαρτίου ημέρα 
Τρίτη και ώρα 4μ.μ. θα γίνει εκ­
δήλωση στο Κέντρο για τον ένα 
χρόνο λειτουργίας του.

Κοινωνική Υπηρεσία

«ΠΙΑΝΟ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Στη Φοινικιά - Τηλ. 259.586

Αν σας αρέσει το κάτι άλλο στη διασκέδασή σας, μπορείτε να μας επι- 
σκεφδήτε.
Ο Σεφ ΜΑΝΟΛΗΣ ΧΟΥΛΑΚΗΣ σας προτείνει ένα σωρό λιχουδιές 

από την Ελληνική και διεδνή κουζίνα.
Στο πιάνο ο μαέστρος ΝΙΚΟΣ ΤΖΟΛΑΚΗΣ ζωντανεύει αξέχαστες επο­
χές και η ΜΑΡΙΑ ΑΓΓΕΛΕΤΟΥ σε τραγούδια που όλοι αγαπήσατε.

Το «ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ» των 4 εποχών και των 5 αισδήσεων.
Είμαστε ανοικτά κάδε βράδυ και κάδε Κυριακή μεσημέρι

Σας γνωστοποιούμε ότι
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΝΔΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΥΠΟΚΑΜΙΣΩΝ

ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ
Λειτουργεί κανονικά στο τμήμα λιανικής 

και χονδρικής πώήησης 
και δέχεται παραγγελίες παντός τύπου 

Λεωφ. ικάρου 53 — Πόρος
Τηλ. 22-12-89

συνέπεια ■ ποιότητα -οικονομία!
POT κάνουμε δικές μος ειοαγωγές, από τους μεγαλύτερους οίκους της Ευρώ της 

υγΛ,νής ■ «οι αξεόουαρ μ^^
γκτητο προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεστε πολλά χρόνια

είδη υγιεινής · πλακάκια - εισαγωγές

Εξουσιοδοτημένο κατάστημα IDEAL STANDARD ®
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Λ ΐωοκοφ,νού 249 - τηΑ 061 - 2Κ143ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ Κυστουλο Αίριονού 10 τηλ 0642 - 25412
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ΠΑΤΡΙΣ

Οι παρατάξεις και οι θέσεις τους

Ολα έτοιμα για
ΜΕΤΑ ΤΟ 
ΠΑΣΧΑ ΝΕΟΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ 
ΣΤΟ ΣΠΗΛΙ

τις φοιτητικές εκλογές
Η αγωνία για το μέλλον της Εκ­

παίδευσης, που εκφράζεται με το 
ερώτημα «ποιά είναι η μελλοντι­
κή πορεία της, πόσο δα μπορέσει 
να βοηδήσει σε μια αναπτυξιακή 
πορεία ή, υποβαδμιζόμενη ακόμη 
περισσότερο, δα μπλοκάρει τις ό­
ποιες αναπτυξιακές διαδικασίες», 
κυριαρχεί στις αυριανές φοιτητι­
κές και σπουδαστικές εκλογές, 
που γίνονται σε μια κρίσιμη πραγ­
ματικά περίοδο. Οι δέσεις όλων 
των παρατάξεων επιχειρούν να 
δώσουν απαντήσεις σ’ αυτά τα ε- 
ρωτήματα, ανάλογα φυσικά με την 
οπτική γωνία που βρίσκεται ο κα­
δένας. Τα σημεία της αντιπαράδε- 
σης, πέρα απο τα τοπικά 
προβλήματα, π<^υ σχεδόν όλα 
συμφωνούν (σίτιση, στέγαση, υλι- 
κοτεχνική υποδομή κ,λ.π), επικεν­
τρώνονται:

-Στα προγράμματα της ΕΟΚ 
ΚΟΜΜΕΤ και ERASMUS.

-Στην ιδιωτικοποίηση της Εκ­
παίδευσης, δέμα που επανήλδε 
απο διάφορες πλευρές τελευταία.

-Στο να έχουν όλοι οι φοιτητές 
κι οι σπουδαστές ίσες ευκαιρίες 
μόρφωσης.

-Στην αναβάδμιση της παρεχό­
μενης μόρφωσης.

Οι δέσεις των παρατάξεων, ό­
πως τις εξέφρασαν στην «Π», εί­
ναι (αναφέροντας σύμφωνα με την 
περυσινή τους δύναμη στις ε­
κλογές):

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
Πρώτη δύναμη στο Π.Κ είχε α- 

ναδειχτεί η Πανσπουδαστική 
(Π.Σ.Κ). Εκ μέρους της παράταξης 
η Βάσω Τζάνη, απο το Φυσικό, 
μας λέει:

«Σήμερα στα Πανεπιστήμια υ­
πάρχουν δυο λογικές. Η μια που 
δέλει την υποβάδμιση για τους 
πολλούς, τον χωρισμό σε κατηγο­
ρίες φοιτητών πρώτης και δεύτε­
ρης διαλογής, την ιδιωτικοποίηση 
της Εκπαίδευσης και της Έρευνας 
μέσα σε άδλιες συνδήκες ζωής 
και σπουδών για τους πολλούς 
φοιτητές. Η άλλη λογική, που υ­
ποστηρίζουν οι προοδευτικές ρι­
ζοσπαστικές δυνάμεις του 
φοιτητικού κινήματος, ζητάει ίσες 
ευκαιρίες στη μόρφωση, στην ει­
δίκευση και στη.δουλειά για ό­
λους τους φοιτητές.»

Η εφαρμογή των κοινοτικών 
προγραμμάτων «ERASMUS και 
COMMET», δημιουργούν δυο 
κατηγορίες Πανεπιστημίων με το 
«πανευρωπαϊκό δίχτυ Πανεπι­
στημίων». Ξεχωρίζουν μια «ελίτ» 
φοιτητών, που δα τους παρέχεται 
«πτυχίο πρώτης ποιότητας» με
«ευρωπαϊκή σφραγίδα
ανωτερότητας» (ERASMUS). Με­
τατρέπουν την πρακτική άσκηση 
απο δικαίωμα όλων σε προνόμιο 
λίγων φοιτητών (COMMET). Δί-

νουν τη δυνατότητα σπς πολυεδνι- 
κές να παρεμβαίνουν ακόμα πιο 
έντονα στα εκπαιδευτικά προ­
γράμματα των σχολών μας είτε ά­
μεσα (COMMET), είτε έμμεσα 
(ERASMUS).

Οι δέσεις της ΔΑΠ συνομίζον- 
ται στα εξής:

«Η ίδρυση και ιδιωτικών ΑΕΙ 
δεν είναι για μας αυτοσκοπός. 
Εξυπηρετεί κατά την άπομή μας 
αυτόν το διπλό στόχο: ελευθερία 
επιλογής-αναβάθμιση των σπου­
δών. Η ισότητα των ευκαιριών- 
που σήμερα δεν διασφαλίζεται, ό­
πως είδαμε-είναι εύκολο να δια­
σφαλιστεί με ένα σύστημα 
υποτροφιών για όσους απο τους 
ασθενέστερους οικονομικά έ­
χουν υμηλές επιδόσεις και θέ­
λουν να σπουδάσουν στα 
ιδιωτικά.

Παράλληλος στόχος είναι η 
προάσπιση της ισότητας των ευ­
καιριών. Και υπ’ αυτήν την προϋ­
πόθεση μόνον εννοούμε την 
ύπαρξη ιδιωτικών ΑΕΙ.

Αυτονόητος είναι και ο έλεγχος 
που θα πρέπει να ασκεί το κρά­
τος, ώστε τα ιδιωτικά ΑΕΙ να πλη­
ρούν ορισμένες προδιαγραφές 
λειτουργίας (εξοπλισμός, προσόν­
τα προσωπικού, ελληνική γλώσσα 
διδασκαλίας κ.λ.π).

Η πρόταση μας για τη διέξοδο 
απο τη σημερινή κρίση είναι δι­
πλή. Πρώτα υπευθυνότητα, σο­
βαρότητα, ορθολογικός 
σχεδιασμός, και μετά λύσεις τολ­
μηρές. Λύσεις που δα απελευδε- 
ρώνουν τις δημιουργικές 
δυνάμεις φοιτητών και διδασκόν­
των και δα αποδεσμεύουν τα Πα­
νεπιστήμια απο τους σημερινούς 
φραγμούς και περιορισμούς. Λύ­
σεις που δα δημιουργήσουν ένα 
συνεχή ανταγωνισμό μεταξύ τους 
και δα δώσουν τέλος στην κατά­
σταση της αδράνειας και του εφη­
συχασμού».

Ο Γιάννης Βαφειαδάκης απο 
το Μαθηματικό μας λέει εκ μέ­
ρους της ΠΑΣΠ:

«Είμαστε υπέρ των προγραμμά­

Από σήμερα με απόφαση της ελμε

Τριήμερη απεργία 
των εκπαιδευτικών

Συνέχεια από τη σελ. 1 

ποκατά' ασης είναι οι ενεργές αιτίες 
που πρ> καλούν τις κινητοποιήσεις των 

μαθητών των ΤΕΛ. Κανείς δεν αμφι­
βάλλει ότι είναι επείγουσα η ανάγκη 
της επίλυσης όλων αυτών των ζη­
τημάτων.

Αντί όμως γι’ αυτό γινόμαστε μάρ­
τυρες μιας κατά μέτωπο επίθεσης ε­
ναντίον των μαθητών που προχώρησαν 
σε διεκδικήσεις. Έφτασε η πολιτική η­
γεσία του Υπουργείου να ζητά «δηλώ­
σεις μετανοίας» για να δικαιολογήσει

τις απουοίες των ημερών των καταλή- 
μεων. Εμείς σαν εκπαιδευτικοί δεν 
πρόκειται να δεχθούμε να μας φορ- 
τωσει το Υπουργείο τις δικές του ευ- 
δ ίνες στο ζήτημα αυτό. Για μας η 
τακτική του Υπουργείου είναι απαρά­
δεκτη και την καταγγέλλουμε. Θεω­
ρούμε ότι οφείλει το Υπουργείο να 
προχωρήσει σε διάλογο με ουσιαστι­
κό περιεχόμενο με τις μαθήτριες και 
τους μαθητές των ΤΕΛ.

Κάθε αυταρχική αντιμετώπιση τους
9α μας βρει εξ ολοκλήρου 
θετούς».

αντί-

ΑΛηβινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Ε.σ.ύ και εμείς
Συνέχεια από τη σελ. 1 

χάσει σημαντικό μέρος της υπο­
μονής, της αντοχής και της εγ­
κράτειας τους. Αυτό, φαίνεται 
πως το ξέρει η διεύθυνση. Γιατί 
διαβάζω αναρτημένες στους τοί­
χους των διαδρόμων πινακίδες, 
που ζητούν από το κοινό, «σεβα­
σμό στους γιατρούς και στο προ­
σωπικό του νοσοκομείου». Πολύ 
σωστή έκκληση προς τους άλ­
λους. Τί γίνεται όμως προς τα 
ένδον; Δεν υπάρχει έκκληση 
προς το οποίο προσωπικό, που 
να ζητά σεβασμό προς τον πολί­
τη που έρχεται να του προσφέ­
ρουν περίδαλοη σωματικά και 
Μυχικά εξαντλημένος. Παρά­
δειγμα: Ψάχνω στους διαδρό­
μους του υπογείου κάποιαν 
κυρία που μου είπανε να βρω. 
Ζητώ πληροφορίες από κάποιες 
κυρίες ενός γραφείου αριστερά.

— Την κυρία Τάδε. 
Κουβεντιάζουν άσχετα πράμα­

τα, δεν απαντούν.
Ξαναεπαναλαμβάνω το αίτημα. 

Η ευδοκία της απάντησης έρχε­
ται από κάποια γυρισμένη πλάτη: 

— Προχώρησε στο άλλο γρα­
φείο αριστερά.
Τρεις φορές πήγα κι ήρθα κα-

τά μήκος του διαδρόμου ερευ­
νώντας τα γραφεία δίχως να τη 
6ρω έστω κι αν έμαχνα αριστε­
ρά και δεξιά. Συναντώ κάποιον 
κύριο με λευκή μπλούζα. Για­
τρός; Νοσοκόμος; Τί ήταν δεν 
ξέρω. Ρωτώ:
Την κυρία Τάδε που δα τη βρω; 
Η απάντηση:

— Πηγαίνετε να σταδήτε εκεί 
που στέκουν οι άνθρωποι.
- Με συγχωρείτε. Εμείς τί 

είμαστε;
Και η απάντηση:
— Και τί δέλεις να σου πω; Πη­

γαίνετε να σταδήτε εκεί που εί­
ναι οι ...γαϊδάροι;
Κι εξαφανίστηκε πίσω από μια 

πράσινη πόρτα. Ζητούσαμε την 
κυρία Σφακιανάκη για ένα υπε­
ρηχογράφημα. Τελικά, βέβαια, 
τη βρήκαμε. Κάπου ήταν κι εμείς 
ταλαιπωρηδήκαμε, και μας είπαν 
και γαϊδάρους. Η δουλειά μας έ­
γινε. Όμως, μόνο η δουλειά. Το 
λειτούργημα είχε ξεχαστεί κά­
που εκεί στους διαδρόμους να 
σαρκάζεται από τις ταμπέλες 
«σεβασμό στο προσωπικό....» 
Και λίγη ευγένεια, δε βλάφτει. 
Νομίζω;

των ΚΟΜΜΕΤ,ERASMOS, στα 
οποία συμμετέχουν και ανατολι­
κές χώρες, όπως και σε κάδε α­
νάλογο πρόγραμμα που 
εξυπηρετεί τους στόχους της Εδνι- 
κής Οικονομίας. Είμαστε όμως ε­
νάντια στην ιδιωτικοποίηση και 
στην προσπάδεια των συντηρητι­
κών δυνάμεων να επαναφέρουν το 
δέμα. Η ΠΑΣΠ βλέπει το Πανε­
πιστήμιο σαν το χώρο όπου τα 
προβλήματα τα λύνουν οι ομάδες 
μέσα απο τα συμμετοχικά όργα­
να, που συνδιοικούν και δεν συν­
διαχειρίζονται τα Πανεπιστημιακά 
πράγματα. Το φοιτητικό κίνημα έ­
χει αναλάβει την ευδύνη να ανα- 
βαδμίσει ποιοτικά το 
Πανεπιστήμιο. Επειδή οι σπουδές 
μας δεν είναι στο επίπεδο που δέ- 
λομε δεν σημαίνει ότι πρέπει να 
ακολουδήσομε τον απομονωτι­
σμό αΆλά να συνεργαστούμε ισό­
τιμα με την Διεδνή Ακαδημαϊκή 
Κοινότητα».

Στις εκλογές ακόμα συμμετέ­
χουν ο Δ.Α (δεν είχε συγκροτήσει 
μέχρι χδές το μεσημέρι μηφοδέλ- 
τια), η Ομάδα Φοιτητών (Ιατρικό, 
Φυσικό), η «Θύρα 13» (Μάδημά 
τικό) και ο «Τρύφων» (Μαδη 
ματικό).

ΣΤΟ ΤΕΙ
Συνοπτικά οι δέσεις των παρα 

τάξεων και στο ΤΕΙ είναι οι εξής 
όπως τις εκφράζουν οι εκπρόσω 
ποι τους:
Ο Ηλίας Μπάλλας (ΣΤΕΦ) απο 
την Π.Σ.Κ συνοψίζει τις προτάσεις 
της Πανσπουδαστικής.

1) «Να δοθούν άμεσες λύσεις 
στα προβλήματα που μας καίνε, 
(συνδήκες ζωής, συνδήκες σπου­
δών). Αύξηση των δαπανών για 
την Παιδεία.

2) Υπερασπιζόμαστε το δημό­
σιο χαρακτήρα της εκπαίδευσης

•Ενάντια στην ιδιωτικοποίη­
ση που περνάει μέσα απο την ντι­
ρεκτίβα της ΕΟΚ (εφαρμόζεται 
απο 1/1/88) που εξισώνει επαγ­
γελματικά τα πτυχία 3 χρόνων ι­
διωτικών και δημοσίων σχολών.

* Δημίου ργούνται ειδικότητες 

αντίστοιχες με τις δικές μας στις 
ιδιωτικές σχολές.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΚΛΕΙ- 
ΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ 
ΚΑΘΕ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΝΑ A 
ΝΟΙΞΟΥΝ ΑΛΛΕΣ.

3) Αγωνιζόμαστε για ίσες δυνα 
τότητες σπς σπουδές για όλους ε 
νάντια στην «παιδεία 2 
ταχυτήτων»:τμήματα εξειδίκευσης 
σεμινάρια επιμόρφωσης, πιστό 
ποιητικά απο COMMET, Ε- 
RASMUS.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΝΑ ΚΑΙ ΜΟ­
ΝΑΔΙΚΟ ΚΥΚΛΟ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΕΤΣΙ ΠΟΥ ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΣΕ 
ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ ΑΝΕΒΑΣΜΕΝΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ Ο 
ΑΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ 
ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΑΜΟΙΒΟΜΕΝΗ Π.Α.

4) Παλεύουμε για δημοκρατι­
κή αναδιάρδρωση των σπουδών 
μας

•Καινούργια αναλυτικά προ­
γράμματα, με νέους προσανατο­
λισμούς.

•Καινούργιο κανονισμό 
σπουδών σύμφωνο με τις προτά 
σεις του συλλόγου μας».

Ο Αναστάσης Τσατσάκης 
(ΣΤΕΦ) απο την ΠΑΣΠ ση­
μειώνει:

«Νομίζουμε ότι ο ρόλος των 
ΑΕΙ και των ΤΕΙ δεν είναι ανταγω­
νιστικός. Αυτό σήμερα είναι γνω­
στό ότι αποτελεί ιδεατό πλαίσιο, 
χωρίς να σημαίνει ότι δεν είναι 
πραγματοποιήσιμο».

Κατ’ αρχή χρειάζεται μια αλλα­
γή κλίματος σ’ όλους τους φορείς, 
μπροστά στους κοινούς στόχους 
και στην προοπτική της ΑΥΤΟ 
ΔΥΝΑΜΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ κα. 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ.

Το καδορισπκό στοιχείο τόσ< 
των ΑΕΙ, όσο και των ΤΕΙ είναι r 
ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ των μη 
νυμάτων της νέας εποχής. Γι’ αυτό

-Στο πλαίσιο ΕΡΕΥΝΑ 
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ-ΠΑΡΑΓΩΓΗ 
πρέπει ν’ αναπτυχδούν κοινά προ-

γράμματα, να αξιοποιηδούν τά 
προγράμματα της Ε.Ο.Κ 
(COMMET, ERASMUS, Ε- 
SPRIT κ.λ.π) καδώς επίσης αξιο­
ποίηση των διακρατικών σχέσεων.

-Να αναπτυχδούν ΟΜΑΔΟ- 
ΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ 
ΜΟΝΑΔΕΣ ώστε:
α)Να πραγματοποιούνται έρευνες 
και εργασίες χρήσιμες για την ελ­
ληνική παραγωγή.
β)Να συγκροτούνται κοινές ομά­
δες δράσης (ΑΕΙ-ΤΕΙ) μεταξύ 
σπουδαστών και καδηγητών.

-ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΕΝΤΡΩΝ ΤΕ 
ΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Σε συνεργασία με το ΥΠΕΤ, σύμ­
φωνα με τον ν. 1514/84.

■ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΕΧΝΟΛΟΠ 
ΚΩΝ ΠΑΡΚΩΝ».
Ο Γιώργος Κοτσώνης (Σ.Δ.Ο) εκ 
μέρους της ΔΑΠ λέει:

«Είναι γνωστό σ’ όλους ότι τα 
ΤΕΙ βρίσκονται σε κρίπη ΚηΤαη 
που χαρακτηρίζεται απο:

-Ποιοτική ανεπάρκεια της πα 
ρεχόμενης γνώσης,

-Έλλειμη κοινωνικής καταξίω 
σης του δεσμού,

-Την υμηλή ανεργία των απο­
φοίτων των Ιδρυμάτων.

Και ενώ τα προβλήματα είναι 
συγκεκριμένα, οι λύσεις που προ- 
τείνονται, είναι δυστυχώς αναπα 
ραγωγή της ίδιας της κρίσης.

Βέβαια σ’ αυτούς που κάνουν 
προτάσεις για τα ΤΕΙ, αποτελούν 
σίγουρα εξαίρεση η κυβέρνηση- 
ΚΚΕ-ΠΑΣΠ-ΠΣΚ, αφού η σημε­
ρινή κατάσταση (Ν.1404) είναι 
δημιούργημα της συνεργασίας 
τους και της κοινής συγκεντρωτι­
κής λογικής τους. Ενώ στο μόνο 
που φαίνεται να διαφωνούν είναι 
δέματα που αφορούν τις Βάσεις, 
το ΝΑΤΟ ή την ΕΟΚ.

Όμως η σπουδάζουσα νεολαία 
κατανοεί πλέον καλά την δημαγω­
γία τους αλλά και τις ευδύνες τους 
όταν περιμένει στο Ταμείο Ανερ­
γίας ή τα επαγγελματικά δικαιώ­
ματα της».

Οι δέσεις του Δ.Α συνομί- 
ζονται:

«Πιστεύουμε πως πρέπει να συ- 
νεχίσουμε τους αγώνες μας, σε ό­
ποιο επίπεδο μπορούμε.

-Ενάντια στην αναδημιουργική 
σχέση με τις σπουδές και το τεχνο- 
κρατισμό που μας παρέχεται.

-Ενάντια στην στείρα εντατικο­
ποίηση και την ποσοτική μέτρη­
σή των πάντων.

-Ενάντια στον Κανονισμό Σπου­
δών και τη λογική του Ν. 1404 που 
μας δέλει απλά στελέχη εφαρμο­
γής, δηλαδή εκτελεστικά όργανα 
ειλημένων αποφάσεων.

-Ενάντια στα ανούσια προγράμ­
ματα σπουδών.

-Για ποιότητα ζωής με στέγαση 
και σίτιση για όλους.

-Για Επαγγελματικά Δι­
καιώματα.

■Για όχι επικαλυπτόμενες ειδι­
κότητες μεταξύ ΤΕΙ-ΑΕΙ.

-Για ισοτιμία των ιδρυμάτων.
-Για αυτοτελή, αυτοδιοικούμε- 

να και αυτοδιαχειριζόμενα εκπαι­
δευτικά ιδρύματα.

-Για την αναβάδμιση των δε­
σμών εκπροσώπησης των ίδιων 
των σπουδαστών, την πραγματική 
συμμετοχή και διαμόρφωση τους.

-Ενάντια στην λογική των 
σπουδαστών-μηφοφόρων.

-Για την ΕΝΙΑΙΑ ΤΡΙΤΟΒΑΘ 
ΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ».

Τέλος ο Γιώργος Παπουτσής: 
(Σ.Δ.Ο) εκ μέρους των «Αγωνιστι­
κών Κινήσεων» λέει:

«Οι ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ 
καλούν τους σπουδαστές να μετά 
τρέμουν τις εκλογές της 17 Μάρ 
τη σε μια ακόμη μάχη του 
Σπουδασπκού Κινήματος.

-Για να γίνουν οι σύλλογοι όρ 
γανα μάχης κοντά στα σπουδασπ- 
κά προβλήματα και όχι σύλλογοι 
σφραγίδα, κόντρα στα παζάρια με 
καδηγητές και Υπουργεία.

-Για να οικοδομηδεί ο αγωνι 
σηκός πόλος στα ΤΕΙ, ενάντια 
στην αστική και ρεφορμιστική κυ 
ριαρχία.

-Για να ενώσουν τους αγώνες' 
τους μ’ αυτούς της υπόλοιπης νε­
ολαίας και του λαού.

-Ενάντια στην απογοήτευση και 
την ΑΠΟΧΗ. Γιατί δεν δίνουν λύ 
ση. Ίσα-ίσα αποτελούν βοήδεια σ 
αυτούς που ετοιμάζονται να καπη­
λευτούν τους πρόσφατους αγώνες 
και να υποτάξουν όσους ακολου­
θήσουν».

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Τέσσερα ακόμη άτομα συνελή- 
φδησαν απο τις αστυνομικές υπη­
ρεσίες του νομού γιατί 
κατασκεύαζαν αυδαίρετες οι­
κοδομές.

Για την μετά το Πάσχα περίοδο 
αναβάλλεται πιθανότατα η διαδι­
κασία πλήρωσης της κενής θέσης 
του μητροπολίτη Λάμπης και Σφα- 
κιων στο Σπήλι. Η αναβολή δόθη­
κε γιατί σύμφωνα με χθεσινές 
πληροφορίες το υπουργείο δεν έχει 
ακόμα απαντήσει στο αίτημα της 
Συνόδου για μείωση του ορίου εκλο- 
γημότητας στα 35 απο τα 45 χρό­
νια που είναι σήμερα.

Ωστόσο το αίτημα της Συνόδου 
Της Εκκλησίας της Κρήτης έχει γί­
νει αποδεκτό απο το Πατριαρχείο.

Επίθεση
Κυρίλλου

Συνέχεια από τη σελ. 1

αρχικές της δέσεις, της Ιεραρχίας 
της εκκλησίας της Ελλάδας, δη­
μιουργεί σαφέστατα την προϋπό- 
δεση της ρήξης των σχέσεων 
ανάμεσα στα δύο μέρη.
fl Η ιεραρχία της εκκλησίας της 
Κρήτης έχει σαφέστατα διαμορ­
φώσει δέση όχι μόνη κοτά του νό­
μου, αλλά παράλΛίκ.α ζητά την 
εξαίρεση της Κρήτης (ως υπαγό­
μενη στο Πατριαρχείο) από την 
πρακτική εφαρμ »του.
■ Η Εμμονή στην όεση αυτή που 
έχει μάλιστα και κοινοποιηδεί 
στην κυβέρνηση, δεωρείται από 
τους εκκλησιαστικούς κύκλους ως 
ιδιαπραγμάτευτη αλλά και ενδει­

κτική της σημερινής συνοχής της 
τοπικής Ιεραρχίας. -

ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ 
ΜΕ ΞΕΝΟΥΣ

ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΓΗΣ
Η Χδες, για άλλη μια φορά ο 

Μητροπολίτης Γορτύνης και Αρ­
καδίας κ. Κύριλλος δήλωσε ότι η 
Ιεραρχία της Κρήτης αντιπρότει- 
νε την παραχώρηση μοναστηρια­
κής περιουσίας σε ακτήμονες και 
όχι σε συνεταιρισμούς και αυτό με 
την προϋπόδεση ότι δα συσταδεί 
και δα αποφασίσει γι’ αυτό, τοπι­
κή Επιτροπή - συμβούλιο στο ο­
ποίο δα μετέχουν και εκπρόσωποι 
της εκκλησίας.
Η Στόχος μας είπε χαρακτηριστι­
κά, είναι να περιέλδουν τα κτήμα­
τα αυτά σε πραγματικούς 
ακτήμονες και όχι στους προβλη­
ματικούς και υπερχρεωμένους συ­
νεταιρισμούς.
Η Απαντώντας τέλος σε σχετική 
ερώτηση ο κ. Κύριλλος φάνηκε να 
συμμερίζεται τους φόβους '^ι'ι τις 
αγοραπωλησίες Κρητικής γης σε 
ξένν,^με την μήφιση του σχετικού 
νομοσχεδίου.

Χειροβομβίδα 
και onfio 

της κατοχής 
σε σπίτια

Μια οξειδωμένη χειροβομβίδα 
τύπου MILS κι ένα παλιό πολεμι­
κό όπλο ιταλικής κατασκευής 
βρέθηκαν στα Καστελλιανά και 
στο Σκινιά, αντίστοιχα, σε κατε­
δαφίσεις παλιών σπιτιών.
Πιστεύεται ότι τόσο η χειροβομ­
βίδα όσο και το πολεμικό όπλο ή- 

. ταν κρυμμένα στα σπίτια από την 
περίοδο της κατοχής.
Η χειροβομβίδα βρέθηκε στο ε­
ρειπωμένο σπίτι των κληρονό­
μων της Ειρήνης Κουτεντάκη και 
το όπλο στο σπίτι του Κων. Μι- 
ζεράκη.

ΠΡΟΣΦΥΓΗ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΚΑΤΑ ΤΗΣ 
ΤΟΥΡΚΙΑΣ

Εκδικάζεται σήμερα στο δι­
καστήριο των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων στο Λουξεμβούρ­
γο, η προσφυγή της Ελλάδας 
κατά του συμβουλίου υπουργών 
της ΕΟΚ, για το θέμα της έγ­
κρισης της ειδικής βοήθειας 
προς την Τουρκία ύψους 10 ε­
κατομμυρίων Ευρωπαϊκών Νο­
μισματικών Μονάδων, δηλαδή 
1,65 δις περίπου.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΣΤΗΝ ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Η­
ρακλείου αποφάσισε χθες βρά­
δυ, ν’ αναλάβει την πληρωμή 
των δύο αποκλειστικών νοσο­
κόμων, που έχουν αναλάβει την 
περιποίηση της λογοτέχνιδας 
Έλλης Αλεξίου η οποία είναι 
άρρωστη.

Επίσης το Δ.Σ. με απόφαση 
του εκφράζει τα συλληπητήρια 
του, στην οικογένεια του για­
τρού Μαν. Σμυρνάκη, που πέ- 
θανε την περασμένη εβδομάδα.

Σάλος από το δημοσίευμα 
του αμερικανικού «CRETA SUN»

Σ
άλο έχει προκαλέσει από 
χδες η απροσχημάτιστη- 
παρέμβαση στα ελληνικά 

εσωτερικά πράγματα το κείμενο 
που δημοσιεύδηκε στο αμερικα­
νικό ενημερωτικό έντυπο 
CRETA SUN (Κρητικός Ήλιος) 
με τον τίτλο «Το πλοίο USNS 
SATURN επισκέπτεται το λιμά­
νι του Ηρακλείου».
Στο κείμενο αυτό η αποκάλυμη

Το «ρεπορτάζ» που περιγρά­
φει τα επεισόδια στο Λιμάνι με 
την άφιξη του SATURN από το 
«σαλόνι» του εντύπου «creta 
SUN».

του οποίου έγινε χδες ταυτόχρο­
να από την «ΠΑΤΡΙΔΑ» και το 
«ΕΘΝΟΣ» διατυπώνεται απαρά­
δεκτος χαρακτηρισμός «περί 
κομμουνιστικών εντύπων» ενώ 

παράλληλα διαστρέφεται σε 
πρωτοφανή βαδμό η πραγματι­
κότητα η οποία αποδόθηκε σω­
στά στο πόρισμα του 
Λιμεναρχείου αρχικά και στην 
διπλωματική απάντηση - νότα 
του υπουργείου Εξωτερικών 
προς τις ΗΠΑ για τα γεγονότα 
που συνοδέυσαν την άφιξη του 
SATURN στο λιμάνι του Ηρα­
κλείου στη συνέχεια. Πρόκειται 
για την πρώτη απροκάλυπτη ου-

visits Iraklion harborUSNS Saturn

σιαστικά αμερικανική παρέμβα­
ση στην κοινωνικοπολιτική ζωή 
του τόπου που διατυπώνεται μά­
λιστα εγγράφως τα τελευταία ο­
κτώ χρόνιςέ
Είναι επιΛζ η πρώτη φορά που 
σε αμερη^ινικό έντυπο στο ο­
ποίο γίνεται αναφορά σε Ελλη­
νικές υποδέσεις χρησιμοποιείται 
το «σύμφωνα με ιοπικές πηγές» 
ηηυτίη ενθρικτικό ενδεχομένως

των διασυνδέσεων.
ΥΠΟΨΗ ΤΗΣ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ 

Θα πρέπει να σημειωδεί ότι το 
δημοσίευμα του «CRETA 
SUN» τέδηκε ήδη υπ’ όμη του 
κυβερνητικού εκπροσώπου ο ο­
ποίος ενημέρωσε την Κυ- 
• ’.έρνηση.

καί αρχήν συμφωνία 
όΐΐ... Θα ξανασυνανιηθούν

Συνέχεια από τη σελ. 1

Βελιγραντάκης είπε ότι αν δεν ε 

φαρμοστεί ο νόμος στο Ηράκλειο, 
δα διεκδικήσει τα μέλη του Εμπο- 
ροβιομηχανικού, τα οποία τυπικά 
πρέπει να είναι εγγεγραμμένα στο 
επιμελητήριο που δ ίγεται.

Γενικά πάντως η συζήτηση κύ­
λησε σ’ ένα κλίμα ευπρέπειας με 
ορισμένες μόνο αιχμές πολιτικού 
κυρίως χαρακτήρα, που την έκα­
ναν ωστόσο περισσότερο ενδια­
φέρουσα.

Πρώτος μίλησε ο πρόεδρος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΑΥΡΙΟ Η 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΟΥ ΕΚΗ

Αύριο θα συνεδριάσει η 
κχελεστική Επιτροπή, και

Ε- 
η

διοίκηση του Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου, προκειμένου 
να εξετάσει και να οριστικο- 
ποιήσει διοικητικό και οικονο­
μικό απολογισμό του 1987, και 
τον προγραμματισμό δράσης 
του 1988.

ΔΕΝ ΑΠΕΡΓΟΥΝ 
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ
Δεν θα πραγματοποιηθεί η 

τριήμερη απεργία, που είχε 
προγραμματίσει από σήμερα η 
ομοσπονδία εργαζομένων 
στους ΟΤΑ. Χθες υπογράφηκε 
στο Υπουργείο Εσωτερικών, η 
νέα συλλογική σύμβαση Εργα­
σίας, ανάμεσα στον υφυπουργό 
κ. Κατσιμπάρδη και στον πρό­
εδρο της ΠΟΠ-ΟΤΑ κ. Μιχα- 
λόπουλο που αντιμετωπίζει 
θετικά τα αιτήματα του 
κλάδου.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
Με τον πρώην πρόεδρο της Ελ­

ληνικής Δημοκρατίας κ. Κων/νο 
Καραμανλή, συναντήθηκε χθές ο 
νέος πρόεδρος της Κύπρου κ.Γιώρ­
γος Βασιλείου. Αμέσως μετά τη συ­
νάντηση, που κράτησε μια ώρα και 
15 λεπτά, ο κ. Βασιλείου απαντών­
τας σε ερωτήσεις δημοσιογράφων, 
είπε ότι έμεινε ικανοποιημένος απο 
την συζήτηση που είχε με τον κ.Κα­
ραμανλή, και τόνισε ότι έγινε μια 
γενική ανασκόπηση του Κυπριακού 
απο το 1950 και μετά.

ΠΕΘΑΝΕ
ΞΑΦΝΙΚΑ
60ΧΡΟΝΗ

Ασθένησε ξαφνικά και πέθανε 
προχθές το απόγευμα στο Βενιζέ- 
λειο Νοσοκομείο η όΟχρονη Μερσί­
να Μαράκα. Εγκληματική ενέργεια 
αποκλείστηκε.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ Λυόμενα σπίτια
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 282.919 - 227.355 Σερβίας Ρωσίας

του εμποροβιομηχανικού επιμε­
λητηρίου κ. Λευτ. Αποστολάκης ο 
οποίος μεταξύ άλλων είπε:

«Με την ενοποίηση δα σταμα­
τήσουν τη λειτουργία τους τα τμή 
ματα εξαγωγικό και βιομηχανικό, 
που όμως διατηρούνται σε Αδή- 
να, Πειραιά και Θεσσαλονίκη. 
Αυτό δάχει ως αποτέλεσμα οι διά 
φορές δραστηριότητες να μετατο­
πιστούν από την περιφέρεια στην 
Αδήνα. Εξάλλου υπάρχει μια δια 
φορά πνεύματος ανάμεσα στα 
δύο επιμελητήρια. Εμείς είμαστε 
γνωμοδοτικό όργανο, ενώ εσείς 
είστε περισσότερο συνδικαλιστικ- 
κό - διεκδικητικό. Αν σε κάποια 
σημεία ο νόμος δεν σας βρίσκει 
σύμφωνους, να το πείτε για να πά­
με μαζί στον υπουργό».
Ο κ. Νίκος Βελιγραντάκης πρόε­
δρος του επαγγελματοβιοτεχνικού 
επιμελητηρίου τόνισε:

«Ήλδαμε για να λύσουμε κά­
ποιες παρεξηγήσεις που έχουν 
δημιουργηδεί. Το 99,6% του δευ­
τερογενή τομέα παραγωγής στο 
Ηράκλειο είναι μέλη του επιμελη­
τηρίου μας. Ενώ στο δικό σας υ­
πάρχουν διάφοροι μικροκαταστη- 
ματάρχες, που αν δεν γίνει ενοποί 
ηση δα επιδιώξουμε να τους πά 
ρουμε και δα μείνετε με 300-350 
μέλη.

Δυστυχώς τα περιφερειακά επί 
μελητήρια δεν μπορούν να προ 
σφέρουν αυτά που προσφέρουν 
τα μεγάλα. Εμείς βγάζουμε μόνο 
πιστοποιητικά, ενώ οι προτάσεις 
μας είναι εμπειρικές. Βέβαια γι 
αυτό την ευδύνη έχει η πολιτεία.

Με το νέο νόμο δεν καταργεί- 
ται κανένα τμήμα. Απλά για να 
λειτουργήσει χρειάζεται πάνω από 
100 μέλη. Στο Ηράκλειο σήμερα 
πολλοί κάνουν εξαγωγές αλλά κα­
νένας δεν είναι εξαγωγέας, υπάρ­
χει βιοτεχνία αλλά όχι βιομηχανία 
το ίδιο ισχύει και με το εμπόριο».

Ο κ. Βελιγραντάκης συνεχίζον­
τας είπε ότι αν δεν γίνει συνένω­
ση, το βιοτεχνικό επιμελητήριο δα 
καλέσει την επιτροπή αμφισβητή­
σεων, και κατάγγειλε ότι υπάρ­
χουν διπλογραμμένοι και στα δύο 
επιμελητήρια, ενώ στο βιομηχανι­
κό τμήμα 75 μέλη είναι γραμμέ-

να παράτυπα.
ΜΙΚΡΟΚΟΜΜΑΤΙΚΟΙ 

ΣΚΟΠΟΙ
Στο σημείο αυτό ο κ. Αποστο­

λάκης είπε:
«Αν μας πάρετε τα μέλη δα βά­
λουμε λουκέτο να το κλείσουμε 
και καταγγέλω ότι ο νόμος έγι­
νε για μικροκομματικούς 
λόγους».
ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ: Να καδή 
σουμε να δούμε ένα-ένα τα άρδρα 
του νόμου, να καταλήξουμε κάπου 
και μετά να πάμε στον υπουργό. 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ: Μα δεν υπάρ­
χει δέμα γιατί ο υπουργός δεν το 
συζητά. Επιπλέον δεν υπάρχει πε­
ρίπτωση να έχουμε κοινές προτά­
σεις. Θέλω να ξαναπώ ότι δεν 
έχουμε καμμία αντιδικία με σας, 
ούτε στρεφόμαστε εναντίον σας. 
Θέλουμε όπως προβλέπει το άρ- 
δρο 8 για Αδήνα - Πειραιά - Θεσ­
σαλονίκη, ν’ αποφασίσει η Γενική 
Συνέλευση του επιμελητηρίου αν 
δα γίνει ή όχι συνένωση. Μ’ αυτό 
το νόμο καταργείται το επιμελη­
τήριο μας και δα κάνουμε παρα­
στάσεις στον Πρωδυπουργό, 
όπου μπορούμε. Κάδε μέρα ιδρύ­
ονται και νέα επιμελητήρια και ε­
μάς μας διαλύουν;»

Ο Γ.Γ. του Επαγγελματοβιοτε- 
χνικού κ. Νικήτάς Δολαμάκης, 
διαχώρησε τη δέση του, και από 
τους δύο προέδρους λέγοντας:

«Το δέμα είναι ποιος κερδίζει 
και ποιος χάνει απ’ αυτή την υπό­
δεσα και για μένα χαμένη είναι η 
μικρομεσαία επιχείρηση. Γενικά 
είμαι κατά του νόμου, γιατί εφαρ­
μόζουμε αποφάσεις της ΕΟΚ και 
όχι της Κυβέρνησης. Το συγκεκρι­
μένο ζήτημα είναι ότι υπάρχει έ­
νας νόμος, και πρέπει να δούμε 
τί δα κάνουμε. Θα προσφύγουμε 
στο συμβούλιο επικράτειας, δα 
κάνουμε διαβήματα, ή δα κοιτά­
ξουμε να βελτιώσουμε την εφαρ­
μογή του».

Τέλος ο κ. Δημ. Βολιτάκης Γ.Γ. 
του Εμποροβιομηχανικού, ανα- 
φέρδηκε στην εξαγωγική πολιτι­
κή, αναπτύτ?οντας τη σπουδαιό- 

τητα του τομέα αυτού, που με το 
νέο νόμο καταργείται.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα) 
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
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ΠΑΤΡΙΣ

(2359) 1-41-3

1-25

(Π362) 1-5
(2403) 1-6

1-6(2334)

1-6 (2402) 1-4(Π361) (2393)1-3

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

221.371
(2404)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες για την προώθηση 
των προϊόντων μας στην αγορά ή 
Ντήλερ με ποσοστά. Τηλ. 243.471

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να έργα- 
σθούν σε πάμπ πολυτελείας. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 289.176 8μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 2 δωμα­
τίων το ένα στην οδό Δρακοντοπού- 
λου 11 Γ' όροφος και Γιαννίκου 7. 
Τηλ. 281.881 από 09.00-12.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός. Νό­
μιμες αποδοχές, περιοχή Ξηροποτά- 
μου. Τηλ. 254.480

ZHTLi ΙΑι οΐιάλληλος για μόνιμη ερ­
γασία σε κεντρικό τοστάδικο. Πληρ. 
JAX DONUT Μεϊντάνι.

761.521 Κοκκίνη Χάνι. 
(Π 192)

Μαρτύρων 46. 
(Π338)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RESTAURANT 
ταβέρνα, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό σε καλό στέκι. Τριγύρω ξε­
νοδοχεία. Τιμή λογική. Τηλ. 761.328 -

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Επάνω Αρχάνες οικό­
πεδο 375τ.μ. στη θέση «τρούλος», γω­
νιακό, άρτιο και οικοδομήσιμο δρχ. 
4000 ανά τ.μ. Πληροφ. τηλ. 285.755

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρισμε 
130τ.μ. με τζάκι και κεντρική θέρμαν 
ση στην οδό Παναγιώτη Νικουσίοε 
20. Πληροφ. τηλ. 281.737 (11-1 μ.μ·) 
(Ε714) 1·3

■ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες για κουζί- 
■ : να, 3 σερβιτόροι.·Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο·, επι της 
Λ. Κνωσού αρ. 150. - 200τ.μ. Τηλ. 
254.758 8-4μ.μ., 260.011 8-10μ.μ·
(Ε806)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΑΥΤ/ΤΑ AUDI 1300-1600, 
ASKONA 1300-1600, α) Γερμα­
νικές προδιαγραφές, β) τε­
λευταία μοντέλα με πολλά 
EXTRA, πραγματικά χ/τρα, ε­
τοιμοπαράδοτα και παραγγε­
λία, για πολύτεκνους, 
ανάπηρους, ιδιώτες. Γιάννης 
Κυπριωτάκης, τηλ'. 251.966 62

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή, λόγω μετα­
κόμισης, 2 πολυθρόνες και 1 τραπε­
ζάκι μπαμπού σχεδόν καινούργια. 
Επίσης σαλόνι από αφρικάνικο ξύλο 
(καναπές 4θέσιος, 2 πολυθρόνες και 
1 τραπεζάκι). Πληροφορ. τηλ. 
28.20.12 από 6.30 -9 και 235.522 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Α' μάγειρας συνθήκες ε'ρ: 
γασίας άριστες, μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 250.517 κ. Καντιδάκη 
(Ζ394) νβ-
Από εταιρεία καθαρισμού ζητείται ο- ’ 
δηγός που να διαθέτει και αυτοκίνη­
το κλούβα. Αμοιβή ικανοποιητική , 
Τηλ. 287.300

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 1 στρεμ. 
στον Κούτσουρά 200 μ από τη θάλασ­
σα, πάνω στην άσφαλτο. Τιμή ευκαι-

3-5μ.μ.
(Π260) 1-6

1-3

ρίας. Τηλ. 227.689 ■ 223.810 
(Π360) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα YA­
MAHA XT 125. Πληροφ. τηλ. 
225.621 ώρες καταστημάτων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 201τ.μ. στο Γάζι, 
εντός οικισμού (όπισθεν Αλεξανδρή)’ 
Τηλ. 239.907 μετά τις 15.00

(Π335) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ, 224.892 από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
που να γνωρίζουν τουλάχιστον Αγ­
γλικά ή Γερμανικά για να εργασθούν 
στα καταστήματα του ξενοδοχείου 
«CAPSIS». Μισθός ικανοποιητικός; 
Τηλ. 284.613 μετά τις 8μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για φύ­
λαξη 2 παιδιών σχολικής ηλικίας. 
Τηλ. 281.542 από 8-10μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνο πρόσωπο ανε­
ξάρτητα φύλλου με πείρα στο 
TRAVEL για συνεταιρική εκμετάλλευ­
ση υποκαταστήματος τουριστικού 
γραφείου. 283.640

(Π358) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2500τ.μ. 
900μ από την Πανεπιστημιακή μονά­
δα με δύο προσόψεις εκ των οποίων 
η μία έχει πρόσωπο στην επαρχιακή 
οδό Ηρακλείου-Βουτών, άρτιον και οι- 
κοδομήσιμον. Ποσοστό κάλυψης 
10%. Συντελεστής δόμησης 0,20. Α­
ριθμός ορόφων 2. Μέγιστο ύψος 
7.50μ. Πληροφ. τηλ. 251.913 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX7 σε ά­
ριστη κατάσταση με πολλά 
έξτρα. Τιμή 3.100.000 δρχ.
Τηλ. 228.870 
(Π121) 1-8

(2401) 1-4
(2355) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 4ου ορόφου 
πολυκατοικίας Μιχ. Δασκαλάκη, Μου- 
ρέλου 5, πρώην Αγροτική Τράπεζα, 
’ληροφ. κ. Δασκαλάκη, τηλ. 243597, 
761300 και ώρες 5-9 μ.μ.

9π.μ.-2μ.μ. 
- (Π 185)

(2392) 1-10

1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για καφέ-μπα(£ 
στη Στοά «ΝΤΟΡΕ». Τηλ. 287.413 από

Από το σουβλατζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» 
στα Λιοντάρια ζητείται μάστορας ει­
δικευμένος για μόνιμη εργασία. 
Πληρ. εντός ή στα τηλέφ. 287.954 ·

10-2μ.μ. 
(Π357) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600 μοντ.’86, 
5θυρο, μπροστινή κίνηση σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 251.913

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα σε συμφέρουσα τιμή. Επίσης 
πωλούνται και μεμονομένες κασσέ- 
τες μισ οτιρίς. Πληρ. ΜΑΝΟΥΣΟ- 
ΓΙΑΝΝΗ 19, επί της Αβέρωφ, όπισθεν 
Νέο Παρίσι. Τηλ. 281.593

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή επιχείρηση 
καταστήματος σε καλή πιάτσα ή ήνα 
άλλο εκτός πόλεως. Τηλ: 287.741 ερ­
γάσιμες ώρες.

2-5μ.μ. 
(Ζ391)

234.007 
(Ζ400) 1-10

(Π356) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3700τ.μ. περίπου 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της Εθνι­
κής οδού και με δεύτερη πρόσοψη σε 
αγροτική δρόμο. Τηλ. 288.424 10-1 το 
πρωί 7-9 το βράδυ.
(Π355) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Πληροφ. τηλ. 226.214 9.30-11.30
(Π354) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλατό, μοτέρ φούσκα 
από διάλυση Σουβλατζίδικου. Τηλ.
260.431 ■ 256.831
(Π353) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 σε τιμή ευκαι­
ρίας. Έλεγχος δεκτός. Τιμή 3.200.000 
τηλ. 239.427
(Π352) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN G.S.A. 1200C.C 
κυκλοφόρησε 2ον ’85 με 32.000 χιλμ 
σε άριστη κατάσταση. Από 8-2μ.μ
τηλ. 256.252 
(Π351) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 φορτωτές Μπόμπ-κάτ 
600, 3 μπετονιέρες ROBOKA ενάμισυ 
σάκκου με βαρούλκο και άνευ ■ Ντό- 
ετς, 2 πύραυλοι ανεβατόρια ROBOKA 
■ Ντόετς. Πληροφορ. τηλ. 223.676 
9-1 πμ., 7-9μ.μ.
(Π 350) 1-9

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ πωλείται YAMAHA 
SR 250 σε πολύ καλή κατάσταση με 
καινούργια ελαστικά 250.000 δρχ.
Τηλ. 230.521 
(Π349) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή, πλήρης εξο­
πλισμός σουβλατζίδικου. Τηλ.
260.062
(Π348) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντ.’83 στέ- 
σιον. Τιμή για πολύτεκνο δρχ. 
1.050.000 με το κλειδί στο χέρι. Πλη­
ροφ. τηλ. 233.438 πρωί 10-1.
(Π347) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN μοντ.’69. 
Τιμή 400.000. Τηλ. 243.269 ■ 285.079
(Π346) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο, Baldwin ελαφρά με­
ταχειρισμένο, 350.000 δρχ. Τηλέφ. 
234.392 2-5μ.μ.
(Π345) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW σειρά 3, 90ΗΡ με 
800.000 δρχ. έξτρα. Μοντέλο ’81. Αν- 
ταλάσσεται και με μικρότερο. Πλη­
ροφ. 235.097 ώρες καταστημάτων.
(Π344) 1-6

ΠΑΠΑΚΙ πωλείται 90C καλομεταχειρι­
σμένο, από ιδιώτη. Μόνο 120.000 δρχ.
Τηλ. 252.287 
(Π343) 1-5

(Π257) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. (50%) MER- 
SEDES 1619 ανατρεπόμενο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 232.123 -

(Π 184) · 1-12

231.781
(Π255) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 125 μοντέλο ’87 
τηλ. 238.898.

1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για επιχείρηση εμ­
πορίας σιδήρου ■ ξυλείας. Πληρ. τηλ. 
223.676
(2390) Τ-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα ανεξαρτήτως 
φύλου, ηλικίας άνω των 21 ετών, του­
λάχιστον απόφοιτοι Λυκείου και με ά­
νεση στις δημόσιες σχέσεις. Πληρ. 
τηλ. 224.585 ώρες 9-14 και 17.30-20.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθετήσεις 
κουφωμάτων. Πληροφ. Λ. Κνωσοή 
258 ώρες καταστημάτων. Τηλ. 286.064
από 13.30-17.00 
(Ζ389) 1-6

(2399) 1-6
Από μεγάλη ΑΕ στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου 
ζητούνται: α) 4 ανειδίκευτοι εργάτες 
0) 2 ηλεκτροσυγκολητές. Μισθός α- 
ναλόγως προσόντων. Τηλ. 222.341

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 ■ 251.390

(Ε799) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζομένους, καινούργια δωμάτια με δι­
κό του λουτρό το καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο 
Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 232432.

(Ε798) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για χωρίς έπιπλα οδός Γ. Σκουλά 48 
(δίπλα στην Αγ. Σοφία). Τηλ. 239216.

(Ε797) 1-5

(2266) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί υπό κατα­
σκευή στις Γούβες. Τηλ. 220263.

(Ε796) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Γερωνυμάκη αρ. 7, α’ όροφος, 
προσόψεως 98 τ.μ. Τηλ. 
227.751 όλες τις ώρες μέχρι
9μ.μ. 
(Π248) 1-7TjV

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμιακή μηχανή με 1000 α-
θροιστές, 4 πωλητές, κρατά αποθήκη, 
είναι προγραμματιζόμενη. Τηλ. 
230.834 (βράδυ) 238.139 (βράδυ), 
283.150 (υπόλοιπες ώρες).
(Π216) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRANSPOR­
TER, εμπορικό, 2000C.C. υδρόψυκτη, 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Γερμανικές 
προδιαγραφές, σχεδόν καινούργια.
Τηλ. 288.913, 09.00-14.00
19.00-23.00 
(Π237)

και

1-5

(Π254) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600 
κυβ. περασμένο από ΚΤΕΟ σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 225;536 ώρες
γραφείου. 
(Π253) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα άνετο 2,1/2, 
στο Μασταμπά. Πληροφορ. στον Δια-
χειριστή. Δ/νση ΕΟΚ 39 
(Π228) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4,30μ. με 
μηχανή; 18ΗΡτρέιλερ και πλήρη εξο­
πλισμό. Ακόμη βυθόμετρο ηλεκτρονι­
κό. Πληρ. τηλ. 228.825
(Π251) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριο πλήρης εξοπλι­
σμένο. Τιμή λογική. Λεωφ. Ικάρου 83. 

. Τηλ. 223.147 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κεντρική λεωφόρο 100 τ.μ. με ηλε­
κτρονική εξυπηρέτηση πελατών με 
1600 θέματα ORIGINAL τελευταίας 
κυκλοφορίας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 283.015 εργάσιμες ώρες 
256.672 από 2-5μ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Π250)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 
1300CC. Τηλ. 288.072 - 237.731 
(Π169)

1-7

50

1-8

(Π 190) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου σε πολύ καλή τιμή.
Τηλ.225969 μετά τις 6 μ:μ. 
(Π-209) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο -επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374. 
(Π586) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμάτων 
επί του εθνικού δρόμου Ηρακλείόυ - 
Αγ. Νικολάου, σε απόσταση 20 χιλμ. 
από το Ηράκλειο, με πρόσοψη'έΐιίτης 
εθνικής οδού. Κατάληλο για τουριστι-
κή επιχείρηση. Τηλ. 281.471 
(Π316)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
μάρκας Τράϊοφ, T.R. 7 
μοντ. ’85. Πραγματικά

1-4 
αυτοκίνητο 
CABRIOLE 
χιλιόμετρα

30.000 ■ 2 θέσεων, σούπερ λουξ, μο­
ναδικό στην Ελλάδα. Τα αξεσουάρ 
του αξίζουν 2.000.000 περίπου, πραγ­
ματική τιμή εργοστασίου 15.000.000. 
Πωλείται 6.500.000 ή ανταλλάσεται 
με διαμέρισμα, βίλλα, γκαρσονιέρες. 
Τηλ. 233.619 από 10-12μ.μ. κάθε μέρα.
(Π315) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
στην οδό Φιλλιπουπόλεως 52μ2 με α­
ποθήκη και Πάρκινγκ. Νοικιασμένο 
30.000 μηνιαίως. Τηλ. 286.471 ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GX
στέσιον μοντέλο 1980, εις αρίστην κα­
τάσταση και τιμή ευκαιρίας. Περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 0891 · 41.614
(Π 165) 1-10

ΜΑΛΙΑ: Πωλείται επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων. Τηλ. 221.091 5-9μ.μ.

(Π242)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λι όφυτο 25 στρέμ. 
με 1500 κλήματα σουλτανί 
στο 21 χλμ. Ηρακλείου · Κα­
στελιού, κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε χρήση, σε τιμή 
ευκαιρίας. Υπάρχει νερό και 
τηλέφωνο. Πληρ. 741.637 
(βραδινές ώρες).

243.538
(Π305) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεσσάρι 107μ2 στη Ρομαν­
τική γωνιά. Ελεύθερο, καινούργιο.
Τηλ. 286.471 - 286.563 
(Π306) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι-

(Π359 1-4

κής. Τηλ. 257.681 
(Π265) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογιστές με εμπειρία OS ' 
βιβλία γ' κατηγορίας. Τηλ. 288.605 
από 1-3μ.μ. ;
(2388) iJ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός σερί 
βιτόρου ή βοηθός σερβιτόρας για ε­
στιατόριο ταβέρνα στις Γούβες. Τηλ 
0897/41.325

(2398) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τεχνικό γρα­
φείο με γνώσεις σχεδίου. Τηλ. 
224.528 από 6-9μ.μ.
(2397) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, μπάρμαν και 
λαντζέρισσα. Τηλ. 237.556
(2396) 1-4

(2387) 1-6 2ΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ευπαρουσία­
στες για τη καφετέρια PUB LACITE, 
πληρ. τηλ. 280.263.
(2386) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός πλακά. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Τηλ. 242.985 από 1-5μ.μ.
(2385) 1-5»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθειΐ 
στην πιτσαρία DELIZIA με γνώσεις^ 
μαγειρικής και ένας σερβιτόρος. Τηλ. ■ 
226.519
(2384) V6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Ταβέρ να 
Ψησταριά «ΓΡΗΓΟΡΗΣ». Λ. Κνωσού
99. Τηλ. 232.171 
(Ζ383) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακατζήδες. Τηλ 
287.803
(2382) Τ3'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια ή κομμωτής να 
εργασθεί στα Μάλια, για την καλοκαι­
ρινή σαιζόν. Θα προτιμηθούν αυτοί οι 
οποίοι μιλούν ΑΓΓΛΙΚΑ-ΓΕΡΜΑΝΙΚ 
κατά το πλείστον. Τηλ. 0897/31.955 
Πέμπτη-Παρασκευή-Σάββατο 2-8μ.μ.

1-1
Από κεντρικό VIDEO CLUB ζητείται 

δεσποινίς. Πληροφ. τηλ. 289.926 Για- 
μαλάκη 37.

1-

σερβιτόρου με προϋπηρεσία σε ξενο­
δοχείο, για το ξενοδοχείο «ΔΕΣΠΩ» 
Γούβες. Τηλ. Γούβες 0897/41.353, Η­
ράκλειο 225.065
(2395) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
νεαρός για εργασία σε Γρα­
φείο Ενοικιάσεως Μοτοσυ- 
κλεττών, που να γνωρίζει 
αγγλικά και να έχει άδεια ο- 
δηγήσεως αυτοκινήτου και 
μοτοσυκλέττας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237712.

Από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
ζητούνται πεπειραμένες γαζώτριες.
Τηλ. 251.802 - 255.908
(Ζ360) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
καφετέρια. Τηλ. 235005.

(2 367) 1-3
Από σοβαρή καφετέρια RUB ζητούν­
ται 3 κοπέλες για το απογευματινό 
και βραδινό ωράριο. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληρ. RUB ΑΝΑΜΠΕΛ. 
Λαγκαδά 7. Πατέλλες από 5-8 μ.μ. κ.
Γ ιώτα. 
(Ζ329)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες για κρύσταλλα, είδη προικός και 
είδη ηλεκτρικά. Περισσότερες πλη­
ροφ. στο τηλέφ. 233.484 την κ. Πα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση στην πλ. Σινάνη. Τηλ.
236295.

(Ε795) 1-4

παδάκη. 
(Ζ325) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του ROBINSON 
CLUB LYTTOS, τηλεφωνήτρια και υ­
πάλληλος υποδοχής με προϋπόθεση 
να γνωρίζει τη Γερμανική γλώσσα. 
Τηλ. 0897/ 22.316 κ. ΨΑΛΤΑΚΗ 
(Ζ337) ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία στο Τουριστι­
κό Γραφείο ROUND TRAVEL ANT. 
ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ δ/νίς ή κυρία με 
καλές γνώσεις Αγγλικών και Γερμα- 
νικών, κάτοχος διπλώματος οδηγήσε- 
ως. Πληρ. τηλ. 228.413 ■ 228.435

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο με αυλή για οικογένεια ή για μα­
θητές. Τιμή 33.000 δρχ. Τηλ: 257305 
(οικία) 220115 (μαγαζί).

(Ε794) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑ2ΕΤΑΙ 4άρι σε καινολυργια 
πολυκατοικία με πάρκινγκ, στην οδό 
Στενημάχου 52. Τηλ. 284105, 253593.

(Ε793) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι και ένα δωμάτιο. 
Πληροφορίες τηλ. 252396.

(Ε792) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3αρι στην 
Ν. Αλικαρνασσό. Τηλ. 228232, 281132.

(Ε791) 1-4

(Ζ251) 1-10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννης.

Από τη βιομηχανία επίπλων 
Ε=ΥΛΚΑ ζητούνται άνδρες 
τεχνίτες, βοηθοί επιπλοποιοί 
και ανειδίκευτοι εργάτες ηλι­
κίας 18-35 ετών. Πληρ. εργο­
στάσιο Φοινικιά (Αγρόκτημα 
Μιχελιδάκη).

Τηλ. 288533. 
(Ε790) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καλής κατασκευ­
ής σε καινούργια οικοδομή στον Αγ. 
Ιωάννη, παράλληλο Λ. Κνωσού. Τηλ.
237260.

(Ε789) 1-2
(2324) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ανωτά- 
κής οικονομικής σχολής για 
λογιστής. Ωράριο πλήρες. 
Πληρ. τηλ. 224.347 · 224.993
από 7.00-15.30μ.μ. 
(Ζ365) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για κοπέλες στο Μασταμπά. Τηλ. 
259146.

(Ε788) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
ένα δωμάτιο στη Λ. 62 Μαρτύρων 186. 
Τηλ. 251610.
(Ε787) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι.σπ« 
Μεσαμπελιές. Τηλ. 239.069 (u
(Ε740) Ι-ζ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιοχή Κςγ 
μαράκι, οδός Πρεκατσούνη 7, π[<μ 
από το Ανωγειανό Σχολείο. Πληρόφ. 
τηλ. 241704.

(Ε802) ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εις θέοή 
Κλινική Ευαγγελισμός. Πληροφ. τηλι
280379.

(Ε801)

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΟΛΕΣΘΗΣΑΝ 2 μετάλλια της ΕθίΖ 
Αντιστάσεως. Όποιος τα βρει νά48 
παραδώσει στην Παναγιά Μονοφ* 
τσίου στο μαγαζί του Σταματάκη Αρη
στείδη. • “ τόδ

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ δύο σκυλιά στηγβε- 
ριοχή Αι Γιάννη, το ένα χρώματο^ ά» 
σπρο, το άλλο ράτσας Κόκερ κάψε 
Τα σκυλιά επιζούν με γιατρό, διόΤί έΡ 
ναι άρρωστα. Τηλ. 239284 για όλεί^Ώζ 
ώρες, ή στη Σχολή Οδηγών Μαν. MF 
χελιδάκη. Τηλ. 221631, ώρες 6-8 μφβ

(Δ476)

Πρόταση Αστραπή.
./Μ 
πτυ»

Κυριές και Δεσποινίδες, αν θέλεις 
μπορείτε να έλθετε κοντά μας..Σας 
συμφέρει. Υψηλές αποδοχές, ελέυθε- 
ρο ωράριο, ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ. Πληρσϊ^σ- 
ρίες τηλ. 260129 από 8-10 (Ιίμ. 'ΚεΗι 
234159 ώρες καταστημάτων. . ΎΥ

(Δ 470) · < 4ί«
. ')»Μ

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ καθαρά χώματα,, σε,χι,- 
λιάδες κυβικά. Ιδανικά για κάθε χρή­
ση, στο 5ο χλμ. Ηρακλείου3 - 
Μεσαράς. Τηλ. 255801, 237060. Λ00
(Δ475) ' Μ 

----------------------------------- -τι 

C Α Ν D I Α «
γ. ςταματακης:
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ . ,ο;

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΤΩΝ w
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ · ΗΓ

ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π. ■ ft:
ΤΗΛ. 223.185

Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ· ’■

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Εγκυκλοπαίδειες, με με­
γάλες ευκολές πληρωμής.
1) Πάπυρος Λαρούς Μπριτάνικα
2) Επιστήμη και Ζωή
3) Νέα Δομή
4) Εγκυκλοπαίδεια Πρώτη
5) Σχολική και Μεγάλη Υδρία
6) Για σας παιδιά.
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους 
Καθώς και οποιαδήποτε άλλη εγκυ­

κλοπαίδεια. Πληροφ. ώρες καταστη­
μάτων. Έβανς 36 Α' όροφος ή 
τηλεφωνήστε στο 280.495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας 
(Π234) vs

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) MERCEDES 1619 
μοντ. ’79 με καρότσα και μουσαμά. 2) 
VOLKSWAGEN φορτηγάκι 1,9 τόν. ο- 
φέλιμο με κινητήρα AUDI 2.000C.C. 
Και τα 2 σε αρίστη κατάσταση σε πο- 
λή καλή τιμή. Πληροφορ. στο τηλ.
237.863 - 284.428 κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
(Π161) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τσόπερ 400C.M. 
μοντ. ’81,28.000 χιλ. σχεδόν καινούρ­
για, με πολλά έξτρα, λάστιχα, 
Mertrelen, φέρικ, προβολείς ομίχλης, 
κράνος ιταλικό, κάλυμα αντιηλιακό. 
Τιμή 300.000. Τηλ. 227.274 ■ 281.443. 
Ζητήστε κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριο πλήρως εξοπλι­
σμένο, εις περιοχή Πόρου, με τιμή 
λογική. Λ. Ικάρου 83. Πληροφ. τηλ. 
223.147 ώρες καταστημάτων.
1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στη κεντρική αγορά στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 222.593 κ. Σπυριδάκη.

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ■ ΤΗΛ. 255.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο γωνιακό, 
με παλιό δυόροφο κτίσμα, 240μ2, κον­
τά στην πλατεία Αγ. Δημητρίου με 
συντελεστή 2,8 συνολική δόμηση 
669μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
2) Διαμέρισμα 56μ2 ισόγειο διπλοκα­
τοικία στο Ατσαλένιο. Αξία 3.650.000 
δρχ. Δίδεται και με δάνειο Εργατικής 
Εστίας.
3) Γραφεία καινουργή α' ορόφου 

24-26-29 μ2 στην 1866 με 110.000 δρχ. 
το μ2.
4) Τριόροφος μονοκατΰικία σε οϊκό-, 

πεδο 120μ2 κοντά στη Χανιώπορτα; 
Μέσα στα τείχη, που άποτελείται από 
ισόγειο μαγαζί 90μ2, α’ όροφος 90μ2, 
και β' όροφος 90μ2. Αξία 11.000.000 
δΡΧ· ,3
5) Παλαιό μονοκατοικία 62μ2 επί της 
Εθνικής Αντιστάσεως, με συντελεστή 
1,8 και δόμηση 111 μ2. Αξία 4.000.000 
δρχ.
6) Ακίνητο πριν το Γιόφυρο επί της 

62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2, ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α’ όροφο σκελε­
τό 95μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
7) Κατάστημα στην Χανιώπορτα υπό-, 
γειο 66μ2, ισόγειο 66μ2 και πατάρι 
30μ2. Αξία. 12.000.000 δρχ.

, 8) Σκελετός με άδεια μέσα στο Τσα- 
♦λικάκι 138μ2 ισόγειο, 138μ2 α’ όρο­
φος, 138μ2 β' όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
9) 250 μ2 εκτός σχεδίου στον Αγ. 

Γιάννη το Χωστό 1.200.000 δρχ.
10) 200 μ2 πίσω από τη ΔΕΗ Θερίσ- 

σου 2.400.000 δρχ.
11) 1140 μ2 οικόπεδσ στη ΣΤΑΝΗ. Α­
ξία 16.000.000 δρχ.
12) 1700 μ2 εκτός σχεδίου στο ΚΑΛΟ- 
ΨΟΥΖΙ; Αξία 6.80Θ.000 δρχ.
13) 1350 μ2 οικόπεδο εντός σχεδίου 

στις ΔΑΦΝΕΣ. ΑξίΡ^Ι.300.000 δρχ.
14) 1000 μ2 στο κόμβο στην Αγία Πε- 
λαγία αμφιθεατρικό, άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Αξία 1.500.000 δρχ.
15) 7 στρέμματα ή Και τέσσερα στους 
Μύλους Χερσονήσου με 3200 μ2.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΤΗΛ. 255.969
(Π 180) 1-10

1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΖΗΤΑ

να προσλάβει 4 στελέχη πωλήσεων (Άρρενες ή θήλεις/για7' 
να στελεχώσει Υποκ/μα στο Ηράκλειο.
Προσόντα:
Απολυτήριο τουλάχιστον Λυκείου
Ηλικία άνω των 25 ετών
Κοινωνικότητα και φιλοδοξίες.
Προσφέρονται:
Άριστες προοπτικές εξέλιξης, φωρεάν εκπαίδευση, επίδο- 
να εκπαίδευσης, υψηλές αμοιβές, ασφάλιση της οικογένειας.

Πληροφορίες τηλ. 226521 σε ώρες γραφείου.

Παρά του Ξενοδοχείου 
CAPSIS BEACH

Αγία Πελαγία
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο (2) πεπειραμένοι «Σου Μαιτρ» 
και Σερβιτόροι. Πληροφορίες: κ. Νικολόπουλο. 
Τηλ. 233396, 233397, από 8 - 3 μ.μ.

------------------------------------ ,
Από την OLYMPIC CRETE/EMFIOPIKAI & ΤΟΥΡΙ­
ΣΤΙΚΑ! ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. (AVIS RENT A CAR) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Φανοποιοί και ταπετσέ'ρηδες αυτοκινήτων, για 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία απαραίτητη.

Πληροφορίες, τηλ. 225424, κ. Κώστα Λα- 
ζαράκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Εμπορική Εταΐ· ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία με καλά 
ρεία προς ενοικίαση χώρος εστεγά!' 
σμένος 1500-2000μ2 με πρόβλεψη και 
πάρκιν. Προτιμηταίος χώρος σε κόμ­
βο Εθνικής οδού, ανατολικά ή Δυτική 
του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 242.097 9-Γ-'

Αγγλικά και γραφομηχανή για τουρι­
στικό γραφείο. LION TOURS, Δαιδά-
λου 11
(Ζ354) 1-4

(Π222) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 11 
περ. στρεμμάτων στη θέση 
Μονοφάτσης Αγ. Πελαγίας 
δίπλα στο ξεν. PEN I SULA. 
Τηλ. 282.063 ώρες κατα-

(Π90) 1-25
στημάτων. 
(Π241) 1-6

(Π245) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός 2,90 χ 1,80 ξύλι­
νος σχεδόν καινούργιος. Τηλ. 741.598 
• 742.070 από 5-9μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 445 μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232520.

(Π 212) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.

(Π202) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB στην κα­
λύτερη περιοχή του Ηρακλείου 
(Μασταμπάς) με μόνιμη πελατεία, 
και πολλά κέρδη. Πληροφορίες 
τηλ. 241553 ώρες 2.30-4 και από 
τις 10-12 μ.μ. Μόνο σοβαρές προ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 500τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου στο συνεταιρισμό 
των καθηγητών στη περιοχή ΤΟΜ- 
ΠΡΟΥΚ δίπλα στο ΚΤΕΟ. Τιμή 2500 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 256.636 
(Π94) 1-1θ

(Π502) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος, πιο 
πάνω από τον Αγ. Γεώργιο, μονοκα­
τοικία 50μ2 κάτω και 40 μ2 πάνω, σε 
πολύ καλή τιμή: Τηλ. 230.819
(Π267)

και 6-8 
(Ζ352) 1-10

Το κομμωτήριο DINO και BILLY ζητά 
πεπειραμένες κομμώτριες και μανι- 
κιουρίστριες. Τηλ. 0897/ 22.465 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στα Μάλια. Πληρ. 10.30-12.00 και 18.00-19.00 ή στη διεύ-
0897/ 31.138 . θυνση Αγ. Παρασκευής Ιπποκράτους
'Ζ343) i-lgl 2. Λιμ. Χερσονήσου.

(2317) 1-7

τάσεις.
(Π 321)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα απο 500 τ.μ. 
και άνω με πανοραμική θέα φώς, νε­
ρό, τηλέφωνο στην περιοχή Γάζι. 
Πληροφ. τηλ.226369

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 επαγγελματικές στέγες 
κατάλληλες για γραφεία κ.λ.π. στην 
οδό Πανάρους έναντι Αγ. Μηνά. Τηλ.
235.627
(Π266) 1-6

1-15 (Π-211) 1-10 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στο χωριό Γαρύπα 
σε λογική τιμή. Γίνεται και διακανο­
νισμός. Τηλ. 242.287

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ (Π 186)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1-10

αυτοκίνητο FORD

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ESCORT 1300 μοντ. ’77. Τηλ. 239.311
(Π262) 1-5

Διαμέρισμα ή μονοκατοικία εκτός Ηρακλείου με 
θέα, σαλόνι περίπου 50τ.μ. και 2-3 κρεβατοκάμα­
ρες. Προτιμάται η περιοχή Αγ. Πελαγίας. Πλη­
ροφ. 228.602 κ. Σμαριανάκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 124 μον­
τέλο ’77 σε καλή.τιμή. Τηλ. 239.311
(Π261) 1-5

TO KYDONIA TRAVEL

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4.000 μέχρι 
και 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος- 
Τρεις Βαγιές» 200 περίπου μέτρα από 
την Εθνική οδό Ηρακλείου ■ Χανίων 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. μόνο τις 
εργάσιμες ώρες 8.30π.μ.-2μ.μ και 6.00- 
9μ.μ στο τηλέφωνο 221.642
(Π278) 1-6

ζητά να προσλάβει υπάλληλο με πολύ καλές γνώσεις 
Γαλλικής και Γερμανικής Γλώσσης.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα:
228903-6 Καθημερινά τις πρωινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 · 283.363
(Π65)'

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
παρά σοβαρού ΑγγλοεΧληνικού Οργανισμού, 2 δε­
σποινίδες άνευ υποχρεώοεων για εσωτερική και εξω­
τερική εργασία (ταξίδια),ϊΰ νεαροί μέχρι 24 ετών για 
να εκπαιδευθούν ως Εμπορικοί Αντιπρόσωποι.

Τηλ. 253989 κ. Αργυριάδη, ώρες γραφείου.

1-6

ΕΑΒΠΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΠΕ

DEVELOPMENT SOCIETY OF IRAKLION 
INDUSTRIAL AREA LTD.

1. ΛΟΓΙΣΤΗ
Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να είναι πτυχιούχος 
ΑΒΕΠ ή ΑΣΟΕΕ, να έχει πενταετή προϋπηρεσία σε σύγ­
χρονο λογιστήριο και να είναι ελεύθερος στρατιωτικών 
υποχρεώσεων. Γνώση Μηχανογράφισης θα θεωρηθεί 
πρόσθετο προσόν.

2. ΤΕΧΝΙΤΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟ
Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να έχει πενταετή 
προϋπηρεσία και να είναι απαλλαγμένοςστρατιωτικών 
υποχρεώσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τηλεφωνούν από 
Δευτέρα μέχρι Παρασκευή από τις 9 έως τις 14 για να 
ορισθεί ραντεβού συνεντεύξεως στο τηλέφωνο 227-211.

1-10

ΖΗΤΑΜΕ
1. Αντιπροσώπους, και 
Μάνατζερς, έχοντας πεί­
ρα ή όχι εις την κατευθυ- 
νόμενη πώληση.
2. Συνεργάτες, Άνδρες 

και Γυναίκες, για ολική ή 
μερική εργασία.
Σημαντικές αμοιβές, (πο- 
στά και μισθός κατά την ε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 3(5ια 
επιπλωμένα στην οδό Αστερουσίων 
44 για φοιτητές. Τηλ. 253146.

(Ε786)

(Δ464) 1-12 2

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ.μ. κα­
τάλληλο για αποθήκη ή μαγαζί. Τηλ. 
239837.

<1
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ λ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714

(Ε785) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Πετρα- 
κογιώργη 37 στον Μασταμπά. Τηλ.

ή 253.745
(Δ469) ..1-19

ξέληξη) σύγχρονη
εκπαίδευση, τεράστιες 
προποτικές.

Είμαστε αποκλειστικοί 
αντιπρόσωποι σε προϊόν­
τα απολύτως απαραίτητα 
σε κάθε σπίτι.
Γ ια ραντεβού τηλ. 282.061 
από 10.00 - 13.00 π.μ. και
5-7μ.μ. 
(Ζ298) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός ή Μαραγκός ή 
ανιδείκευτος εργάτης για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληροφ. τηλ. 284.521
(2350) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια PUB LA PRIMA Ολύμπου 
30 Πατέλλες. Τηλ. 281.170 - 282.298
(2349) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόρες της Σχο­
λής Τουριστικών Επαγγελμάτων για 
μόνιμη απασχόληση. Κύριο προσόν 
το καλό σέρβις. Τηλ. 238.509. Αποτα­
θείτε προσωπικώς στην DI ROMA πι­
τσαρία Λ. Κνωσού μετά τις 6μ.μ. 
Υψηλές αποδοχές.
(2348) 1-6
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω οικόπεδο 400-500 
τ.μ. εντός σχεδίου, εκτός σχεδίου εν­
τός ζώνης, έως 1000 τ.μ. ή στεγασμέ­
νος χώρος (αποθήκη) 250-350τ.μ. Τηλ. 
239.311 κ. Μιχάλη ή Νίκο.
(2336) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια μαγαζιά 
και γκαρσονιέρες στον β' όροφο για 
αρραβωνιασμένους ή 2 κοπέλες με 
κεντρική θέρμανση στην περιοχή Γιό- 
φυρο. Τηλ. 253.247 από 08.00-20.00
και 223.267 
(Ε810) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στη Πλ. Ατσα­
λένιου. Πληρ. τηλ. 231.389
(Ε809) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κοπέ­
λες, σε διαμερίσματα. Πληρ. 221.158
(Ε808) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
100τ.μ. στην οδό Ριζινής 31 όπισθεν 
Ανωγειανού Σχολείου. (Χανιώπορτα).
Τηλ. 253.224 
(Ε807) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400τ.μ. στο 
4ο χιλιόμ. Ηρακλείου · Χανίων. τηλ. 
254.758 8-4μ.μ. 260.011 8-10μ.μ.
(Ε806) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα 35τ.μ. με ενιαίο χώρο τέρμα Λ. 
Ιωνίας κοντά στην Πλ. Σινάνη. Τηλ.
231.309 
(Ε804) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια για εργα­
ζόμενους νέους με κοινόχρηστους 
χώρους στο Μιχ. Αρχάγγελο. Τηλ.
285.727 
(F803) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες από 26/3/88 οδός Δρακον- 
τοπούλου 9. Τηλ. 284.955 από 
08.30-09.30 και 15.00-17.00
(Ε813) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με κουζίνα, λουτρό οδός Πατρ. 
Γρηγορίου 5. Τηλ. 285.533
(Ε812) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
στην οδό Ανωγείων 34 (περιοχή Μιχ. 
Αρχάγγελος και ισόγειος μονοκατοι­
κία 3 δωματίων (περιοχή CRETA BE­
ACH) με τηλέφωνο και επιπλωμένη 
μόνο για καλοκαιρινή σαιζόν (7 μή­
νες). Τηλ. 256.318 ■ 257.316
(Ε811) 1-3

258141;- 
(Ε874) 1-2

SERVICE VIDEO TV HIFI PANASOfoC 
- JVC, TECHNICS, BLAUPUNKT <ε- 
ρωνυμάκη 89 Πατέλλες. Τηλ. 227.<15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυτελές, 
επιπλωμένο στη θέση Παναγίτσα Μα­
σταμπά. Τιμή 12.000 δρχ. Τηλ. 231207 
από 8-11 π.μ. και 2-5 μ.μ.

(Δ472) . ^-8

(Ε783) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Αμμουδά- 
ρα, με ηλιακό. Τηλ. 256850, 284083.

(Ε782) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ε408) 1.-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
περιοχή Μασταμπά τιμή 6.000, τηλ.
233.040 
(Ε767) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για ένα άτομο στον Αγ. Ιωάννη. 
Πληροφοφίες τηλ. 234.592

1-5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015
(Ε619) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, κοντά στη θάλασσα, πε­
ριοχή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 244.226 
(ώρες καταστημάτων), 233.057 (λοι­
πές ώρες)
(Ε772) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Πληροφορίες 
τηλ. 255988.

(Ε 781) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυκα­
τοικία αποκλειστικά για φοιτήτριες, 
πλησίον ξενοδοχείου ΕΣΠΕΡΙΑ. Τηλ.
226.320 
(Ε765) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κοντά στο 
καινούργιο Μηχανολογικό κατάλλη­
λο για ουζερί ή-γραφείο. Τηλ. 259.522
■ 258.847 
(Ε764) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λ. Χερσο­
νήσου 20 μέτρα σε πάροδο 
του παραλιακού δρόμου Αγ. 
Παρασκευής, κατάστημα 85 
τετραγωνικά με συνεχόμενο 
οικόπεδο 135 τετραγωνικά 
μέτρα κατάλληλο για ταβέρ­
να ή για οποιαδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ.
227.701 - 226.876
(Ε768) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια και γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση, T.V., ηλιόθερμα σε φοιτη­
τές μόνον αγόρια. Τηλ. 223.020 ■ 
226.528 · 227.817
(Ε775) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Λιμ. Χερσονήσου και ένα μαγαζί στην 
οδό θενών 43, Ηράκλειο. Τηλ. 288.189
■ 253.472 
(Ε774) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για φοιτητές, με κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Διονυσίου 
Φραγκιαδάκη 8 έναντι ΟΤΕ Θερίσσου 
Τηλ.254611 απο 8-10 μ.μ 
(Ε-720) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, εντός πόλε­
ως (κάτω από το Καπετανάκειο). 
Πληρ. τηλ. 222.663 , ώρες 9-1 και 
5-8.30μ.μ.
(Ε741) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Κηπούπολη με κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 236.515
(Ε737) 1-6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα 1.Χ: αυΤθΚΒή- 
του με στοιχεία ΗΑ-6697. ΠαρακάΛεί- 
ται ο ευρών όπως την παραδώσεΒίπο 
τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου ή νΜη- 
λεφωνήσει στο 220303 και 22639$ κ. 
Σωμαράκης.

(Δ 474) 5-3

ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμά οδηγήσέωςΓ’ 
κατηγορίας επαγγελματικό Και άΛυ- 
νομική ταυτότητα από Ηράκλειο μέ­
χρι Σταλίδα. Παρακαλείται όποιοςοία 
βρει να τηλεφωνήσει στα τηλέφωθα: 
241840 ή 234013 ή να τα παραδώσει 
στο Α’ Αστυνομικό Τμήμα.

(Δ 473) ίΜ-3
--------------------- - : R

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 3
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών Γ Γ
«ΔΙΕΘΝΕΣ» Sr

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλρ+ 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα «γ 
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρήίζ 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. AW* 
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Ας 
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλκ 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) V25
—ύΧ
•■ν;

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα όλων των τάξεων, πά.
232.371
(Μ830) ■ >Τϊ^2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή φρ<ί(/(ι- 
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήβεΗα 
σε μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 
και ΔΕΣΜΕΣ. Πληρ. 235.173 ■ 233.227 
(Μ829)

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πανεπι­
στημίου παραδίδει μαθήματα Γερμα­
νικής Γλώσσας. Τηλ. 236.515 
(Μ828) . 1 5

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Φυ< ι- 
κής - Χημείας - Μαθηματικών σε-μ ι- 
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - Δέομε 
Τηλ. 241662.
(Μ827) Ι­ Ό
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριαι ή 
πείρα και μεταδοτικότητα αναλαμβ i-
νει υπεύθυνα μαθητές Γυμνασίοι - 
Λυκείου - Δέσμες. Άριστη μέθόδι >ς 
διδασκαλίας! Αποτελέσματα εκπλ ψ 
κτικάί.,Τιμή πολύ συμφέρουσα!.. Ειδι­
κές τιμές σε ανάλογες περιπτώσεις! 
Τηλ. 284379 από 1-10 μ.μ. "■

(Μ826) 1 2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδ |- 
μίας παραδίδει μαθήματα σε παιδ ά 
Δημοτικού. Τηλ. 234728 από 4-6 μ. ι.

(Μ825) 1 2
ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια παραδίδει μ ι- 
θήματα αγγλικών. Ιδιαίτερα ή < ε 
γκρουπ, για όλα τα πτυχία. Τη ι. 
253528, από 10-2 μ.μ. και 7-10 μ.μ.

(Μ824) 1 3

Καθηγητής ΦΥΣΙΚΟΣ με πείραπρτ :- 
τοιμάζει υπεύθυνα και μεθοδικά μ ι- 
θητές Γυμνασίου, Λυκείου σ π 
ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ. Τηλ. 223946 

(Μ 823) 1 3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογί ις 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικής γλά j- 
σας σε αρχάριους και προχωρηι έ- 
νους. Τηλ. 223.873
(Μ821) ,θ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με φρι ν- 
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήι ι- 
τα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκβί, j 
Τιμές χαμηλές. Τηλ. 280.779 · 220.931 
(Μ820) Μ
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

16ον
ΜΑΡΤΥΣ: Είμαι απολύτως εν τάξει 
με την συνείδησίν μου, κατηγορού­
μενε, όταν υπεραμύνωμαι του αίμα­
τος ενός συναδέλφου μου τον οποίον 
εδολοφονήσατε διά να επιτύχετε του 
σκοπού σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (τρέμων 
από αγανάκτησιν). Του σκοπού μου 
είπατε; Να προδώσω δηλαδή την πα­
τρίδα μου, να,...
ΜΑΡΤΥΣ: Ναι, κατηγορούμενε. Ο 
σκοπός σας εκεί έτεινε, αφού θέλε­
τε να με προκαλέσητε. Όταν διετά- 
ξατε την σύμπτυξιν, εξυπηρετούσατε 
συμφέρον σας ατομικόν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (κατάχλω- 
μος). Είμαι δηλαδή μισθωμένος προ­
δότης της πατρίδος μου.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό θα το κρίνη το δι- 
καστήριον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (προς τους 
δικαστάς). Ο μάρτυς, κύριοι στρα- 
τοδίκαι, απαντήσας ως απήντησεν 
εις την υποβληθείσαν ερώτησίν μου 
δεν είπε την προσωπικήν του γνώ­
μην, αλλ’ έφερεν έως την αίθουσαν 
αυτήν και την κρατούσαν γνώμην πε­
ρί εμού παρά τω επιτελείω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ημπορείτε να το 
λέτε αυτό, κατηγορούμενε. Ο μάρ- 
τυς έχει το δικαίωμα να είπη την 
γνώμην του. Το ότι κατέχει εμπιστευ- 
τικήν θέσιν εις το επιτελείον δεν ση­
μαίνει ότι κομίζει εδώ και τας 
αντιλήψεις των επιτελών. Προσέξα­
τε κατηγορούμενε, διότι σας παρα­
σύρουν τα νεύρα σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (συντετριμ 
μένος): Δεν θα υποβάλλω πλέον άλ­
λην ερώτησίν κύριε πρόεδρε. Θα 
σιωπήσιο μέχρι της στιγμής που θα 
δώσω την μάχην με τον μάρτυρα, ό­
ταν θα έλθη και κάποιος άλλος εδώ 
διά να καταθέση τας απόψεις του. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως προς τον κα­
τηγορούμενον). Δεν είναι δυνατόν, 
κατηγορούμενε, να εκβιασθώμεν από

την σιωπήν σας. Σας βεβαιώ ότι δεν 
εξυπηρετείτε καθόλου την δικαιοσύ­
νην και την αλήθειαν αν επιμείνετε 
εις την δήλωσίν σας αυτήν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εάν επρυτά- 
νευεν η καλή πίστις μεταξύ των μαρ­
τύρων κατηγορίας βεβαίως θα επενέ- 
βαινον και θα εβοήθουν εις την δια- 
πίστωσιν της αλήθειας. Δυστυχώς 
εις την προκειμένην περίπτωσιν του 
μάρτυρας συνταγματάρχου δεν απο- 
δεικνύεται παρά η τάσις προς εξυπη- 
ρέτησιν σκοπιμότητος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προκαλείσθε λοιπόν 
σεις, κατηγορούμενε, την σκοπιμό­
τητα αυτήν να την εξουδετερώσητε 
με τα στοιχεία που κατέχετε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν θα το 
πράξω. Οι ώμοι μου είναι αρκετά ι­
κανοί και η ψυχή μου εχαλυβδώθη με 
την θέλησιν να υπομείνη το μαρτύ­
ρων. Προχωρήσατε εις την διαδικα­
σίαν, κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διεκόπτεται η συνε- 
δρίασις επί πέντε λεπτά.

Όταν μετέβημεν εις την αίθουσαν 
των διασκέψεων αντελήφθην ότι οι 
συνάδελφοί μου ήρχισαν να κλονί- 
ζωνται μετά την επιδειχθείσαν υπό 
του προέδρου στάσιν. Ο πρόεδρος 
μάλιστα κατά τρόπον απερίφραστον 
ομίλησε περί της επιμονής του κα­
τηγορουμένου να σιωπά και προσέ­
θεσε.

δο της δίκης συγκεντρωθούν ογκόλι 
θοι διά να στηρίξουν το οικοδόμημα 
της κατηγορίας επί εσχάτη προδο­
σία.»

Κανείς από τους συναδέλφους μου 
δεν ηθέλησε να αντείπη εις τας από­
ψεις του προέδρου. Ήσαν όλοι επι­
φυλακτικοί. Δεν δύναμαι να τους 
μιμηθώ, διότι εις τη ν κατάθεσιν του 
συνταγματάρχου Ντασιέ έβλεπα κα­
θαρά την εμπάθειαν, την οποίαν α­
σφαλώς είχεν εμπνευσθή από το 
περιβάλλον του επιτελείου.

— Δεν νομίζετε, κύριε πρόεδρε, 
ότι δεν πρέπει να προδιαθέτωμεν ε­
ναντίον του κατηγορουμένου από 
την μάλλον ανεύθυνον δήλωσιν του 
εξετασθέντος μάρτυρας;

— Ουδείς πρόκειται να προδιατε- 
θή, κύριε συνταγματάρχα, εναντίον 
του κατηγορουμένου. Είναι όμως φυ­
σικόν να αρχίσουν να δημιουργούν- 
ται αμφιβολίαι από την στάσιν του 
κατηγορουμένου. Το κατ’ εμέ, ανε­
ξαρτήτως της προσωπικής γνώμης 
την οποίαν δύναμαι να έχω διά τον 
στρατηγόν, είμαι υποχρεωμένος νυ 
αντιμετωπίσω και ως δικαστής εν 
τεταλμένος να λάβω υπ’ όψιν μου τα 
στοιχεία της δικογραφίας.

οριοθετήθπκαν από το ΥΠΕΧΩΔΕ και ι:ο Υπ. πολιτισμού

Νέοι αρχαιολογικοί χώροι 
σε Γούβες και Αινισαρά

Με όρους τώρα η δόμηση στις πε,ριοχές

«Ή είναι εντελώς αθώος ο άνθρω­
πος αυτός και προσφέρη εαυτόν θύ­
μα χάριν της εξυπηρετήσεως γενικω- 
τέρου ίσως συμφέροντος της πατρί­
δας ή υποκρίνεται διά να επιτύχη 
σύγχυσιν διά τας εις βάρος του κα­
τηγορίας. Ομολογώ ότι δεν δύναμαι 
να εξηγήσω την στάσιν του όταν ο 
μάρτυς σαφώς τον κατηγόρησεν ότι 
από σκοπού διέταξε την σύμπτυξιν. 
Έχω την υποψίαν ότι ο κατηγορού­
μενος δεν είναι και τόσον λευκός εις 
την ενέργειάν του αυτήν και δεν πρέ­
πει να παραξενευθώμεν αν εν τη προό-

Τρεις νέες θέσεις αρχαιολο­
γικών χώρων καθορίστηκαν 
στην παραλία Γουβών και στον 
Ανισαρό από το ΥΠΕΧΩΔΕ και 
το Υπουργείο Πολιτισμού.

Πρόκειται για τους παρακάτω 
χώρους:
— Στη θέση «Ξεπάτωμα» των Γου­

βών. Το 1985 εντοπίστηκε οικι­
σμός στην παράκτια ζώνη μεταξύ 
δύο αγροτικών δρόμων, σε από­
σταση 300 μέτρων από την ακτή. 
Η συνολική έκταση του χώρου εί­
ναι 170 στρέμματα.

Στην οριοθέτηση περιλαμβάνε­
ται μικρό τμήμα του οικισμού των 
Γουβών.
— Στα Σώπατα Αγίου Γεωργίου 

των Γουβών, δυτικά από το ρέμα 
Αποσελέμη υπερυμωμένος τρα- 
πεζόσχημος λόφος, εκτός του οι­
κισμού. Στην περιοχή υπάρχουν 
σποραδικά θερμοκήπια και αραιή 
δόμηση.

— Στον Ανισαρά Χερσονήσου, 
στη θέση «Αλή», οριοθετήθηκε 
αρχαιολογικός χώρος έκτασης 

200 στρεμμάτων με δυτικό όριο 
την απότομη όχθη του Αποσελέ 
μη, με ανατολικό όριο 500 μ. από 
την όχθη του ποταμού και συνο 
λικό μήκος 500 μ. από 
Βορρά-Νότο.

Στη θέση αυτή έχει εντοπιστεί 
Μινωϊκή και Ρωμαϊκή εγκατάστα­
ση ενώ υπάρχει και ορατό Μινωϊ- 
κό κπ'σμα.

Ήδη η ΚΓ Εφορεία Προϊστο-

ρικών και Κλασσικών Αρχαίοι πι­
τών έστειλε eno ΤΕΕ-ΤΑΚ ιηύ 
απόφαση οριοδέτησης.

Για τις όποιες οικοδομικές ; ερ­
γασίες δα γίνονται και στις τρείις 
περιοχές η ΚΓ Εφορεία δα αςητεί 
μόνο έλεγχο δεμελίων, ενώ αυτές

δα γίνονται παρουσία, αρχαιοφύ- 
λαι· ια που δα πρέπει · να έχει ειδο- 
ποιπδεί 5 μέρες ντ ρρίτερα. Στην 
περ ίπτωση που δα' βρίσκονται αρ­
χαίο τητες οι εργασίες δα διακό- 
πτον ται για να ι /ίνονται ανασκα- 
φικές: έρευνες.

Για την ιστορία τη^ Κλασικής Μ ονσικής

ΜΟΥΣΙΚΕΕ ΑΚΡΌΑΣΉΣ 
ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΗΣ. Β,ίΚΕΛΑΙΑΣ
Συνεχίζεται σήμερα στη Βικε- 

λαία Δημοηκή Βιβλιοδήκη, (αί- 
θουσα Θεοτοκόπουλος) ο π ρώτος 
κύκλος των μουσικών άκρο άσεων 
που είναι αφιερωμένος στη ν ιστο­
ρία της Κλασικής μουσικι ής.

Στην σημερινή ακρόαση 9α πα- 
ρουσιασδούν οι μουσικές σχολές 
που αναπτύχθηκαν στον Ει jpeonaii- 
κό χώρο κατά τη διάρκεια του 
16ου αιώνα, και 9α ακουστούιν 
μουσικά παραδείγματα an to το έιρ- 
γο των μεγάλων μουσουργών πχ; 
Αναγέννησης και απο τις; πρώτε ς 
συνθέσεις που γράφηκειν για (ε­
νόργανη μουσική.

Τέλος θα γίνει μια μι*; ρή εκ (α­

γωγή στην μουσική του Μπαρ< 5κ, 
που 9α είναι και το θέμ< α των τ εσ- 
σάρων επόμενων άκρο άσεων

Τα μουσικά παραδε ίγματα θα 
συνοδεύονται όπως πάι πα με ι επε­
ξηγηματική ομιλία (απ< > τον υ πεύ-

δ υνο του προγράμματος Γιώργο 
Γ Ιολιτάκπ) και με προβολή δια- 
< ρανειών.

Οι μουσικές ακροάσεις γίνον­
ται 6-8 μ.μ, και η είσοδος είναι ε-
λεύδερη
ενδιαφερομένους.

για τους

ΜΠΟΡΟΥΝ 
ΝΑ ΝΟΣΗΛΕΥΟΝΤΑΙ 

ΑΦΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το θεραπευτήριο Χρονίων Παθήσεων Λασιθίου έχοντας υπόψη: 
α) Το Π.Δ. 340/31.5.85 «περί συστάσεως του Θεραπευτηρίου» β) Την 
Δ2α/οικ. 31444/13.11.87 απόφαση Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων γ) Την 8/7.3.88 απόφαση του Διοικητικού Συμβου­
λίου προκειμένου να προβεί στην Πρόσληψη Ιατρικού- 
Νοσηλευτικού-Τεχνικού και Βοηθητικού προσωπικού με οκτάμηνη 
σύμβαση σύμφωνα με τις διατάξεις του Κεφ.Β' Ν. 993/79 καλεί τους 
ενδιαφερομένους όπως εντός 20ημέρου απο την επομένη της τε­
λευταίας δημοσίευσης της προκήρυξης να υποβάλλουν σχετική αί­
τηση με τα δικαιολογητικά για τις παρακάτω θέσεις: 
ί. Ένα (1) γιατρό (Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας).
2. Μία (1) Κοινωνική Λειτουργό.
3. Δύο (2) Φυσικοθεραπευτές-Εργοθεραπευτές-Διαιτολόγους.
4. Εννέα (9) Αδελφές Νοσοκόμες-Επισκέπτριες Αδελφές τριετούς 

φοίτησης.
5. Δύο (2) Μαγείρους.
8. Ένα (1) Ηλεκτρολόγο
7. Ένα (1) Υδραυλικό-Συντηρητή Κτιρίων-Βοηθητικών Τεχνικών

Εργασιών.
8. Μία (1) Ράπτρια.
9. Τέσσερις (4) Κλητήρες-θυρωρούς-Χειριστές Μηχανημάτων 

αναπαραγωγής εγγράφων-Ν υκτοφύλακες.
ΙΟ.Επτά (7) Βοηθούς μαγειρίου-Τραπεζοκόμους.
11 . Έξι (6) Καθαριστές-Βοηθητικών Εργασιών.
12 .Τέσσερις (4) Σιδερώτριες-Πλύντριες-Ιματιοφύλακες.
13 .Ένα (1) Κηπουρό-εργάτη γενικών καθηκόντων και
14 .Έξι (6) πρακτικούς Νοσοκόμους-μεταφορείς ασθενών

Οι υποψήφιοι πρέπει:
1) Να είναι Έλληνες πολίτες
2) Να έχουν όριο ηλικίας κατώτερο το 18ο έτος και ανώτερο το 

64ο έτος.
3) Να είναι υγιείς και
4) Να μην υπάρχει κώλυμα απο ποινική καταδίκη ή υποδικία ή 

απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.
Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβάλλουν αίτηση-υπεύθυνη δή­

λωση που χορηγείται απο το Θεραπευτήριο.
Με την αίτηση οι υποψήφιοι θα υποβάλλουν και τα πιο κάτω δι- 

καιολογητικά:
α) Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Πιστοποι­

ητικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα αναφέρεται η χρονο- 
I λογία γεννήσεως και η οικογενειακή κατάσταση.

β) Τίτλος σπουδών (θεωρημένος)
Υ) Βιογραφικό σημείωμα
Απο το θεραπευτήριο (τηλ. 0841-23661) οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν κάθε συμπληρωματική πληροφορία ώρες γραφείου 7.30 
Π.μ.·15 μ.μ.

Θα σας παρακαλέσω κύριε πρόε­
δρε, να παραταθή επ’ ολίγα λεπτά η 
διακοπή της συνεδριάσεως διά να] 
συνομιλήσω ιδιαιτέρως με τον κατη­
γορούμενον.

— Δεν είναι επιτετραμμένον αυτό, 
κύριε συνταγματάρχα. Εάν έχετε να 
υποβάλετε ερωτήσεις προς αυτόν δύ- 
νασθε από της έδρας σας να τας υ­
ποβάλλετε.

— Δεν πρόκειται περί αυτού κύριε 
πρόεδρε. Αν θέλω να συνομιλήσω με 
τον κατηγορούμενον είναι διότι αι­
σθάνομαι την ανάγκην να τον πείσω 
να εγκατάλειψη την επιφυλακτικό- 
τητα διότι πιστεύω ότι είναι πράγματι 
αθώος ο άνθρωπος αυτός.

— Σας παρακαλώ κύριε συνταγ­
ματάρχα, να μη επιμείνατε εις την ά 
ποψίν σας. Δεν είναι λογικόν 
δικαστής να συνομιλή ιδιαιτέρως μι 
τον κατηγορούμενον.

Παρενέβη εις την συζήτησιν ο συ 
νάδελφός μου κ. Λουριά ο οποίοο 
συνετάχθη με την άποψίν μου. Ετό· 
νισε μάλιστα ότι η συνομιλία αυτή η 
δύνατο να γίνη εις το παραπλεύρων 
δωμάτιον, εις το οποίον θα ωδηγεί 
το ο κατηγορούμενος, και προ 
σέθεσε:

Συνεχίζεται

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΓΠΎΞΕΩΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

χρηματιοτηριον ΑΘΗΝ
κηείσιρο 15-3-88

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου με ανακοίνωση του ενημε­
ρώνει τον Εμπορικό κόσμο ότι οι 
ασφαλισμένοι έμποροι στο Τα­
μείο Ασφαλίσεως Εμπόρων κα­
θώς και τα μέλη των οικογενειών 
τους μπορούν να νοσηλεύονται 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο αφού 
ενημερώσουν το υπάρχον στο Η­
ράκλειο περιφερειακό Γραφείο 
του ΤΑΕ για την παροχή των νο­
σηλειών.

Αγ. Νικόλαος 8-3-1988 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Κων/νος Χατζηπαναγιώτης

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ να προσλάβει 4 στελέχη πωλή- 
σεων (κυρίους ή κυρίες) για την στελέχωση Υποκ/τος της 
στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απολυτήριο τουλάχιστον παλαιού γυμνασίου ή 
λυκείου. Ηλικία άνω των 25 χρόνων. Ανεση επικοινωνίας, 
ήθος, φιλοδοξία για υμηλούς στόχους.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αριστες προοπτικές εξέλιξης. Επαγγελμα­
τική κατοχύρωση. Υμηλές αμοιβές. Δωρεάν εκπαίδευση, ε­
πίδομα εκπαίδευσης και ασφάλιση οικογένειας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ημέρες και ώρες γραφείου τηλ. 228578.

Πρόσκληση 
Γενικής συνέλευσης

Η ματαιωθείσα, λόγω μη απαρτίας. 
Γενική Συνέλευση της περασμένης Τε 
τάρτης 9 Μαρτίου, 8α γίνει οπωσδή­
ποτε την Τετάρτη 16 Μαρτίου στο\ 
ίδιο τόπο, την ίδια ώρα, με τα ίδια 8έ 
ματα και παρακαλούνται τα μέλη να 
παρευρεθούν.
14-3-88

(Εκ του Γραφείου του Συλλόγου)

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΩΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΟ ΟΡΟΠΕΔΙΟ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα Μέλη του Συνδέ­

σμου σε επαναληπτική Γενική 
Συνέλευση την Κυριακή 20 Μαρ­
τίου στη στέγη του Συνδέσμου ο­
δός 1770, αρ. 24, 2ος όροφος, 
πρώην θεραπευτήριο Ιπποκρά- 
τειο, (εφ’ όσον δεν επετεύχθη α­
παρτία κατά την πρώτη Κυριακή 
13 Μαρτίου), και κατά την ίδια 
ώρα (ΙΟπ.μ.) σύμφωνα με το κα­
ταστατικό.
θέματα: τα (δια, δηλ.
1) Έκθεση πεπραγμένων απερ­

χόμενης διοίκησης
2) Έγκριση απολογισμού και 

διαχείρησης
3) Εκλογή διοικητικού συμβου­

λίου και εξελεγκτικής επιτροπής.
Ηράκλειο 14-3-1988 

Ο Πρόεδρος
ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΣΙ ΚΑΛΑΣ 
Ο Γενικός Γραμματέας 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΖΙΡΑΚΗΣ

Γενικής....... ................  
Εθνικής.......................  
Εήηάόος.....................  
ΕΤΕΒΑ (πρ)................... 
Εμπορικής..................  
Εργασίας..................... 
Κρήτης........................  
κτηματικής.................  
ίονικής........................  
Μακεδ. Θράκης.........  
Πίστεως....................... 
Αστήρ..........................  
Εθν. Ασφάλεια........... 
Φοίνιξ..........................  
Ηλιος................. ........ 
Επενδ. Εργασίας....... 
Επενδ. Χαρτοφ........... 
Επενδ. Αναπτ.............  
Επενδ. Πίστ................. 
Διερευνητές..............  
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ..............  
Αιγαίο......................... 
Ανατόλια...................  
Αριστον (κοιν.).......... 
Αριστον (πρ.)............  
Βόμβυξ (κοιν.)........... 
Βόμβυξ (πρ.)............... 
Γέπα............................  
Δημητριάδη................  
Εριοφ/κή.... ....... ........
ΕΤΜΑ (κοιν.)................  
ΕΤΜΑ (πρ.)...................  
καμσίζογλου (κοιν.)... 
καμσίζογλου (πρ.).....  
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)............  
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. κλωστ. (πρ.)......  
Νηματ/ρική................  
πειρ. Πατρ. (κοιν.).....  
3 Αλφα (κοιν.)...........
3 Αλφα (πρ.)..............
ελφικο....................

..2900 
16100 
25000 
..8400 
.. 5725 
19600 
12600

.18000 
18000

...4900 

.11000

...1300 

...1500

.... 860 

....285 
...2550
... 3300 
...5100 
... 2950 
...3750 
.... 230 
...1300 
.... 280 
....600 
... 1020 
....910
.... 910
.... 160 
.... 630 
...1000 
...3700 
...3625 
..3550 
..3400 
19400 
..2450 
.. 4750 
...4750 
..1550 
..1000 
....560 
....600 
.. 2075

Φίντξεπορτ.................. ....  
Αθην. Πλαστ...................... 
Λιπάσματα........................ 
Παπουτσάνης..................  
Πετζετάκης......................  
ΧΡΩΠΕΙ..............................  
κεραμ. Αλλατίνη........ .. 
Ηρακλής........... .............
Τιτάν..................................
Χαλκίδας..................... ..
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.).... ..
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ......  
Βίομετάλ (κοιν.)..............  
Βίομετάλ (πρ.)........... ......
Βιοσώλ (κοιν.).................  
Είοσώλ (πρ.)....................  
Βιοχάλκο.............. ........... 
Ιζόλα (κοιν.)....................  
Ιζόλα (πρ.).......................  
Λεβεντέρης (κοιν.).......... 
Λεβεντέρης (πρ.)............
Μπουτάρης.....................
Μέτκα (κοιν.)..................  
Μέτκα (πρ.).....................  
Ράδιο Αθήναι (πρ.) ........ 
Ράδιο Αθήναι (κοιν .)..... 
καμπάς.............................
Παυλίδης.............. ..........  
Μύλοι Αγ. Γεωργίς >υ.....
Καρέλια............... ........ .
Β I Σ (κοιν.).....................  
Β I Σ (πρ.)........................
Αθηναία............................
Διαμαντής (κοιν.) ..
Διαμαντής (πρ.)
Ζάμπα........................... ...
Ιπποτούρ............. .............
Κατράντζος.....................
Κλαουδάτος................... .
Λαμπρόπουλοκ κοιν.) ...

ίυλεμπορία (κ< div.)
Ιυλεμπορία (π ρ.)...

Ε ΟΠΛΙΣΜΟΙ
• Ξενοδοχείων
• Επιπλ. Διαμερισμάτων
• Εστιατορίων
• Καφετεριών
• Μπαρ
ΠΡΙΝ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ... ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ!

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ
Σμύρνης 25, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 224422 · 281558 ■ 224766.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΑΔΣΕΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Η Ανωτέρα Δημόσια Σχολή 

Εμπορικού Ναυτικού Ηρακλείου 
προκηρύσσει Δημόσιο τακτικό 
και επαναληπτικό πλειοδοτικό 
διαγωνισμό για την ανάθεση εκ- 
μετφευσης Κυλικείου της 

Σχολής.
2. Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 

εγκαταστάσεις της Σχολής την 
5-4-88 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 
3. Σε περίπτωση που ο τακτικός 
διαγωνισμός αποβεί άκαρπος θα 
διενεργηθεί επαναληπτικός στις 
15-4-88 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 12.00 με τις ίδιες προϋποθέ­
σεις και χωρίς άλλη ειδοποίηση.
4. Για περισσότερες πληροφο­

ρίες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
απευθύνονται στο τηλέφωνο 
236.943 ■ 44 τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ηράκλειο 10-3-1988 
Ο Διευθυντής Πλωτάρχης Λ.Σ. 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Α.

ΠΑΝΕΠυ:ΤΗΜΙ Ο ΚΡΗΤΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΙΑΤΡΙΙ (ΗΣ
ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝ ΙΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΒΕΝΙΙΖΕΛΕ ilO ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕ ΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ
Ο Τοιμέαι ; Κοινωνικής Ιατρική,ς του Τμήματος Ιατρικής του 

Παν/μϊοι j Κ( >ήτης και το Διοικητικ ό Συμβούλιο του Βενιζελείου Νο- 
σοκομεί ου < οργανώνουν Ημερίδ'α με θέμα:
ΤΑ KENT ΡΑ' /ΓΕΙΑΣ, Ο ΤΟΜΕΑΣ ΚΟ ΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΤΗΖΪ ΠΙ ΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΠΕΡΙΟΑΛΨΗΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.
Η Ημι:ρ(ί 5α θα πραγματοποι ηθεί το Σάββατο 19 Μαρτίου 1988, ώ­

ρες 9.CX) - 15.45’, στο αμφιθέ.ατρο Β’ του Παν/μίου Κρήτης στο Η­
ράκλειο I.

Σκοπι ός της συνάντησης είναι:
α) Η < ivt άλυση της έννοιας και του περιεχομένου της Πρωτοβάθ­

μιας Φ( >Ο’ γτίδας Υγείας.
β) Η । αν άλυση της λειτουργίας και της οργάνωσης των Κέντρων 

Υγείας .
γ) Η α> /άλυση των π ροοπτικών συνεργασίας του Τομέα Κοινωνι­

κής Ιατ ρ ικής του Παν/μίου Κρήτης με τα Κέντρα Υγείας του Νομού 
Ηρακλ εί ίου.

Στη σ υνάντηση καλούνται να συμμετέχουν:
α) Ο ι εργαζόμενοι στα Κ.Υ. του Νομού Ηρακλείου.
β) Οι t εργαζόμενοι στους Υγειονομικούς σταθμούς και στα Αγρο­

τικά Ια ι τρεία του Νομού Ηρακλείου.
γ) Ο ι ι ειδικευόμενοι Γενικής Ιατρικής.
δ) Ο 

του Τ.Ι
ε) Ο 

σοκομ 
ζ)Οιδ 
λούντ

στ) 
Ηρακ 
τρείο

ΤΑ Κ 
Νι

9
9 

Μ.

ι διδάσκοντες της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας 
Ε.Ι. Ηρακλείου.
ι διδάσκοντες της Σχολής Νοσοκόμων του Βενιζελείου No- 
είου.
Ίοικητικοί υπάλληλοι του Βενιζελείου Νοσοκομείου που ασχο- 
αι με τη λειτουργία των Κέντρων Υγείας.
Οι διοικητικοί υπάλληλοι της Διεύθυνσης Υγιεινής του Νομού 
λείου που ασχολούνται με τη λειτουργία των Αγροτικών Ια- 
>ν και Υγειονιμικών Σταθμών.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ:
■ΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ, Ο ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ Η Α- 
ΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.
Σάββατο 19 Μαρτίου 1988 

Αμφιθέτρο Β - Παν/μιο Κρήτης.
.00 ■ 9.30 Εγγραφές.
'.30 - 10.00 (1) Εναρκτήριες Ομιλίες:
Φιορέτος, Διευθυντής Τομέα Κοινωνικής ιατρικής, Μ. Χελιδώνης,

Πρ όεδρος Δ.Σ. Βενιζελείου Νοσοκομείου, Δ. Εμμανουήλ. Πρόεδρος 
Τμ ήματος Ιατρικής.
(2) 
κλ 
1C 
Η 
Ο
1 
1
I
< :

) Κήρυξη έναρξης: X. Αθανασάκη - Μιχαηλίδη, Νομάρχης Ηρα- 
ι .είου.
' 1.00 - 11.00 Ομιλία και συζήτηση:

ένοια και το περιεχόμενο της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, 
ιμιλητής: Μ. Φιορέτος, Καθηγητής Κοινωνικής Ιατρικής.
1.00 ■ 11.30 Διάλειμμα.
1.30 -13.00 Ομιλία και συζήτηση:

1 οργάνωση και λειτουργία των Κέντρων Υγείας.
Ομιλητής: Α. Φιλαλήθης, Επίκουρος Καθηγητής Κοινωνικής Ια- 
τρικής.

......... 900

...... 330

... ...2760 
.. .....730
... .„. 1050 
.. J.....185 
.. ψ." 230 
. J..—590 
. .....1850
. J.... 190 
. ν. 11800 
.....12600
4......305
.ί......310
4.......400

...... 400
......30000
.....3οο 

..........200 

..........1650 

........1600 

........ 2800 

...........550 
..........550 
..........700 
..........750 
....... 1795
........2825 
....... 1150
....... 5900 
.......2000
....... 1850 
.......4400
........1200
....... 1200 
.......1250
.........230 
.........270 
.........680
....... 1350

1350
1275

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα το ιυ χρηι ιατιστικού Γρα­
φείου Αλ. Κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.068

14 Ημέρες ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΙΣ ΗΙ.ΠΑ 

ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ · ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ ■ ΗιΕΑ WPKH

21 Μαΐου - 3 Ιουνίου

Περιλαμβάνει:
★ Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήν (α
★ 13 διανυκτερεύσεις με πρω .ινό c ιε ξενοδο­

χεία Α' Κατηγορίας.
★ Μεταφορές και ξεναγήσεις
★ Αρχηγό ■ συνοδό

ΔΡΧ. 187.000 από Αθήνα

Πληροφορίες - δηλώσεις συιμμετ :οχής:
PLOTIN TRAVEL Πλ. Αγ. Δημιητρίου · 
Γενικοί πράκτορες: British Aim ways &

CYPRUS AIRWAYS-τηλ.: 28 i6.881 - 4

ΜΙΣΗΤ I ΜΗ
Τσάντες — Ζώνες - -π ορτοφόλια 

Πλατεία Ελευ θειρίας 7 

(ΑΣΤΟΡΙΑ)
= Ε Π Ο Υ A H Μ Α

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Μπλουζάκια-Φόρμες-Κ απέ, λα-Αυτοκόλλητα 

Ρολόγια—Σταχτοδοχεία- Ανα πτήρες-Στυλό και 

300 άλλι α ε :ίδη
Ολα αυτά με την φίρμα της επιχειρήσεως σας. 

Επίσης αναλαμβάνουμε Μακέι ιες- Κλισέ-Επιστολόχαρτα 
Καταλόγους Μπάρ-Ει ττιατ ορίων—Κάρτας

Τηλ. 226-82; 3-21 i6-855
Γραφείο: Μέγαρο I ^ΤΟί >Ε γ' όροφος.

Γραφείο Γ5 κ. Μ ιχάλης.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΤΑ ΒΙΝΤΕΟ 
ΚΛΑΜΠ

Με απόφαση που υπέγραμε η Νι ο- 
μάρχης Ηρακλείου κ. Χαρ,ά 
Αδανασάκη-Μιχαηλίδου, χαρακτη( >ί-1 
στηκαν καταστήματα τα VIDEO 
CLUB του νομού Ηρακλείου, και at ιό 
σήμερα πρέπει να εφαρμόζουν το ω­
ράριο λειτουργίας των καταστημάτο ον.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή ­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργι ί( 
πίσω από το Ιερό της Αγίσις 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τη (λ. .. 
220018 Ιατρείου. 2895f3f i 
οικίας.

1 - 2Ι 5

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ . 
Καρδιολόγος - Παθολόγ ο 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Γ Ια-
ρισίων τέως Διευθυντής Κ 
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχ;ε 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξε ν
Αστάρια) 9-1 το πρωί και

Αι- 
ται 
οδ. 
6-8

το απόγευμα. Τηλέφ. ιαηρι sfou
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑ7£( 3Σ 
Χειρούργος ΟδοντΙαιτ ρος 

Δέχεται καθημερινά σ το Ια­
τρείο του οδός Σμύρ'ντ )ς 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΙ Μ ΜΗ 

Πτυχιούχος του Π αι //μιου
Δυτ. Βερολίνοι j 

Δέχεται καθημεριν ά, , εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτ ης απο­
γεύματος, οδός Κία ζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνη |ς. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287'.2 77 οικία.

1-25

Η Οδοντίατρ »ος 
ΕΥΑ Σ. ABP/AW ΙΑΚΗ 

Δέχεται καθημκρι ιγά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω αι τό το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίι /ης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μ ην ά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 κ< αι 5.30-8.30. 
Τηλ. ιατρείου 2ί25. .392. Οικίας 
254.038

1-6

ΝΙΚΗ ΞΗ! ΛΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥ ΈΗ 
Παιδία* τρος

Δέχεται στο ιατ ρείο της Μαυ- 
ρολένης 19-21,1 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί ) καθημερινά 
πρωί 8-11.3 0 μ. απόγευμα 
5.30-8.30 μ.μι. εκτός Σαββά­
του. Τηλ. ια τί ιείου 286.359 · 
241.498 Τηλ.. < νικίας 237.325 ■ 
250.800

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α . ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός ΠΙν ιευμονολόγος

Διδάκτωρι Πανεπιστημίου 
(Α θηνών

Τ. Επιμελή τ ής Νοσ. θώρακος 
/ Αθηνών

«ίΣ ΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος < αναπνευστικής λει­
τουργίας,. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκ} <ειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ί <ΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1 ι.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο ι 9-1μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

13.00 - 13.30 Διάλειμμα.
13.30 -15.30 Ομιλίες και συζήτηση:
(1) Η συνεργασία του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής με τα Κέντρα 
Υγείας.
Ομιλητής: Α. Καφάτος, Αναπληρωτής Καθηγητής Κοινωνικής Ια- 

I τρικής.
(2) Τα προγράμματα Πρωτοβάθμιας περίθαλψης και Διατροφής και 
η ανάπτυξη της Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης.
Ομιλήτρια: Μ. Σαββάκη, Επιστημονικός Υπεύθυνος στα προγράμ­
ματα Π Π Δ.
15.30 ■ 15.45 Κλείσιμο.

ΕΛΕΓΧΟ
ΣΤΗ ΣΟΥΔΑ
ΖΗΤΟΥΝ
ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ
Την άμεση διενέργεια ελέγχου 

στους μικροπωλητές που μετέ­
χουν στη λαϊκή εμποροπανήγυ- 
ρη Σούδας, ζητά με έγγραφο που 
έστειλε στο Υπουργείο Οικονομι­
κών η Ομοσπονδία Εμπορικών 
Συλλόγων Κρήτης. Στο έγγραφο 
τονίζεται ότι στο χώρο αυτό, «ορ­
γιάζει το παραεμπόριο και η φο­
ροδιαφυγή».

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μΙου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.

1-5

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι- . 
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ©Ε- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 ■ 
222.046

1-13

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 - 25

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Ο Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα- 
Γος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
λικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

1-125

Ο Χειρούργος Ουρολόγος 
ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (πλατεία 
Ελευθερίας, κτίριο Ηλέκτρα). 
πρωΓ: 9-1.30, απογ: 5.30-8 ε­

κτός Σαββάτου.
τηλ. ιατρείου: 229612, οικ.

235370

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 ■ 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολορυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646

I
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Παραιτήθηκε το Δ.Σ. 
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ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συνδέσμου Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου Ηρακλείου παραιτήθηκε σε 
ένδειξη διαμαρτυρίας για τις α­
ξιολογήσεις που έκανε το ΣΕΔ, 
το οποίο δεν έλαβε καθόλου υπό­
ψη τις προτάσεις του τοπικού 
Συνδέσμου.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ το Δ.Σ. του 
ΣΔΠΗ αποφάσισε να προκηρύξει

χαιρεσίες για τις 24 Μαρτίου 
. ώρα 8.30' στα γραφεία του. 
ΧΘΕΣ το βράδυ ο παραιτηθείς 

Πρόεδρος του Σ.Δ.Π.Η. κ. Γ. Κου­
ναλάκης δήλωσε τα εξής:

«Πικραμένοι από τις αξιολο­
γήσεις του ΣΕΔ υποβάλλαμε 
την παραίτησή μας. Θα ζητή­
σομε την εμπιστοσύνη των 
συναδέλφων μας και αν επα-

νεκΑεγούμε θα χα ραξ ρυμε

νέα πορεία».
ΤΑ μέΛη του παραι τη6 ΐέντος 

Διοικητικού Συμβουλκ >υ θα α 
παντήσουν μέχρι σήμερι α τι 3 βρά 
δυ αν δέχονται να υποβά λο υνκαι 
πάλι υποψηφ ιότητα ή θε ι α ναζη 
τήσει ορισμένους άλλου< ; ο υνερ
γάτες ο κ. Κουναλάκης.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληρο 
της στήλης δεν αποκλείει 
αρχαιρεσίες του ΣΔ.ΠΗ vc 
ξει και δεύτερο ψηφοδέλ

ΘΑ πρέπει να σημειωΐ 
στους πίνακες αξιολόγηι 
ΣΕΔ συμπεριέλαβε - συμτ 
τικά όπως αποδεικνύεται 
μόνο διαιτητή από αυτού 
πρότεινε ο τοπικός Σύνδε

φι ορίει: 
:α ι στις 
ιι υπάρ 
Λ ΙΟ.
3εί ότ. 
της τη 
ιτωμα-

- ένα
ς που 
σμος

ΜΕ ΠΟΛΛΟΥΤ ΤΡΑΥΜΑΤΙΓΜΟνί

Ο εργοτέλης πλήρωσε 
του

Ακριβά πλήρωσε την νίκη 
της περασμένης Κυριακής ο 
Εργοτέλης επί της Προοδευτι­
κής με 1-0. Συγκεκριμένα ο 
Φραγκιαδάκης αποβλήθηκε 
με δυο κίτρινες κάρτες και θα 
απουσιάσει κατά πάσα πιθανό­
τητα απο δυο αγώνες της ομά­
δας του αφού είναι 
υπότροπος. Ο ίδιος παίκτης έ­
χει 5 κίτρινες. Ο Ι.πετράκης 
συμπλήρωσε τρεις κίτρινες και 
θα απουσιάσει απο ένα αγώνα. 
0 Σπινθάκης έχει δυο. Όμως ε­
κτός απο τις κ ίτρινες, τρεις παί-

θηναίος διαιτητής 
Πασπάτης. Συγκεκριμένα ο 
λόγω διαιτητής ανέφερε:

«Στο 80 διέκομα προσωριι 
τον αγώνα γιατί δέχτηκα 
καήοιο κέρμα απο φιλάθλοι. 
του Εργοτέλη. Έγινε σύστασ 
απο τα μεγάφωνα του γηπι 
δου και δεν επαναλήφτηκε κ

κ. 
εν

/ά

ις 
η

κτες της Ομάδας
τραυματίστηκαν στο συγκεκρι­
μένο μάτς. Ο Κεφάκης έπαθε 
κάταγμα στο αριστερό του χέ­
ρι στο οποίο τοποθετήθηκε γύ- 
yoc. Όπως του είπε ο γιατρός 
θα απουσιάσει για ένα μήνα. Οι 
Καρέλλης και Δούκας έχουν 
κάποιο πρόβλημα στο πόδι 
τους. Κοντά σ' αυτούς προστί­
θεται και ο Ντάγκινης ο οποίος 
απο την περασμένη εβδομάδα 
είναι τραυματίας. Χθές απο την 
προπόνηση απούσιαζαν αδι­
καιολόγητα οι ΐ.Πετράκης και 
Φραγκιαδάκης. Επίσης δεν 
προπονήθηκαν οι κοκόλης 
(δεν τον δέχτηκε ο κ.Παπα- 
γιαννάκης) και ο χαλκιαδάκης 
(στρατιώτης).

ΠΟΙΝΗ ΣΤΟΝ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ;

Ποινή στέρησης του δικαιώ­
ματος να αγωνίζεται στην έ­
δρα του ή χρηματικό πρόστιμο 
ή και τα δυο ίσως επιβληθεί 
στον Εργοτέλη μετά τα όσα έ- 
γραυε στο φύλλο Αγώνα ο Α-

έτσι συνεχίστηκε ο αγώνας κα - 
νονικά. Στο τέλος του παιχνι - 
διού κι ενώ πηγαίναμε στην ' 
καταπακτή δεχτήκαμε στο κε­
φάλι κέρματα απο φιλάθλους 
του Εργοτέλη».

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΠΡΟΣΕΦΥΓΕ ΣΤΟΝ Α.Δ 

Χθές η Διοίκηση του Εργοτέ- 
λη έστειλε αποκόματα του α- ι 
γώνα απο τον τοπικό και I 
Αθηναϊκό Τύπο στον Αθλητικό ' 
Δικαστή και ΣΕΔ για να μορφώ- , 
σουν κάποια γνώμη απο την 
προκλητική διαιτησία του 
κ.Πασπάτη, ενώ ζητούν να ε­
ξαιρεθεί απο τους αγώνες 
τους.

ΦΙΛΙΚΟ ΑΥΡΙΟ 
ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΟ

Φιλικό αγώνα με τον Δήμο 
θα δώσει αύριο το απόγευμα 
(4μ.μ) στο γήπεδο του ο Ερ- 
γοτέλης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 

Με χθεσινή του ανακοίνωση 
το Δ.Σ. του Εργοτέλη ευχαρι­
στεί τον πρόεδρο του Ολυμ­
πιακού κ.Κοσκωτά για την 
οικονομική του βοήθεια πρός 
τον Σύλλογο.

Αντ. παπουτσάκης

ΥΠΟΤΡΟΓ.1Η στο τραύμα τόυ 
I θλάση στο μι ίριακό δικέφαλο'; έ­

παθε ο αρχηγι ός του ΟΦΗ Γιοόρ- 
γος Βλαστός, ■ ο οποίος Οα 
ιπουσιάσει περί'που 15 ακόμ η, η- 
αέρες από τις πρ 'οπονήσεις της 
αμάδας του.

ΧΘΕΣ ρι ποδοσφ 'αιριστές· του 
ΟΦΗ προπονήθηκα ν πρωί (σ το 
Στάδιο της Ελευθερίάς) και, από­
γευμα (στο βοηθητικό .του Συλλό- 
γου), υπό την καθοδήγηση του κ:. 
"κέραρντ και των συνε'ργατώ\/ 
ιου.

ΑΡΚΕΤΟΙ ήταν και χθες οι ια 
πόντες και συγκεκριμένα:
— Νιόπλιας και Σαμαράς βρ (■ 
τκονται στην Αθήνα με τη' ν 
Εθνική.
— Βλαστός και Βουγιουκαλάκης ■ 

είναι τραυματίες.
— Ο Λαφτσής έχει άδεια και ε­
πιστρέφει σήμερα.

— Ο Π. Μαρινάκης είναι άρ­
ρωστος.

ΠΡΙΝ από την προπόνηση μί- 
Χησαν στους ποδοσφαιριστές ο 
Γενικός Αρχηγός κ. Μυριοκεφα- 
Μτάκης και ο προπονητής κ. 
Γ κέραρντ.

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες του ΟΦΗ 
α έχουν ρεπό, αύριο θα κάνουν 

5ύο προπονήσεις και θα ολοκλη- 
αώσουν τον κύκλο της προετοι- 
πασίας τους, για τον αγώνα με 
ιον Λεβαδειακό, την Παρασκευή.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ί ΧΘΕΣ μετά την προπόνηση ο κ.
I "κέραρντ δήλωσε τα εξής:

Δ.

«Κάναμε σήμερα (χθες) καλή 
προπόνηση και οι παίκτες εί­
χαν όρεξη. Την Πέμπτη θα μι­
λήσω με τον Περσία και 
ανάλογα θα δω αν θα τον 
συμπεριλάβω στους 16 για 
την Κυριακή. Ο Βλαστός θα 
λείψει μερικές ημέρες και ο 
Λαφτσής έρχεται αύριο»^ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ

ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε το 
Σ. της ΠΑΕ-ΟΦΗ το οποίο, ε-

κτ ός των άλλων συζήτησε το θέ­
μα ανακατασκευής των γηπέδων. 
Πε ιρόντες, στη συζήτηση αυτή, ή­
τα’ ν ο προπονητής κ. Γκέραρντ 
και ι ο γεωπόνος από την Θεσ/κη 
κ. ,Δαμιανίδης.

ΕΞΠΙΣΗΣ το Δ.Σ. συζήτησε και 
το θέμα της διαιτησίας.

ΪΤΟΜΑΓΟΗΛ

ΠΡΩΤΟΣ Ο ΟΦΗ ΣΤΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Τα πλήρη αποτελέσματα 
των αγώνων ανωμάλου δρόμου
Με τον ΟΦΗ θριαμβευτή 

στην Γενική Ομαδική Βαθμολο­
γία έληξαν οι Παγκρήτιοι αγώ­
νες ανωμάλου δρόμου Παμ­
παίδων - Παγκορασίδων που έ­
γιναν στο Ρέθυμνο.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα

1.000 μ. Παγκορασίδων Β

και οι βαθμολογίες είναι οι πα-
ρακάτω:

2.000 μ. Παμπαίδων Α"
1) Τζιράκης (ΟΦΗ) 6,26
2) Βαρβεράκης (ΓΕΗ) 6,29
3) Αφορδακός (Λιβυκός) 6,29

Βαθμολογία
1) Λιβυκός
2) ΟΦΗ
3) ΓΕΗ

26
39
45

1) Παρασύρη (ΑΟΛ) 3,18
2) Πλεξίδα (ΑΟΛ) 3,20
3) ΡΟλάκη (ΓΕΗ) 3,29

Βαθμολογία
1) ΑΟΛ
2) ΕΑΡ
3) ΓΕΗ

Γενική Ομαδική 
Βαθμολογία

1) ΟΦΗ
2) Λιβυκός
3) ΕΑΡ
4) ΟΦΑ
5) ΓΕΗ
6) ΑΟΛ
7) Βιάννος
8) Κύδων
9) Αρκάδι

15
15
21

761 
726 
626 
616
573 
Ag·7 
445 
431 
384

1.500 μ. Παγκορασίδων Α'
1) Λεοντάκπ (Λιβυκός) 5,00,0
2) Μουλίτσα (ΕΑΡ) 5,15
3) Λαθιωτάκη (ΑΟΛ) 5,24

Βαθμολογία

1.500 μ. Παμπαίδων Β’
1) ΜουΠίτσας (ΕΑΡ) 5,11

1) Λιβυκός 11
2) κύδων 21
3) ΕΑΡ 34

ΣΤΙΣ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ 
ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ 

ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

2) Βιδάκης (ΟΦΗ) 5,15
3) Κονδυλάκης (Βιάννος) 5,23

Βαθμολογία
1) ΟΦΗ
2) Βιάννος
3) ΑΟΛ 55

26
59

ΣΤΙΣ 26 Μαρτίου δα διεξο 
χδούν οι τελικοί των Σχολικών 
Πρωταδλημάτων Ποδοσφαίροι . 
Βόλεϊ και Μπάσκετ των ομάδων 
Λυκείων, Αρρένων και Θηλέων 
της Κηήτης.

ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΤΑΙΙΔΕΥΣΕΤΕ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΤΙΓΜΗ 
ΚΑΙ ΑΝΑΡΩΤΙΕΣΤΕ ΠΟΥ 
ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ5

Αν απογοπτευθπκατε 
και πριν απελπιστότε 
ελάτε ατο ROUNDTRAVEI 
□ το κέντρο του Ηρακλείου 
οπού χωρίς ταλαιπωρία 
σας εξασφαλίζουμε 
αεροπορικά \ό Λ./Κ
π ατμοπλαικά Γ·
ε ισ π τ η ρ ι α J ; ί: '
στις ι ο ι ε ς τι 
με ταχύτερη 
και κ α λυτ ε ρ η 
εξυπηρέτηση.

Τηλεφωνήστε

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ 
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΔΑΙΔΑΛΟΥ 34 
Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ. 228.413, 228.435, 228.479

Σ TC)N αγώνα της Κυριακής 
μει :αί;ύ ΟΦΗ-Λεβαδειακού, για 
το ι ιρ ωτάθλημα Α Εθνικής θα 
σφι ιριξει ο κ. Ντούτσιας, που 
θα ; έχιει επόπτες τους κ.κ. Γυ- 
μια\ ιό και Καταρέλο. Και οι 
τρεί ς είναι του Συνδέσμου 
πειρ αι ά.

ΣΤ ΟΥ Σ άλλους αγώνες A' Ε- 
θνικι ίς θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτ ητές:

παι 0Κ-Πανσερραϊκός, οκ.Νι- 
κάκη ς (Αγρίνιου).

ΑΕΚ -Πανιώνιος, ο κ. Ζακεστί- 
δης « 3ε<α/κης).

Λάρ ισιι-Βέροια, ο κ.Κεφαλάς
(Αθην, ών).

Διαγ 'όρας-Καλαμαριά, ο κ

Τ/’

Βουτοαρί ίς ( Αθηνών).
Ηρακλι ίς-Ολυμπιακός, 

κ.Μαρκάκ ης (Πειραιά).
0

Εθνικός- Παναχαϊκή, ο κ. κου­
κούλας (IV. Ιυτι λήνης).

παναθηι /αϊκός-Αρης, ο κ. 
Γερμανάκτ ίς (Αθηνών).

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
HPC ΙΔΟΤΟΥ ΚΑΙ 

Ει ΡΓΟΤΕΛΗ
ΣΤΟΥΣ αγιώνες Ρόδου- 

Ηροδότου και Αχαϊκής- 
Εργοτέλη, γι α τ ο πρωτάθλημα 
Γ Εθνικής, ι θα σφυρίξουν οι 
κ.κ. Τσούτσι ίς (Βοιωτίας) και 
Δαμαλάς (Πει ρα ιά), αντίστοιχα.

ΕΠΑΝί ΕΡΧΕΤΑΙ 
TO ΆΒΒΑΤΟ 
0 ΚΑ ΜΙΤΣΗΓ

ΕΝΤΑΤΙΚΑ npor 101 /ήθηκαν και 
χθες οι ποδοσφς ιιρ ιστές του Η­
ροδότου, υπό τι ιν καθοδήγη­
ση του κ. παπαθ εοφάνους.

απούσιαζε και πιάλι ο τραυ­
ματίας Καμίτσης, c) οποίος πάν­
τως θ' apxiot η σήμερα 
προπονήσεις και θ α επανεμ- 
φανισθεί το Σάββι π ο.

Ο ΗΡΟΔΟΤ Ο Σ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΏ ΕΙ

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ευχί if ιιστεί τον 
κ. Γ. Κοσκωτά για τι πι/ οικονο­
μική ενίσχυσή του προς τον 
Σύλλογο.

του 
ατού

τμημα 
. «ιδας 
κλει­
στόν

τνώνα ΟΦΗ 
ανοτέλη

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 8 Μ.Μ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ

— ΟΦΗ παίζουν 
■ στο Μπάσκετ

ΓΡΑΦΕΙ πραγματική «ιστορία» τις τελευταίες μέρες ο υ­
πουργός παιδείας κ. Αντώνης Τρίτσης...

Στόχος του οι πάντες (και οι σύντροφοι...) και στόχος των 
πάντων (... και των συντρόφων), το όνομα του αναγράφε­
ται και αναφέρεται στον Τύπο περισσότερες φορές κι από 
αυτό ακόμη του Πρωθυπουργού. Κι επειδή μάλλον κάπου 
έχασε την «ιστορική πορεία» του, ας του μεταφέρει κι η 
στήλη τμήμα του μηνύματος των μαθητών των ΤΕΛ που του 
απηύθυναν χθες:

«Κύριε Τρίτση θέλομε να σας πούμε ότι η Παιδεία δεν εί­
ναι αυθαίρετο για να το γκρεμίσετε»!

* * *

ΜΕΤΑ το Νταβάς και τις Βρυξέλλες, είχαμε προχθές και 
τη συνάντηση των προέδρων των δύο επιμελητη­
ρίων (εμποροβιομηχανικό ■ επαγγελματοβιοτεχνικό), βγήκε 

μάλιστα και κοινό ανακοινωθέν, στο οποίο τονίζεται ότι 
οι δύο πλευρές δεν έχουν να μοιράσουν τίποτα, και θα συ­
ναντηθούν ξανά προκειμένου να εξετάσουν τις μικροδια- 
φορές τους.

Μπήκε φαίνεται για καλά στη ζωή του τόπου το πνεύμα 
του Νταβάς!!

* * *

Ο νόμος που προβλέπει την ενοποίηση των επιμελητη­
ρίων, μηφίστηκε στη Βουλή και από τα δύο μεγάλα 

κόμματα (ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ.) ενώ τον καταμήφισε το ΚΚΕ το 
οποίο διαφώνησε με τη φιλοσοφία του.

Η ομομυχία στη Βουλή των δύο μεγάλων, δεν πέρασε στη 
βάση αφού τα επιμελητήρια στο Ηράκλειο, αν και οι ηγε­
σίες τους ανήκουν στα δύο μεγάλα κόμματα διαφωνούν 
στη φιλοσοφία του νόμου.

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Θα υπογραφούν ναι ή όχι οι 
προσλήμεις των νοσοκόμων και των τραυματιοφορέ­
ων του Βενιζέλειου Νοσοκομείου;

* * *

Ε ΡΓΟΤΕ ΛΗΣ και ΟΦΗ παί­
ζουν ' σήμερι α στις 8 το βράδυ) στο 
κλεκ ατό της πόλης μας, τόν τίτλο 
του πρώτα θλήματος μπάσκετ 
Κρήτης, περιόδου 1987-88.

ΟΙ (τνηπα. λοι έχουν άπό δύο νί­
κες κα ι χρειέ ίζεται και τρίτη για την 
ανάδειίξη τΐο υ πρωταθλήματος.

Ο ΕΙΡΓΟΤ ΕΛΗΣ πέτυχε τις δύο ' 
νίκες c πην φιιάρκεια των αγώνων. " 
της Α' < Γάσή.ί ς, ενώ ο ΟΦΗ κέρδι-. 
σε του ς δύο αγώνες των Play 
Offs.'

ΚΑΤ' ΟΠΙΝ αυτών αναμφισβή­
τητα η σημερινή συνάντηση πα- 
ρουσιάξ 'ει τεράστιο ενδιαφέρον 
και είνα ι βέβ< τιο ότι οι φίλο του
μπάσκετ δα κβ ιτακ/ Jσουν το κΖ

στό γύμναση τρίο.
ΕΚΤΟΣ όμ< ω ς απΐ< 5 την «κόντρα» 

των δύο ομάί των τρ υ Ηρακλείου, 
8α έχομε σή| υερα t o βράδυ και 
«κόντρα» δύ< :> Θεστ ταλονικαίων. 
Των προπονη ϊών του. ΟΦΗ κ. Ρο- 
δόπουλου και του Πρι οπονητή του 
Εργοτέλη κ. Α/ Νεξανδρ ή, οι οποίοι

ί

ΤοΔ.ΐ.τουΛΟΗΡ8τάσπό 
απόφασή του καλείταυέ- 
λη του σε έκιιακτίΊ γΓ'>κή 
συνέλευση ους 26 Μαο- 
τίου, ημέρα Σάββίίτο, 6 . 
μ.μ., στη λέσχ η της ι \εη σ­

ι
Από το Δ .Σ. του ΚΟΗ

ΑΓΩ
ΤΟΥΤΟί ικ 

ΠΡΩΤΑΘΛΙ k 

Α ΚΑΤΗΓΟΡ

•ΓΙΑ το τοπικ ό πρω τα | 
θλημα Α' Κα τηγορί α< 
δα διεξαχδού ν σήμε ρ<ι 
στις 3.30 μ.μ οι, εξέ ις , 
συναντήσεις:

Ποσειδώνας-Αλμυρό ς, γήπ ε. 
δο Εργοτέλη, διαιτητής c > κ. Ko ύ 
κουλάκης.

ΑΟΚ-Αστέρας, γήπεδζ> ΕΠΣί ιι 
διαιτητής ο κ. Γαρεφαλάι <ής. « 

Τύλισσος-ΠΟΑ, γήπεζ >ο Τυ· 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Τσιμ'Γνης.

ΠΑΝΟΜ-ΟΦΑΜ, γήμτεδο 
Μαλλιών, διαιτητής ο κ ’. Κρυ-1 
ναλάκης. 1

Ρωμανός-Εδνικός, γήπε< 5ο Ε 
λιάς διαιτητής ο κ.Στεφανάι <ης.

ΕΓΟΗ-Ανδεστίων, γήπεδ >ο Ε-
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ.^αγοραρε ικτϊς

Μαραδώνας-ΑΕΚ, γήπεδο Κα-
λεσσών, διαιτητής ο κ. Κ.Αι ιου- 
μιανάκης.

□'προπονητής του ΟΦΗ κ. ρο- 
δόπουλος.

0 προπονητής του Εργοτέλη κ. 
Αλεξανδρής.

είναι Θεσσαλονικείς.
ΟΙ δύο ομάδες έχόυν συμπλη· 

ρώσει την προετοιμασία τους και 
σήμερα το βράδυ δα διεκδική

σουν με πείσμα τον τίτλο.
ΤΟΝ μεγάλο αυτό αγώνα δα 

.διευθύνουν οι κ.κ. Ράλλης και 
Μαγγανάς.

Στις 22 Μαρτίου

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ
Την Τρίτη 22 Μαρτίου αρχίζει 

τθ Πρωτάθλημα Μπάσκετ του Ερ­
γασιακού Αθλητισμού που είναι 
χωρισμένο σε δύο ομίλους και με­
τέχουν 18 ομάδες οι οποίες είναι 
οι εξής:
ΔΕΗ, Πανεπιστήμιο, Ολυμπιακός, 
3η ΔΕΚΕ, Αστυνομία, ΕΑΣΗ, ΤΕΙ, 
ΕΒΕΗ, ΟΤΕ, Δήμος, ΣΕΑΠ, Δά­
σκαλοι, ΟΤΟΕ, ΥΕΒ, Διαιτητές 
Ποδοσφαίρου, Καθηγητές, Διαι­
τητές Μπάσκετ και Βενιζέλειο.
Η πρώτη αγωνιστική περιλαμβά­
νει τα εξής παιχνίδια.
Α' ΟΜΙΛΟΣ
ΔΕΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ: στις 
5.30μ.μ.
3η ΔΕΚΕ - Αστυνομία στις 7μ.μ. 
ΕΑΣΗ - ΤΕΙ στις 8.30μ.μ.
Δύο μέρες αργότερα (24/3) θα 
παίξει το ΕΒΕΗ με τον ΟΤΕ στις 
ΙΟμ.μ.
Ρεπό έχει τδ Πανεπιστήμιο.
Β' ΟΜΙΛΟΣ
Καθηγητές - Βενιζέλειο στις 
ΙΟμ.μ.
Στις 24/3 θα παίξουν:

Δήμος - ΣΕΑΠ στις 5.30μ.μ.

ΟΤΟΕ- ■ Δάσκαλοι στις 7μ.μ.
ΥΕΒ - Διαιτητές Ποδ. στις 
8.30μ,μ.
Ρεπό έχουν οι Διαιτητές Μπάσκετ 

Τα αποτελέσματα 
Του Ποδοσφαίρου

Συνεχίστηκε προχθές το ποωτά- 

■ δλημα ποδοσφαίρου των Εργαζο­
μένων με τα παρακάτω
αποτελέσματα:
Α’ ΟΜΙΛΟΣ
ΚΤΕΛ - ΕΒΕΗ 
Πανεπιστήμιο - ΟΤΕ

0-4
3-3

ΠΩ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ
ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΡΑΛΛΥ

ΛΟΓΩ διεξαγωγής του Ράλ- 
λυ Σπριντ, που διοργανώνει ο 
ΑΟΚ, με απόφαση της Αστυνο­
μικής Διεύθυνσης Ηρακλείου 
απαγορεύεται η κυκλοφορία ό- 
λων των οχημάτων στο τμήμα 
του Επιαρχιακού δρόμου Ηρα­
κλείου - Ροδιάς που περιλαμβά­
νεται από τη διακλάδωση του 
με τον Εθνικό δρόμο Ηρα-

- κΤ^ίου - Χανιών μέχρι το χωριό 
Ροδιά. Η απαγόρευση ισχύει
για την 23η Μαρτίου από 
10.30-1. μ. μ.

ΜΟΜΑ - Οικοδόμοι 
Β’ ΟΜΙΛΟΣ
Προπονητές - Αστυνομία 

Χέννινγκερ-Καθηγητές 
Δήμος - ΕΛΤΑ 
ΔάσκαλοιΌλυμπιακή 
ΕΛ.ΤΑ-Δάσκαλοι (εξ αναβ.)

Οι βαθμολογίες
Α' ΟΜΙΛΟΣ 
Οικοδόμοι 
ΕΒΕΗ '

Πανεπιστήμιο
ΟΤΕ
ΤΕΙ
ΜΟΜΑ

1-8

2-2

1-2
1-1
8-3 
3-2

2
1
1
1

ΟΤΟΕ
ΚΤΕΛ
• Ο ΟΤΟΕ έχει δύο αγώνες λι

γότερους και οι ΟΤΕ, ΚΤΕΛ, ΜΟ
ΜΑ και ΤΕΙ από ένα 
Β' ΟΜΙΛΟΣ 
Ε Λ Τ Α 
Δάσκαλοι 
Αστυνομία 
Δήμος 
Χέννινγκερ 
Καθηγητές 
Προπονητές 
Ολυμπιακή

3
3
3
3
2
1
0

• ΟΙ προπονητές έχουν 2 αγώ 
νες λιγότερους και οι Δήμος, Κα 
δηγητές, Αστυνομία, ΕΛ.ΤΑ από 
1.
ΠΡΕΠΕΙ να πούμε ότι τα περισ 

σότερα παιχνίδια της Α' αγωνιστι 
κής δεν έχουν γίνει και για τον 
λόγο αυτό αύριο στον Δήμο 
(7.30μ.μ.) δα συναντηδούν όλοι οι 
φορείς.

ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΠΑΡΑΔΙΔΕΤΑΙ 
ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ

οποί μος διαβεβαίωσε χθες ο 
Προϊστάμενος του Γραφείου 
Φυσικής Αγωγής της Νομαρ­
χίας Ηρακλείου κ. Γωνιωτόκης, 
το αργότερο μέχρι την παρα­
σκευή θα τοποθετηθούν οι 
μπασκέτες στο κλειστό της'Α- 
λικαρνασσού και θα παραδο­
θεί αμέσως προς χρήση. Οι 
κερκίδες θα τοποθετηθούν 
αργότερα.

_ αφνιαςε τους πάντες για την επιτυχία της η χθεσινή 
μ εκδήλωση του Συλλόγου Φίλων της Κρητικής Μουσι­
κής που οκοπό είχε να τιμήσει τον συνεργάτη της «Π» κ. 
κώστα Πετρόπουλο, τον άνθρωπο που τόσα έχει δώσει για 
την διάσωσή της.

Το Κρητικό Κέντρο «Ξαστεριά» κατάμεστο με παρόντες 
το σύνολο σχεδόν των εκπροσώπων των τοπικών Αρχών. 
Μπράβο στους διοργανωτές της αξέχαστης για όσους την 
έζησαν βραδιά.

* * *

ΚΑΠΟΙΑ μεσάνυχτα της περασμένης εβδομάδας στην 
κεντρική πλατεία του Στρατβούργου κυκλοφορούν 
τρεις παρέες μονάχα. Ώσπου σε κάποιο σημείο συναντιών- 

ται κι αντιλαμβάνονται ότι και οι τρεις αποτελούνται από 
Έλληνες! Το τι επακολούθησε είναι ευκολονόητο.

* * *

Ο |Μ αληθεύει είναι πρωτάκουστο, τουλάχιστο για τα 
“III τοπικά δεδομένα: Εργαζόμενη στο ΚΑΠΗ Μα- 
σταμπά απειλήθηκε με απόλυση από τον εκπρόσωπο του 
Δήμου επειδή... έμεινε έγκυος! Είναι δυνατό;

Απο τη Αιεύθυνση Κτηνιατρικής

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΥΣΣΑΣ 
ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Στα πλαίσια της εφαρμογής του 
προγράμματος καταπολέμησης 
ιης εχινοκοκκίασης, της λύσσας 
τ αι άλλων ζωοανθρωπονόσων, 
άρχισε να λειτουργεί συνεργείο ε­
ξ έτασης των σκύλων στο Αγροτι- 
το Κτηνιατρείο Ηρακλείου, στη\ 
οδό Πλάτωνος 27 (στο Μέσα Κα 
τ ιαμπά, κοντά στο Φυτοπαθολο- 
\ ικό Κέντρο) τηλ. 280920.

Η Διεύθυνση Κτηνιατρικής της 
Νομαρχίας Ηρακλείου καλεί τους

κατόχους σκύλων να προσκομί­
σουν τα σκυλιά τους για να κατα­
γραφεί η εξέταση και για την 
προμήθεια ειδικών πλακιδίων και 
βιβλιαρίων τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕ
ΤΗΝ ΜΠΑΝΑΝΑ 
ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΑΣ
Στις προωθούμενες καλλιέρ- 
ιες τοποθετήθηκε από το υ­

πουργείο Γεωργίας η μπανάνα, 
ενώ τις προσεχείς μέρες υπηρε­
σιακοί παράγοντες των υπουρ­
γείων Γεωργίας και Εμπορίου, θα 
πάνε στις Βρυξέλλες για να ζη­
τήσουν από την Ευρωπαϊκή Επι­
τροπή, την αναστολή της 
απόφασης που υποχρέωνε την 
Ελλάδα να κάνει εισαγωγές μπα 
νάνας. Τα παραπάνω είπε χθες ο 
υπουργός Γεωργίας κ. Γιάννης 
Ποττάκης, στην επιτροπή αγώνα 
μπανανοπαραγωγών που τον ε 
πισκέφθηκε στο γραφείο του.

ΕΙΣΒΑΛΟΥΝ
ΤΑ ΞΕΝΑ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

Με απόφαση του Δικαστηρίου 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, απορ- 
ρίφθηκε η προσφυγή της χώρας 
μας, για την απαγόρευση ίδρυ­
σης Φροντιστηρίων ξένων γλωσ­
σών, μουσικής και χορού, από 
υπηκόους άλλων Κρατών μελών 
της κοινότητας. Έτσι η Ελλάδα 
πρέπει σύντομα να προσαρμόσει 
τη νομοθεσία της μ’ αυτών των 
ΕΟΚ, και να επιτρέψει την ίδρυ­
ση φροντιστηρίων από ξένους.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ ”

16-3-1988
Νέας Υόρκης 130,889 136,231
Δ. Γερμανία 78,576 81,784
"αλλίας 23,139 24,083
Αγγλίας 242,344 252,236
Δανίας 20,383 21,222
Αυστρίας 11,083 11,539
ταλίας 10,536 10,970
Ελβετίας 95,127 99,009
Σουηδίας 21,908 22,809
Νορβηγίας 20.485 21,328

Ευχαριστήριο
Υποχρέωση μου είναι όπως και δημοσίως ευχαριστήσω τους ια­

τρούς του Ιατρικού Κέντρου Ηρακλείου για το μεγάλο ενδιαφέρον 
που έδειξαν ως επιστήμονες και ως άνθρωποι που ξέρουν να υπηρε­
τούν τον πάσχοντα άνθρωπο, να αποκατασταθή σύντομα η υγεία μου.

Ο ευχαριστών
Νικολ. Κοζάκης

Ευχαριστήριο
Ολους που με οποιοδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο 

πένθος για τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας συζύγου, μήτε- 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΠΙΔΑΣ ΕΜΠΕΙΡΙΔΗ 
Ευχαριστούμε θερμά.

Οι ευχαριστούντες:
Ο σύζυγος: Ιωσήφ Εμπειρίδης
Τα παιδιά: Πλάτων και Σωσώ Εμπειρίδη, Ρένα και Γιάννης 

Σταυρινούδης, Ελένη και Κάρολος Φιόρε.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας όπως και δια του Τύπου ευχα­

ριστήσουμε όλους τους καθ’ οιονδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο πένθος μας για τον θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΚΟΤΖΑΛΟΪΖΟΓΛΟΥ
Επίσης θα πρέπει να ευχαριστήσουμε τον Διευθυντή της 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ του Αεροδρομίου Ελληνικού, 
ο οποίος καίτοι δεν είχαμε κλείσει θέσεις μας εξυπηρέτησε 
ώστε να ταξιδεύσουμε από Αθήνα στο Ηράκλειο έγκαιρα για 
να παραστούμε στην κηδεία της μητέρας μας.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κοτζαλοϊζόγλου.
Τα παιδιά: Συμεών - Γεωργία Κοτζαλοϊζόγλου, Αναστασία - 
Γεώργιος Γραβάνης, Ευαγγελία - Χρήστος Καραμανιόλης.
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